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Ilpeaucaosue

IToco6ue coxgep:kut 48 TecToB (B 4 BapuaHTax), IPUMEPHO
PaBHOIIEHHBIX MO TPYAHOCTH, W HUTOTOBBLIH TecT (B 2 BapuaH-
rax). TemaTuka TecToB mama Ha ob0opore o00jo0xKu. TecThl
(KpoMe HMTOTOBOrO) CrpymIMPOBAHLI IO BapuaHTaM. KaXabli
BapHaHT HaAUMHaeTCsd C HEUYETHOM CTPaHUILbl, IIO3TOMY YyUU-
TeJb MOXKeT HCIIOJIL30BATh OJHY KHUIY cpa3y OJsS YeThIPEX
yJyaluinuxcs, pasjiejuB €€ [0 BapHaHTaM U CKPENUB B BUIE OT-
IeJIbHBIX TEeTPANOK. YUeHHUK IIOAIMCBIBAET TaKyI0 TeTPaigKy H
HCIIOJIb3yeT eé B TeueHHe Bcero ydyebHoro roga. OTBeTHI, KO-
TOpBIE IIPUBEJEHBI KO BCEM TECTOBBLIM 3aJaHHUSM B KOHIlE KHU-
I, OCTATCA y YUYHUTEJA OJA BO3MOXXHOCTH OIepaTUBHOU
TIPOBEPKU.

KaxXnabiii TecT cocToUT M3 5 3aJaHUM ¢ BLIOOPDOM OTBeTa.
Yuamumcsa Heo6XOIMMO BBLIOPATH OAHUH OTBET U3 UYEThLIPEX
IIpeJJIOXKEHHBIX U OTMETHTh ero Homep (00BeCcTH, IIOCTABUTH
rajjouky) HEeNOCPeACTBEHHO B TeCTOBOM 3aJaHuu. Bcmomora-
TeJIbHbIE 3alliiCHh, €CJH OHU HeOOXOAMMBI, ydallliecs BBIIOJI-
HSIOT Ha OTAEJBbHOM JINCTE, NPeAbABIATH KOTOPBIH He Tpeby-
ercsa. KosMyecTBO BEepHBIX OTBETOB M ONpENENSeT OTMETKY.
OnpIT TOKa3bIBaeT, UTO TaKas CHCTeMa MNOABEACHUS HTOIOB
noMoraeT ydJallMMCS Jerde OPHEeHTHPOBATHLCA IIPU OIeHKe
CBOHUX YUeOHBIX AOCTHUXKEHMHM, [MO3BOJIAET HCIOJb30BaTh MOCO-
fue KakK CpeICTBO CaMOIIOATIOTOBKHU M CAMOKOHTPOJIA.

Ha pemenune omHoro tecta gaérca npumepHo 10—12 mum,
Ha UTOroBbIl TecT — 20—25 MMH, HO B 3aBUCUMOCTH OT CTe-
IIeHW I[OATOTOBJIEHHOCTH KJiacca YUYHUTeJb BIIpaBeé HU3MEHHUTH
KaK BpeMsd, OTBEeJEHHOE HA BBIMOJHEHHE TecTa, TaK M KOJIU-
YeCTBO TECTOBBIX 3aJaHUM.

ITpu nmoaroToBKke 3agZaHMil XU OTBETOB K HHUM Y4YTEHBLI HA-
uboJiee BEPOATHBIE OIMMOKU YYAIlUXCHA, YTO IIO3BOJIAET yUUTE-
JII0 IPOBECTHU OIlepPaTHUBHBIN aHAJMU3 CTEIIeHW YCBOEHUSA TEMBI.

3aMeTHM, YTO HCHOJbL30BAaHHWE TECTOBBLIX 3aJaHUN HMeeT
pAx NIPeUMYIIEeCTB Hepel] TPaSJUIIMOHHBIMU (opMaMU KOHTPO-
Js, TJJaBHOe U3 HUX — OIEPATUBHOCTb: TECT MOXKHO IIpOBEC-
T U IPOBEPUTH ObICTpee, 4eM OOBIYHYIO CaMOCTOSATEJbHYIO
paboTy, a OIEHKHU MOXKHO OOBABUTH IPaKTHYECKU Cpasdy II0o
OKOHYaHUU paboTbl. Tem He MeHee aBTOPhI IMOJATAIOT, YTO
TeCThl He MOTYT IIOJIHOCTBHIO 3aMEeHUTh TPagUuIlHOHHBIE (POPMBI
KOHTDOJIsA. JTO CBA3aHO B IEePBYIO O4YepeAb C TEM, YTO IPU
BBINTOJIHEHUUM TECTOBOI'O 3aJlaHUA KOHTPOJL OOpall€éH Ha pe-
3yJAbTaT, a He HA XO4 U COCTAB JIEATEJbHOCTH II0 PEeUIeHHUIO

1% 3



3ajauyd ¥ JajieKo He Bcerja BO3MOYKHO YCTaHOBHUTH (M COOT-
BETCTBEHHO YCTPAHUTh) IPHYHUHBI, IO KOTOPHIM JONYyIIleHa Ta
HJIM WHaA OommubKa.

Bribop B kauecTBe cpeAcTBa KOHTPOJISA TECTOB UJIU KOHT-
POJBHBIX PabOT LEJIHMKOM H IIOJIHOCTBHIO OCTA€TCSA Ha yCMOTpe-
HHEe YUYUTEJd.

ABTOopnl BRIpakaoT npusHatejabHocTh A. B. Illeskuny mu
E. T'. JIsiceHOK, ybM 3aMeyaHHs CYIIECTBEHHO CIOCOOCTBOBA-
JU YAyYIIEeHWUIO AaHHOH KHHUIH.

B 3akiioueHHe HANMOMHHM OCHOBHbIE NPABWJIAa OPraHU3a-
MM paboThI C TeCTaMM:

1. Or yuameroca He TpebyeTcsa HNpeABABIATH HUKAKHUX
3amucei.

2. Ilepen mpoBeieHUEM TecTa YUE€HUK HAOJIKEH OBITH IIPO-
MHCTPYKTHUPOBAaH, KAK MPaBHJbHO YKa3bIBAaTh OTBET.

3. BpemMa BbIDOJHEHHUA paboThl M1 HOPMBI OLIEHOK XOJIKHBI
OBITh OOBSBJIEHBI YUEHHKY 3apaHee.



Bapuantr 1

Kakoe u3 maHHBIX OTHOLIEHWH paBHO %?

1)7:2 2)4:14 3) 17 : 12 4) 12 : 17
[2] Boipasute orHomenue 42 : 6 HaTypaJIbHBIM YHCJIOM.

1) 42 2) 7 3) 6 4) 3TO HEBO3MOXKHO
Haiigure oTHOmeHue % y K 18 mus.

1)5:2 2)2:5 3) 18 : 45 4) npyro# orser

@ Haiigure nyTh, nNpoigeHHBIH memmexomom 3a 20 MuH, ec-
JI ero CKOpOCTHL paBHa 6 KMm/d.

1) 2 km 2) 3% KM 3) 32 KM 4) npyroi oTBeT

1

2

Terpagb cTout 4 p., a 6gokHOT — 7 p. Haiiaure orHomIe-
HHe CTOMMOCTH O TeTpajeii K croumoctu 4 OJIOKHOTOB.

1)4:5 2)4:7 3)5:7 4) npyroii orsBer

Paccrosinme mexay ropogamu Ha Kapre paBHo 47 cm. Haii-
JUTEe pacCTOAHME MEXJy ITHMH TropoJaMH Ha MECTHOCTH,
ecau 1 cM Ha KapTe coorBeTcTByeT 14 KM HAa MECTHOCTH.

1) 598 km 2) 646 km 3) 658 km 4) gpyroi orser

[2] OnpenenuTe paccTosiHMe HA KapTe, eCJIU HA MECTHOCTH OHO
paBHo 18 kM. Macmrabd kaprer 1 : 100 000.

1) 18 mm 2) 18 cm 3) 18 m 4) npyroii orBeT

OnpejfileinTe paccTOsiHNe HA MECTHOCTH, €CJIM HAa KapTe OHO
paBHO 25 mM. MacmTa6d kaptet 1 : 1 000 000.

1) 2500 m  2) 25 km 3) 250 km 4) agpyroi orser
(4] Dopora pnumuOI 7% KM Ha KapTe mM300pa’keHa OTPE3KOM,

paBaeiM 5 cm. Omnpegaenure macmitab KapTol.

1) 1 : 150 2) 1: 1500
3) 1: 15000 4) npyroiéi orBer

JInuHa geranu Ha yepTerke, cOeJlaHHOM B macmitabe 1 : 5,
paBHa 18 cm. Hafinute eé nnuHy Ha yepTexke, Maciirabd
xKotoporo 1 : 3.

1) 25 cm 2) 27 cm 3) 30 cm 4) ppyroi orser
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Paspenure uucsio 45 B orHomeHuu 2 : 3.
1) 22133 2)20u25 3)18 u 27 4) npyroii orseT
@ Paszgenure uucno 84 B orHOueHun 3 : 4 : 5.

1) 22, 30 u 38 2) 21, 28 u 35
3) 18, 24 u 30 4) apyroi orser

Hna npurorosiienusd QPYKTOBOrO HanWTKa OepyT 2 wacTu
BUIITHEBOTO COKa M 3 uacTu rpeindpyrosoro. Becero caena-
au 280 r HanuTKa. CKOJBKO B3AJH I'peindpyToBoro coxa?

1)132 r 2) 148 r 3)168 r 4) n1pyroi oTBeT

ITepBrIfi BesocHUIleqUCT IIpOe3)KaeT 3a yac 8 KM, a BTO-
poit — 14 kM. OgHA>KALI OHU OJHOBPEMEHHO HAIIPABUJINCH
HaBCTpeUy APYT APYry U3 IIYHKTOB, PACIIOJIOXKEHHBIX Ha
paccroanuu 110 xm apyr or gpyra. Kakoe paccrosHue
npoexasy JO BCTPeUYH BTOPOHM BeJOCHUIIELHCT?

1) 40 kM 2) 60 kM 3) 70 kM 4) npyrom oTBeT

Yucso 568 pasgenunu B oTHomenuu 3 : 5. Haitgure mpo-
V3BeJleHNe TOJYUMBITUXCA UYUCe.

1) 70 355 2) 72 575 3) 75 615 4) 1pyro# oTrBeT

Hafinute cyMMy CpegjHMX 4YJIEHOB IPOINOPUUH 7 : 5 =
=14 : 10.

1) 12 2) 17 3) 19 4) 24

[2] Kakasa w3 JaHHBIX NIPOIOPLUN HeBepHA?

1)3:15=4:20 2)3:4 =15 : 20

3)4 :15=3:20 4) 15: 3 =20 : 4
PemmuTe mpomopiuio i=g.

1) 6 2) 8 3) 12 4) npyro# orser

Halinure npousBegeHue KpaWHMX UYJEHOB IPOMOPIIUU
23 :5-10: 20.

1) 30 2) 40 3) 50 4) npyroi# oTBeT
Pemute npomopuuio 15 : 3x = 10 : 4.
1) 2 2) 3 3) 4 4) npyro#i orser



2]

3a 4 gua TpakTop Bcnaxas 244 ra namuu. CKOJBKO TeK-
TapoB OH BcramreT 3a 11 gHeit?

1) 671 ra 2) 576 ra
3) 524 ra 4) npyroii oTBeT

W3 24 kxr BumHu moaydyaercsa 8 Kr coxa. CKOJBKO BHII-
HHU IoTpebyeTcsi s BeIpabOTKH 3 Kr coka?

1) 7 kr 2) 8 kr 3) 9 kr 4) apyroi#i oTBeT

Ba TpakTopa Bcmaxaau moJie 3a 5 4. CKOJIBKO HYYKHO
TPAKTOPOB, UTOOBI BCIaxaTh TaKoe Ke moJe 3a 2 4?

1) 4 TpakTopa 2) 5 TpakTOpPOB
3) 6 TpakTOopOB 4) npyroii orBeT

3a 3 u Baca mpomnogoa 60% ydyacTka. 3a Kakoe BpeMdA OH
CMOJKeT IOIIOJIOTHh YYacTOK, eciau OyaeT paboTaTs ¢ TOH xKe
IIPOU3BOJUTEILHOCTHIO?

1) za 1 u 2)3a 2 4
3)z3a 3 u 4) npyroi orseTt

YeTbipe KOIIKU 3a 4 4 mo¥Maan 4 MBIIIKK. 3a Kaxkoe Bpe-
Ms OBe KOIIKH IoMMarT 8 MbImieK?

1) 3a 8 u 2) za 12 4
3)3a 16 u 4) npyroiu oTBeT

2]

3anumure aApobb % B BHJE IIPOILIEHTOB.

1) 25% 2) 40% 3) 52% 4) npyroi orBeT
Boeruuciaure 20% ot 80.

1) 20 2) 16 3) 156 4) npyroii oTBeT
Haiigure uucao, 20% xoroporo paBHbl 80.

1) 26 2) 25 3) 400 4) npyrou orBer

CKoJbKO npoueHToB oT umucaa 50 cocrasaser uwciio 2007
1) 25% 2) 250% 3) 400% 4) npyroii oTBeT
Haiigute cymmy 12% ot umcaa 50 u 20% ot uucaa 60.
1) 14 2) 18 3) 32 4) npyroii oTBeT
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2]

Vwmenbmure yucao 45 "Ha 20%.
1) 9 2) 20 3) 34 4) npyroii orser

Ione nnomaneso 160 ra sacesuo Ha 30% . CKOJBKO rek-
TApPOB 3acesiHO?

1) 48 ra 2) 92 ra 3) 112 ra 4) npyrom oTBeT

13 400 roctuHUYHBIX HOMepoB 45% cBoboguo. CKOJIBKO
HOMEPOB 3aHATO IIOCTOAJAbLAMU?

1) 180 HOMEpOB 2) 220 womepoB

3) 285 HomepoB 4) npyroii orser

Kakoe M3 maHHBIX YHMCeJ MeHbIIE OCTAJbHBIX?
1) 20% ot 125 2) 50% ot 60

3) 40% ot 70 4) 25% ot 92

CKOJIBKO IPOIIEHTOB caxapa COAEPKUT CUPOI, IIPHUIOTOB-
JeHHbI n3 60 r caxapa u 240 r BogbI?

1) 25% 2) 20% 3) 18% 4) 1pyroi orBer

2]

B kuacce 25 yuenmkos. C moMoiipbi0 KPyroBoil aAmarpam-
MBI (pHUc. 1) BBIACHUTE, CKOJBKO B KJacce MaJbUMKOB.

1) 12 Maab4YUKOB 2) 13 MaIpuYHKOB
3) 14 MajibYMKOB 4) npyroi orser

Hcoonb3ysa KpyroByio amarpaMmy Ha PHUCYHKe 2, BBIACHH-
Te, CKOJBKO MPOILEHTOB TOBAapa MHPOJaHO BO BTOPOH JeHb,
ecJu U3BeCTHO, 4YTO 3a ABa AHA npomamo 150 Kr rosapa.

1) 60% 2) 45% 3) 40% 4) npyro# orBeT
I
neHb
90 Kr
Puc. 1 Puc. 2



[3] Ha xpyroBoii guarpamme (pHc. 3) mo-
Ka3aHO COOTHOIIeHVE 4YHCJIA OLHOKOM-
HaTtHbIX (I), pByxkomuatabix (II)
un rtpéxkoMmHaTHBIX (III) KBapTup B
200-xBapTHPHOM A0Me (B NPONIEHTAaX).
Hpyrux xkBaptup Her. CKOJBKO Tpéx-
KOMHATHBIX KBapTHUp B gome?

1) 50 kBapTup
2) 60 xBaprup Puc. 3
3) ompemennTL HEBO3MOXKHO

4) npyroi orBeT

(4] Cina comepxxut 42% cpunna, 30% onosa, 28% wmenu.

BeibepuTe KpYroByio IuarpaMmy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM
YCJIOBHSAM.

1)

CBHHEI],
42%

CBMHELL
42%

0J10B0

30%




B kaacce 30 yuamuxca. M3secTHo, 4TOo 6 M3 HHUX MmOJNY-

YN 32 KOHTPOJBHYIO paboTy OUeHKY «5», 12 — OILeHKY
«4», a 9 — OueHKY «3». BribepuTe KPYroBylo AuarpamMmy,
COOTBETCTBYIOIIYI0O B3TUM YCJIOBHSAM.

1) 2)

3) 4)

I «4»
sa% 40%
30% E

TemnepaTtypa Bo3ayxa B Moskaiicke Be4epoOM COCTaBJIANA

4° renia, a K 4 u yrpa ona noumuausace Ha 8°. Kakoii cra-
Ja TeMIlepaTypa Bo3gyxa B Moskaiicke B 4 u yTpa?

1) -8 °C 2) -4 °C 3) 4 °C 4) npyroi orser

CKOJIBKO IIeJBIX YHCEeJI PACIIOJNOMKEHO IIpaBee uucia —7, HO
JeBee yucga 17?7

1) 20 2) 21 3) 22 4) apyroii orBer

CKOJIBKO 1esbIX 4YuceJl PacloIOMKeHO INpaBee uucaa —17,
HO JieBee uuciya —9?

1) 7 2) 6

3) TaKuX YuCcesa HeT 4) apyroii oTBeTr
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Kysneuuk Mo)KeT IPBIHYTH C JIOOOTO HeJ0ro 4ucjia Ha
cocennee. Kakoe Haumenblllee KOJIHUYECTBO NPBIKKOB €My
HAJO0 COBEPIIUTH, 4uTOGBI ¢ YKcCaa —3 HONACTh HAa YHC-
ao 237

1) 26 2) 25 3) 24 4) apyro#l orseT
BeruncinuTe ¢ OOMOIIBLIO pALa IeJblx ducesi: 5 — 19.
1) -16 2) —-15 3) —14 4) apyrou oTBeT

Hanbsl uncna: —8, —4, —3, 4, 5, 8. CKOIBKO cpegu HUX
Iap IPOTUBOIOJOKHBIX YHces?

1) HM oxHOU 2) onHa 3) aBe 4) Tpu

[2] CkonBKO CcylIecTByeT IeJBbIX 4YHCeJ, MOAYJAb KOTOPBIX
MeHbIle 5, HO 6Gojblne 27?

1) 4 2) 3 3) 2 4) npyro# oTBeT
Bribepure unucio, MOoAoyJib KOTOPOTO HAMOOJBIITHIM,

1) —26 2) 22 3) 27 4) -31
Haiizure cymmy mopysei umcen —23, 16 u —37.

1) 66 2) 72 3) 76 4) 1pyrom orBeT
W3 uucen -7, —12, —33, 11 BriOepure Te, KOTOPBHIE PACIIO-

JIOKEHbl B PAAY IHeJIbIX 4Yuces JieBee yuciaa —7, ¥ Hauaum-
T€ CyMMY HUX MOJYJIEH.

1) 12 2) 42 3) 45 4) 1pyro oreer

Kakoe u3 maHHBIX uHMcesa pPaACIOIOMKEHO B PALY II€JIbIX UM-
ceJl mpaBee APYrux?

1) -3 2) -8 3) —-11 4) -15
[2] Kakoe W3 JAHHBIX IeJBIX YHUCeJ HAUMEeHbIee?
1) -5 2) -8 3) 0 4) 4

Pacnonoxxure uucnaa 5, —6, —2 B mopsAjgKe BO3pacTaHUA.
1) -2, 5, -6 2) -2, -6, 5
3) -6, -2, 5 4) npyroii oTrBeT

11



[4] Kakoe u3 NaHHBIX HepaBeHCTB HEBEPHO?
1) 4> -5 2)1> -3 3) 0> -1 4) -3 > -2

Haiigure cyMmmy MoayJseil HauGoAbIIEero OTPUIIATETHHOTO U
HavMMeHbUIEro MOJIOXKHUTeJILHOro u3 ywucesa —4, -7, 6, 8.

1) 10 2) 12 3) 13 4) npyroi oTBer

BreinosnsuTe ciaoxenwne: 6 + (—12).
1) 6 2) -6 3) —18 4) npyroéi oreer

[2] Temneparypa Bosayxa yrpom 6bi1a 13 °C. B reuenune aus
OHa u3MeHMJach Ha —6°. Halimure TeMmepaTypy Bo3ayXxa
BeYEpOM.

1) —-19 °C 2) -7 °C 3) 19 °C 4) npyromi OTBET
Hajinure cymmy —7 + (—=9) + 5.

1) -21 2) —-15 3) —-11 4) npyroii orBeT
Beruucanre: 387 + (—219).
1) 168 2) 188 3) —188 4) npyroii otrseT

HaiignTe cymMMy BcexX IeJbIX 4YHCeJ, OOJbImHUX —7, HO
MeHbLInX 6.

1) -7 2) -6 3) -5 4) aApyroi oTBeT

Beruucaure: —13 + 17.

1) 30 2) 12 3) 4 4) apyroi oTBer
[2] Boruucaure sgauenue cymmer 93 + 12 + (—93).

1) 12 2) 68 3) 19 4) npyroi oTBeTr
[8] K umcay 23 npubaBbTe 4HCIO, TPOTHBONOJOMXKHOE YncTy 14.

1) 37 2) 9 3) -9 4) npyroi oTBeT
3anosnuTre nmpomyck: 6 + .. + 32 = 19,

1) —17 2) -29 3) —43 4) npyroii oTBET

N3 paHHBIX cCyMM BbIOepUTe HaubOJIBIIYIO.
1) -13 + (-24) 2) —-17 + (-4)
3) 15 + (-13) 4) ~11 + (-9)
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BuinonHUTE BBIYMTAHHE: 3 — 5.

1) 2 2) -2 3) 8 4) -8
[2] HaiinuTe 3Hauenue pasHoctu —23 — 15.

1) —38 2) —18 3) -8 4) npyrou orser
Beruucaure: -1 + 2 — (=3) + (—4) + 5.

1) -7 2) 2 3) 5 4) npyroi oreer
Kakoit 3 gaHHBIX IpUMEpPOB PEIIEéH HeBEepHO?

1) 21 + (-23) = -2 2) 17 + 26 = -9

3) -7 + (-33) = -40 4) 41 + (—23) = 18

s KaKoro 4ymcJia a BBINIOJHEHO PAaBEHCTBO a + 23 =

1) 42 2) 4 3) 4 4) npyrou OTBeT
TECT 15
BroinonHuTe ymHOMXKeHMe: 2 « (—22).

1) 44 2) —44 3) —-11 4) npyroi oTBeT
[2] Kakoe u3 maHHBIX IpoOu3BeAeHHI Hambosbmiee?

1)-34-25 2)-37 - 22

3) —37 - (-22) 4) -34 - (-23)
Brruucoure: 52 — 12 - (—4).

1) 100 2) 64 3) 4 4) npyro# orseT
Brmonanre geiicreusa: (—2)° + (—1)% — (=3)*.
1) -78 2) 86 3) 88 4) ppyroi# orser

CKOJIBKO OOUHAKOBBLIX uuces ciaoxuaun: (—3) + (—3)
+ (—-3) = —-81?

1) 4 2) 18 3) 27 4) npyroi orseTt

BeinosnnuTe penenwe: —182 : (—13).
1) -14 2) 14 3) 16 4) apyrou orser
[2] Cpean namHBIX umcesn BhIGepHTe HauGOJIbIIeE.
1) 27 :(-3) 2)-24:6 3)27:(3) 4) 24
13

19?7

: (-6)



[3] Ha#iauTe umcno X, AJA KOTOPOrO BEPHO DABEHCTBO
x * (—-15) = 135.

1) -9 2) 9 3) 11 4) npyroi oTBeT
(4] Beruucaure: 360 : 12 - (—6).

1) 180 2) —180 3) 5 4) npyroii oTeeT
Breruucaure: —25 - (—16) + 416 : (—4).

1) —504 2) 396 3) 504 4) apyroii orser

Beruuciurte: 12 ¢ (—24) + 12 - 14.
1) -120 2) 120 3) 480 4) npyroii oTseT

2] Kakywo nmapy umces M3 TPeIJOXKEHHBIX HY>XHO BCTABUTH,
4TO6BI 0KAa3ajoCh BEpHBIM paBeHCTBO 12 - (— .. — 12) =
=12-14 + 12- ... ?

1)14 12 2)14u-12 3)-14u 12 4)-14 u —-12

Kakue 3Haku («+» HAU «—») HYKHO BCTABUTH, UTOOHI I10-
JIyIHJIOCh BepHOEe PaBEeHCTBO:

-18-(24 - 15)= ..18-24 ... 18- 15?
1) «+» 1 «+» 2) «+t» U «—>»
3) «—» U «+» 4) «—» U1 «—>»

[4] Kakoe 13 maHHLIX YMCeJ He ABJIAETCA AeJIHTeJeM YUCIa
3915 + 16 - 15?

1) 3 2)9 3) 11 4) 75
Kaxkoe u3 gaHHbIX uuces Haubosbiiee?

1)5-7+7-(-3) 2)5-(-7)+7-3

3)9-7+ 9-(-2) 4)9--7)+9-2

Boruucaute: —(5 — 23).
1) 18 2) —-18 3) 28 4) 28
[2] B xakoM u3 nmpuMepoB CKOGKHU DPACKPLITHI HEeBEpPHO?
1) (21 - 34 + 12) = =21 + 34 — 12
2) 17+ 9 +12) = -17 -9 - 12
3) (=16 + 5 —-14) =16 — 5 — 14
4) —(22 -5 + 12) = -22 + 5 — 12
14



BanonHuTe mpomyck: 27 — 42 = —(...).

1) 15 2) —15 3) 69 4) npyroii oTBeT
[4] Beruucaure: 21 — (21 — 17).
1) -17 2) 17 3) 21 4) n1pyroi oTeeT

Kakue 3HaKM («+» HJIX «—») HYKHO BCTaBUTh, YTOOBI IO~
JYYUJIOCHL BEPHOE PaBEHCTBO: ...(—17 + 34) .. (12 — 20) =
=17 - 34 + 12 - 20?

1) «t» ¥ «+» 2) «t+» U «—» 3)«—» U «+» 4) «¢—>» U «—»

3aKJII0YNTe B CKOOKHM [IBa NOCJEJHUX cjaraeMeix: a —b —c,
IIOCTAaBUB IepeJ; CKOOKaMy 3HAK «—».

1)a - b —¢) 2) a — (b + ¢)
3a—-(-b+c) 4) apyro# orBeT

[2] BamosHuTe mpomyck: —44 — (=19) = —(...).
1) 25 2) -25 3) 63 4) npyroi orseTr

B xKakoM H3 NPHMEpOB IIOCJE BBIUMCJIEHHII B OTBETE MOJY-
yaercsa 4yucao —47?

1) 13 - (16 - 7)  2) 14 - (20 — 2)

3)9 - (6 +11) 4) —-13 + (-6 — 8)
Boraucianre: 21 - 16 — 14.

1) -19 2) -9 3) 23 4) npyroii oTBeTr
Brerunucaure: (34 — 45) — ((—34) — 45).

1) 68 2) 90 3) —68 4) npyroii oTBeT

Kakaa n3 maHHBIX TOUYEK pacIoOJIO)KeHa OJHiKe BCero K
Touke M(—1)?

1) A(—4) 2) B(—3) 3) C(2) 4) D(4)

@ Halinute paccrosiHMe Ha KOOPAWHATHOM OCH MEXKAY TOU-
ramu A(—2) u B(6).

1) 4 2) 7 3) 8 4) n1pyroi orser

Halnure KoopguHaTel TOUKKU A — cepeanHbl oTpeska MN,
eciu M(-9) u N(15).

1) A4) 2) A(3) 3) A(2) 4) npyroii orBer
15



[4] Mamsr xoopmumaTel Touek: A(—1), B(3), C(4), D(-2). Ka-
KO M3 yKas3aHHBIX OTPe3KOB MMeeT HAWOOJIbINYIO AJUHY?

1) AB 2) CD 3) BD 4) AD

[5] CkoMbKO TOUEK C HeJbBIMH KOODAMHATAMU DACIIOJIOMKEHO
HAa KOOPAMHATHOM ocu MexxkAy Toukamu M(—3) u N(9)?

1) 10 2) 12 3) 13 4) apyroii oreeT

3
Ykaxure Apobb, IPOTHBOMIOJOXKHYIO Apobu ——.

4
3 4 4 o
1) 1 2) 3 3) -3 4) n1pyrou orBeT
. 2 -2 2 2
[Z] Kakasa n3 maHHBIX Japobeii ~» —7» Ty He paBHa —7?
1) nepBas 2) BTOpas 3) TpeTbhsa

4) cpeayu mnepevYHCJEHHBIX APOOed Takoil HeT
Boruucaure: }_%l_‘_%‘

1) % 2) % 3) % 4) apyrou orseTt
[4] Beibepute umcao ¢ HaUGOJBIIAM MOAYJIEM.

3 2 1
D=3 D D D5

3 2 3l 1
[5] Boruucaure: [4"3 7|74 3
1 1 1 )
Di 2 3 3) 3 4) Apyro#i oTBeT

16 .
IlpeacraBrTe apO6GHL 54 B BUJE HECOKDATHMOU apobu.

8 4 2 .
1) 13 2) ry 3) 3 4) apyroi oTBeT
[2] IIpuBenuTe npobn ——% K 3HaMeHarteJ0 15.
3 9
1) ~18 2) 15
3) 9TO HEBO3MOIKHO 4) npyroii orBeT
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2
BrifepuTe umuc/I0, MOAYJh KOTOPOTO PaBeH - .

3
4 12 5 o
1) B 2) 30 3) ) 4) npyro# oTrBeT
o 16 12
[4] HaitauTe uncio x, AJs KOTOPOrO BEPHO PABEHCTBO -~ =" 5"
1) -6 2) -8 3) —12 4) 1pyroi ormer
Kakoe U3 JaHHBIX UMCeJl ABJSETCS HATYPAJbHBIM UHCJIOM?
82 44 82 44
1) 59 2) 11 3) 25 4) 11

Kakasa u3 gaHHbIX apob6ell HauMMeHbHIAA?

7 3 2 1
D1 2 15 3 15 Y -3
1 1 2
[2] BanmumuTe uucia ~%» T3> ~5 B TOpAAKe BO3PACTAHUSA.
1 2 1 2 1 1
1) o g’ g 2) T _—2_’ g
1 1 2 o
3) -5 ~3 T3 4) gpyroi#i oreeT
BribepuTe HeBepHOE HEpABEHCTBO.
3 2 2
1) —? < —g 2) —g > -1
4 3 4
3) 1> g 4) ‘—g > —g

. 1 1
[4] Kakas u3 maHHBIX apobeil GoJblme —3» HO MeHbIIe 7
2 1 2 1
1) 2 2) 1 3) -2 4 %

TopT paspesanyn Ha 6 OAUMHAKOBBIX KYCKOB, a IIOTOM 3 U3
HUX paspe3ai emé Ha 3 OJMHAKOBBIX MaJeHbKHX KyCKa
Kakabid. Baca B3sin 2 0OJbHIMX KYCKa M 2 MajJleHbKUX,
Koass — 1 6oanpimoil u 4 MajleHbKUX, a IleTda B3sJ BCE OcC-
TasbHoe. KoMy us pebsar gocrajocs GoJibiiie Topra?

1) Ilete 2) Koge
3) Bace 4) opoBHY

2 —1I.B. Yynkos 1 7



BrinosiHuTE CiIOMKEHUMe: —

N

L1
L

1) —i 2) % 3) —g 4) npyroii oTBer

1 1
[2] BoimosnnuTe BHIYMTAHUME: 4 _(_E]-

1 1 1 .
1) — 2) —= 3) = 4) npyroii oTBeT
6 3 3
Ha¥igute wumcio x, OJad KOTOPOro BepHO pPaBEHCTBO
2 3
3 4
11 13 17 .
1) 12 2) 12 3) 1z 4) npyroi oTBeT

. 1 1 “ .o
3anuuiuTe pasHOCTb apobeil ~G 1 B BUle DaBHOHW eii
CYMMEBI.
1 1 1 1 1 1 .
1) st1 2) 5+(_Z) 3) _E+[_Z] 4) npyroii oTBer
Kakoe U3 maHHBIX yuces HamboibIIee?
5 5

3 3 3 3 3 3
D775 2773 775 PV 717%

7 .. ..
B oxnom Gouonke g Kr Ména. CkoJbKO MEnma B Iiectu 60-
YOHKax?

1) 5% KT 2) 5% KI 3) 6% KIr 4) apyroi oTBer

[2] Pasgenute apobs Munyc odna deaduamv eémopas Ha
Ipobb Muryc mpu o00uHHadyamoLx.

3 2 3 .
1) 3 2) -3 3) 3 4) Dpyroi orBer
Haligute uwmcao x, JJas KOTOPOro BEPHO DAaBEHCTBO
5. (.3
TiX 2|

1) 2 2) -2 3) % 4 -1



Breruucaure: 4%-(2 P }

911
1) % 2) 1—7;% 3) % 4) npyrou oTBET
W3 panHBIX npou3BeaeHH# BbIGepuTe HauboJbIiee.
D3 Dy
Do Dih

7
Buruuciure: —% +- L (_i]_

10 10
_1 _13 _19 5
1) 2 2) 10 3 10 4) apyroii oTBeT
[2] BelmosiHUTEe yMHOMKeHUe: g(—%][—%)
1) - 2) -1 3) -1 4) it or
) 5 5 3 APYrofl OTBET
Brinonnure peiictBus: —12 (%—%)

1) —10 2) -6 3) 6 4) npyroi oTBeTr
[aa xKakoro 4yucja X BePHO PaBEHCTBO x-%—%'-?;:l?
2 3 7 .

1) 3 2) = 3) — 4) npyroii orser
4 4
BuIoIHUTEe JeHCTBUA: E,E_E.[_l}.
5 3 5 6
1 1 1 .
1) 3 2) 3 3) ~% 4) npyroii oreeT

23 .
IIpencraBbTe ApoGH —— B BHMe CMeIIaHHOH apobu.

1) flg 2) —2% 3) —4% 4) npyroii oTBer

2% 19



[2] BuinoauTe cioskenue: —2%+ (~%).
1 1 3 o
1) —25 2) —35 3) —31 4) npyroii oTBeT
W3 paHHBIX uyKces BbpIOepuTe HauboJbIllee.

5 2 3 1
1) 2 2) 3 3) 3; 4) 2

2 1
Brmonnure Bhramranme: —13 - 3.

13 7 7 .
1) _4E 2) —4§ 3) —21—5— 4) apyroi oTBeT
Brruncnnre Haubosiee yro6HBIM criocoboM: 1% - 1% + %— 1%
1) 2 2) A% 3) —1% 4) npyroii oTBer

1 1

Haiignte paccTrodnue MexAy TOUKAMH A(—4§) 7 B[ZE)'

1) 2 2) 4 3) 6 4) npyroi# oTBeT

[2] Haitqure cyMMy uucel, pACHOJIOMXEHHBLIX HA PACCTOAHHH 3
oT Touxku A(—2).

1) 4 2) 1 3) 4 4) Apyrod oTBeT
Haiigure cpeguee apudpmernyecxkoe uucen —17, 4 u 10.

1) -1 2) —é 3) 10% 4) apyroy oreet

Kakoe n3 maHHBIX YHCeJI PACHOJIOKEHO Ha KOODPAMHATHOM
OoCH JieBee ADPYTHX?

7 4 5
1) 2H 2) ~25 3) —25 4) 0

VxaxXnte KOopauHaTy cepeauHbl orpe3rka AB, eciu A(-2),
B(5).

1) —1% 2) —3% 3) 1% 4) apyroii oTser

Pemiure ypaBHeHue 2x + 16 = 52.
1) 36 2) 34 3) 18 4) npyroi oTBeT

20



[2] Pemure ypaBHenue 11 — x — 2%.

1) 8% 2) 8% 3) 13% 4) npyroi orser
BribepuTe ypaBHeHHE, KOPHEM KOTOPOrO ABJAETCA ducio 12:
3x + 34 =2, 2(x +4) = 28, 3x — 36 = x — 12,
1) mepsoe 2) BTOpOE
3) TpeTne 4) Takoro Her
[4] Pemute ypaBHenme 2x — 3x — 6x = —10.

3 10 10
1) 17 2) Tl 3

BT 4) nIpyrou oTBeT

Peminte ypasuenue (5x + 6) - 2 = (3x+3%)-3,

1 -13 2) -2 3) 13 4) npyroit orser

o 7
Hatigute uuncio, ecuu g ©ero paBHBI 56.

1) 49 2) 64 3) 81 4) npyro# OTBET
[2] Oren B 4 pasa crapie godepH, a 3 roga Hasaj OH GLLT B
5 pas crapuie gouepu. CKOJBKO JieT OTILY?
1) 40 et 2) 44 rogna
3) 48 ner 4) n1pyro# oTsBeT
CymmMa aByx umcen 32, npuué€M MepBoe cjaraemoe B 3 pa-

3a GoJsblile, ueM BTopoe. Ha CKOJABKO mmepBOe UUCIO0 GOJIb-
e, 4eM BTOpoe?

1) Ha 8 2) Ha 16 3) Ha 24 4) apyroi orBer

B tpéx kKopobkax sexur 70 kKapaHaaleii, IpUYEéM BO BTO-
poili kopobOke mx B 2 pasa OoJsbplie, YeM B NepBOi, a B
TpeTbed — B 4 pa3a MeHbllle, yeM BO BTOpoil. CKOJIBKO Ka-
paHjalllel JeXHUT B TpeThbeil KopoOKe?

1) 20 kapaugaiuei 2) 40 kapanpgauiei
3) 50 xaparpgamei 4) npyrod oTBET
Mamia 3agymana yuciao. Ecau K 3ToMy 4yucay mpubaBUTH

16, a ¥k mosny4YyeHHO# cymMme HPUOABUTHL 87, TO MOJYUHUTCS
134. Kakoe uucso 3agymana Mama?

1) 31 2) 78 3) 227 4) apyroii orBeTr
21



SanuinuTe B BUIE JeCATHUYHON ApPOOGH UHNCIO 00HA uenas
0se namoix.

1) 1,25 2) 1,4 3) 1,5 4) n1pyroii OoTBeT
[2] Croxure mesble yacTu KeCATUUHBIX Apobeit 2,61 u 19,31.
1) 92 2) 56 3) 21 4) npyroii oTBeT

Bripasure B menumerpax 3 M 6 cMm.
1) 3,06 am 2) 3,6 om 3) 36 nm 4) npyroii oTBeTr
Bripasute B py0aAx W Komeiikax 2,6 p.

1) 2 p. 6 k. 2) 2 p. 60 k.
3) 26 k. 4) npyroii oTBeT
Brruucaure: 4 T 715 kr + 8 T 310 xr. OTBer 3anmumIuTe
B TOHHAaX.
1) 12,025 7 2) 13,025 T
3) 13,25 T 4) npyroii orser

Kakoe U3 gaHHBLIX uMceJ HauMeHblee?

1) 0,075 2) 0,306 3) 0,0687 4) 2,456
[2] TIpu KaxoM 3HaueHUM X BepHO HepaseHcTBo 1,41 < x < 1,427
1) 1,41 2) 1,42 3) 1,415 4) 1,422

Kakyo nudpy MOMKHO HOCTABUTH BMECTO 3HAKa *, UTOOBI
MOJIYYUTL BepHOe HepaBeHcTBO: 27,%376 < 27,2299?

1) 0 mam 1 2) 0, 1 niau 2

3) mobyio 4) npyroiui orseTr
[4] Bribepute HeBepHOe HepaBeHCTBO.

1) 5,1 > 5,02 2) 2 > 1,6

3) 4,93 > 4,099 4) 3,09 > 3,1

11)a3051)10n0>fc1/1're B IOpsAjKe BoadpacraHus uyuciaa 1,3; 1,03;

1) 1,3; 1,03; 1,33 2) 1,03; 1,3; 1,33
3) 1,03; 1,33; 1,3 4) 1,3; 1,33; 1,03
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Beimosnnure caoxxkeume: 4,8 + 2,52.

1) 7,32 2) 6,6 3) 6,32 4) Ipyrou oTBeT
@ Beimonuurte Berumranuwe: 13,1 — 2,51.

1) 11,59 2) 11,5 3) 10,5 4) npyroi orser
Beiuucaure: 3,57 + 2,23 — 4,8.

1) 10,6 2) 5,8 31 4) npyroit otrBeTr
(4] Pemute ypaBHenue x + 3,4 = 7,67.

1) 10,67 2) 4,27 3) 4,63 4) npyro# orBeT

CKOpOCTh KaTepa II0 TeYeHHUIO peKH 28,3 KM/4, a CKOPOCTh
npoTuB TeueHus 23,5 Km/u. Ha CKOJIBKO CKOPOCTH KaTepa
IO TE€YeHUIO GOJbIIle ero CKOPOCTH IPOTHB TedeHudA?

1) Ha 2,4 KM/u4 2) "Ha 2,8 KM/4
3) ma 4,8 KM/u 4) apyroi orseT

YBeauubre apobsr 7,455 B 100 pas.
1) 0,7455 2) 74,55 3) 745,5 4) npyroii oTBeT

[2] B sammcu decATHYHOH Apo6GM 3amATYI0 HepeHecJH Ha
3 3Haxa BseBo. Kax usmeHusnace gpobb?

1) yBenuuusack B 1000 pas
2) yBesnuusaach B 10 pas
3) ymenpmuaach B 10 pas
4) ymenpmuaachk B8 1000 pas

BeipasuTte B Kujorpammax 1,453 1.

1) 14,53 kr 2) 145,3 kr
3) 1453 kr 4) npyro#l oTreeT

BripasuTe B merpax 55,1 am.

1) 551 ™ 2) 5,561 m 3) 0,651 m 4) npyrou oTrBeT
BeIpasuTe B KBagpaTHBIX MeTpax 867 mmZ.

1) 8,67 m? 2) 0,867 m>

3) 0,0867 m? 4) npyro# oreeT
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Broinosnure ymHO:Kenue: 670,9 - 0,01.
1) 67,09 2) 6,709 3) 0,6709

@ Breinosuurte ymuoskenue: 1,03 ¢ 5,4.

1) 5,52 2) 5,562 3) 55,62
Pemnre ypasuenue x : 0,15 = 3,2.
1) 4,8 2) 0,48 3) 0,048

4) npyrou

4) npyroi

4) apyroit

OTBET

OTBET

OTBET

[4] Onuna xomuaTsl 3,2 M, a mupuHa 2,3 M. Beruncaure mio-

IIaab KOMHATHI.
1) 7,36 m* 2)7,6 m* 3) 73,6 m*
[5] BeibepuTe HauGoIbIIee IPOU3BEJEHUE.
1) 3,5- 2,32 2) 3,5-14,1
3) 1,99 -4,1 4) 3,5:4,9

BrinonauTe nesenme: 3,02 : 0,01.
1) 302 2) 30,2 3) 0,32
@ Brimonnure genenue: 15,05 : 4,3.
1) 0,35 2) 3,5 3) 30,5
Pemure ypaBuenue 2,5+ x = 0,8.
1) 0,032 2) 0,32 3) 3,2
[4] Berumciure: 0’%7’2.12’7
1) 3 2) 1 3)0,3
Boeraucaure: 55,08 : 2,7 — 4,3.
1) 20,4 2) 16,1 3) 15,1

4) npyroyi oreet

4) npyro#

4) apyroi

4) apyrou

4) npyrou

4) npyrou

Sanumure 54% B BUge AeCATHYHON IpPOOH.

1) 0,54 2) 5,4 3) 0,054
@ 3anumure 0,305 B BHAEe IPOIEHTOB.
1) 305% 2) 30,5% 3) 3,05%

24

4) npyroi

4) npyroi

OTBeT

oTBeT

OTBeT

OTBET

oTBeT

OoTBeT

OTBET



Cymma Tpéx umcesn pasHa 500. IlepBoe uMcIO cOCTaBIAeT
40% ot cymmbl, a Bropoe — 28% . Haiigure TpeTbe umciIO.

1) 200 2) 160 3) 140 4) 1pyroi orser
(4] Haiigure uucio, ecom 12,5% ot Hero paBHBI 34.
1) 4,25 2) 146 3) 272 4) Ipyro# OTBET

CKOJIbKO IIPOIIEHTOB caxapa COAEPKUT CHUPOII, IIPUTOTOB-
neHHbIl U3 750 r caxapa u 1250 r BogmwI?

1) 37,5% 2) 40% 3)47,5% 4) 1pyroi oTBeT

Yucao 28 ysenununau Ha 90% . Kakoe umcyo nmosryaniaoce?

1) 25,2 2) 53,2 3) 60,2 4) 1pyroii oTBeT
[2] Yucmo 52 ymensmunau Ha 35% . Kakoe uucio moayuu-

Jocs?

1) 18,2 2) 33,8 3) 39 4) npyroii oTBeT

CKOJIBKO BOABI HYXKHO n06aButh K 200 r pacrBopa, comep-
skamiero 5% coam, 4TOOGHI IMOJYYHJICA PaACTBOP, COAep:Ka-
muit 2% conu?

1) 50 r 2) 100 r 3)120 r 4) npyro# oTBeT
[4] BribepuTre HaubosbIIee YHCJIO.

1) 25% ot 40 2) 20% ot 45

3) 28% ot 25 4) 24% ot 35

IlepBpili MHOXHUTens yBenmuuau Ha 10%, a BTOpOH
ymenbimnau Ha 10% . Kak mamenusoch npousBegeHue?

1) He M3MEHHUJIOCH 2) yBesqmmunigoch Ha 1%
3) ymenpuinaoch Ha 1% 4) apyroii oTBer

Brimonuure cioxxenwne: —6,4 + (—12).

1) 5,6 2) —18,4 3) 6,6 4) npyroii oTeeT
3anosHuTe mpomyck: (—..) + 2,92 = 0,3.

1) 3,22 2) 2,62 3) -2,62 4) fpyroii oTBeET
Beinonuure peiicrBusa: (4,9 — 10,8) + 2,8.

1) -8,7 2) —4,1 3)-3,1 4) Ipyroi oTBeT
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Brinonuure pesenme: —18 : (-0,3).

1) 60 2) 54 3) -6 4) 1pyroi oTrBeT
Beruucsaure: —2,5 - (—1,6) + 41,6 : (—4).
1) 6,4 2) 0,64 3) —0,64 4) npyrou oTrBeT

Hanumure npubansxenue uuciaa 2,0367 ¢ HeZocTaTKOM C
TouHocThiO mo 0,01.

1) 2,04 2) 2,03 3) 2,036 4) npyroii oTBeT

(2] Hanumure npubnmxenue umciaa 2,119 ¢ TouHOCTBIO 10
OJHOM JEeCATOH CBEPXY.

1) 2,1 2) 2,11 3) 2,2 4) npyroii orser
Ckosbko sHauauux uudp B uuciae 3,0203?

1) Tpu 2) yeTnIpe 3) ATk 4) 1pyroi# oTBeT
Oxpyraute uncyao 2,324 ¢ TOYHOCTBIO IO COTOH.

1) 2,32 2) 2,33 3) 2,40 4) 1pyro# oTBET

Okpyraute uuciao 125,917 ¢ TOYHOCTHIO [0 TPEX 3HaA4Ya-
mux mnudp.

1) 125,0 2) 125,9
3) 126,0 4) npyroii orseT

Oxpyraure yucao 0,0078956 ¢ TOUYHOCTBIO OO TpeThbeil
3Hayallel u@pol.

1) 0,008 2) 0,00789
3) 0,00790 4) npyroii orseTr

[2] Oxpyraure yuciao 0,256 ¢ Tounoctsio o 0,01.
1) 0,25 2) 0,26 3) 0,27 4) apyroi oTBeT

Haiigure npubam:xkéHHo cymmy uucea 5,246 u 11,399,
OKDYIJIUB HX ¢ TouHOoCcThIO o 0,01.

1) 16,65 2) 16,64 3) 16,63 4) apyroi orsetr

Hatigurte npubiIn:KEHHO pasHOCTL umcea 7,125 m 11,344,
OKPYIJIUB UX ¢ TouHocThio mo 0,01.

1) 4,21 2) —4,20 3) -4,19 4) npyrom orser
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Haiigure kBagpar uucia 2,35 u OKpyriauTe ero g0 BTOPOIi
3HayaIlei nmudpsoi.

1) 5,3 2) 5,6 3) 5,7 4) npyroii orBeTr

18
IIpencrapbTe, eciii BOSMOKHO, ApOGb 5 B BHAE OGBIKHO-
BEeHHOU apobu co 3Hamenartenrem 100.

22 27
D 100 2) 100
3) 9TO HEBO3MOXKHO 4) npyro# oreer

[2] Kakaa u3s gpobeit COIEep:XUT B 3HaMeHaTeJie, HO He COJAep-
KUT B YUCJUTEJIe MHOMKHUTENDL 37

15 14 12 12
D o1 Doz Dy 4 33
IIpexncraBbre gecATuunyio apods 0,28 B BUge OGBIKHOBEH-

HOI HECOKpaTHMOIl ApoO6HU.

14 7 7 .
1) ) 2) 30 3) 35 4) gpyroil orser

@ Pa3noxxure OOBIKHOBEHHYIO APOODH 2—70
1) 7,20 2) 2,7 3) 0,35 4) npyroii oTser

Kakyio u3 gaHHbBIX Apo6el MOYKHO MPEACTABUTL B BUAE KO-
HEUYHOU AeCATHUUYHOU apobu?

15 17 30 21
D3 2) 5 3 51 1) 35

3anuuInTe IEepuoa AeCATHYHOM apobu 2,31717... .

B NEeCATHUYHYIO.

1) 317 2) 17 3) 171 4) npyroi oTBeT
IlpencraBeTe ApPOOL 3 B BHJle KOHEYHOU HECSATHYHON APOOH.
5
1) 0,35 2) 0,6
3) BTO HEBO3MOXKHO 4) ngpyro# orseT
3anuinure 00BIKHOBEHHYIO APOOL % B Bue OECKOHEYHOH
JecATUYHOH ApoOH.
1) 0,31(0) 2) 0,3(1)
3) 0,(31) 4) gpyroy orset
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20
Pasznoxxkute 0O6LIKHOBEHHYIO ApOOH 99 B AECATHUIHYIO.

1) 0,20 2) 0,(20) 3) 0,(202) 4) npyroii oTBeT

IIpencraBerTe mepuosuyeckymo apods 0,(42) B Buze oObIK-
HOBEHHOH apobu.

14 12
1) 33 2) 33

3) 3TO HEBO3MOXKHO 4) gpyroui oTBET

JunHa orpeska AB paBHa 3,386. 3anumute NpUOIMIKEH-
HYIO OJIUHY OoTpe3ka AB ¢ TouHocTsiO 70 0,1 ¢ HexocTaTKoM.

1) 3,3 2) 3,39 3) 3,4 4) npyroii oTBeT
(2] Beipasure gauny orpesxka CD necaTHdHOH ApOBBIO ¢ TOU-

HocTeio 10 0,01 ¢ u3bniTkOM, ecau CD = 2%.

1) 2,4 2) 2,42 3) 2,43 4) npyroy oTBeT

Hduauna orpeska AB pasua 1,(34). BeipasuTe AJUHY OTpe3-
Ka JecATU4YHOU Apobbio ¢ TouHocThio f0 0,001 ¢ mexocrart-
KOM.

1) 1,343 2) 1,344 3) 1,342 4) npyroii orBeTr

[4] Mnuna oTpeska AB paBna 491,2 mm. Bripasure giauHy OT-
peska AB B caHTUMeTpaX ¢ TO4YHOCTHhIO m0 0,1 ¢ uabdbIT-
KOM.

1) 49,0 cm 2)49,1 cm 3) 49,2 c™m 4) 1pyroi oTrseTr

JrameTp okpyXHOCTU paBeH 8,32 cm. Haligure nnuny pa-
Auyca OKPYKHOCTH ¢ TouHocThbio Ao 0,1 ¢ HemocTtaTKom.

1)4,1 cm 2)4,2 cm 3) 4,16 cm 4) npyroii oTBeT

Brruncaure moniagb Kpyra, paguyc KOTOPOTO paBeH 3 CM.
Cuurath, YyTO 4HUcI0o T =~ 3,14.

1) 28,26 cm?® 2) 22,68 cm?
3) 18,84 cm? 4) npyro#t oreeT

(2] HaiiguTe HIJIMHY OKDPY’KHOCTH, AUAaMeTpP KOTODOil paBeH
8 cm. Cuurarp, 4TO 4mMcJO T = 3,14.

1) 25,12 cm 2) 50,24 cm
3) 100,48 cm 4) npyroii orser
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Kak uaMeHUTCs AJIMHA OKPY>XKHOCTHU, €CJIU €€ pajuyc yBe-
JUYUTH B 6 pas?

1) yBesuuuTcss B 6 pas
2) yBequuutcsa B 36 pas
3) yBesquuurca B 12 pas
4) npyroi orser

@ JauHa okpykHOCTH paBHa 47,1 cm. Haiinure e€ guamerp.
Cunurars, 4TO 4YMCJO T = 3,14.

1) 15 cm 2) 12 cm
3) 7,6 cm 4) apyroii oTBeT

Paguyc nmepBoro Kpyra paBeH 6 cM, a AmaMeTp BTOPOro pa-
BeH 20 cm. Hailimure oTHOoumIeHMe HJoIIazeil 3THX KPYIoB.

1)3:5 2) 3:10
3)9:25 4) npyroi oTBeT

Kakasa 3 JaHHBIX TOYEK pacmoJIoKeHa Ha KOOPJAUHATHOM
OCH JieBee Apyrux?

1) A(-7,8) 2) B(-8,7)
3) C(—4,7) 4) D(-7,4)
[2] CkONbKO IIeJNIBIX 4YHCeJ PACIIOJOKeHO HAa KOOPAMHATHOM
ocu Mexxay uumciaamu —19,2 u 12,87
1) 32 2) 31 3) 29 4) npyroi oTBeT

Ky3Heuuk mpsiraj mo KOOPAMHATHOM ocu. M3 Toukwm
A(—4,5) oH HpLIrHYJ Ha 3 €IWHHUILI BJIEBO, a 3aTeM Ha
8 exuHWUI[ BIIpaBo. B Kako#il ToOYKe KOOPAHMHATHON OCH OH
okazaJyica?

1) -10,5 2) 0,5 3) 3,5 4) gpyroi oTBeT

(4] Kakue u3 Touexk A(2), B(-3), C(1), D(—5) pacmosoxkeHsl
JieBee HadaJia KOOpﬂI/IHaT?

1)BulD 2)AulbD 3)CuB 4) npyroéi oTBeTr

Touka M — cepeguna orpeska AB. Haiiaute KoopauHATY
Touku B, eciu M(T7), A(-5,2).

1) 0,9 2) 18,2
3) 18,8 4) n1pyrom orset
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[1] B Kakoil KOODAMHATHOH YeTBEPTM HAXOAUTCA TOYKA

A(-1; 9)?

1) B I uerBepTH
2) Bo II yerBepTH
3) B IIl uerBepTn
4) B IV uerBepTH

Kakue uM3 maHHBIX TOUEK PACIOJIOMKEHBI BHIIIe OCH abc-
nucc: A(2; 4), B(3; —1), C(0; 2), D(4; 0)?

1) BuD 2)AucC
3)Culb 4) npyroi oTBer
VKaxure KOOPAUHATEI TOUKH IIe-

peceueHusa orpesxka AB c¢ ochkio
abcuucc (puc. 4).

1) (1; 0) 2) (0; 1)

3) (2; 0) 4) (0; 2)

Haitnure cymmy abCIuCChl TOUKU
A(—3; —8) ¥ opamMHATHI TOYKH
B(4; -2).

1) 12 2) -5

3) -4 4) -1

Uemy paBHaA AyuHa orpe3ka AB, ecau A(—3;
a AJHHA eJUHHYHOIO OTpe3Ka paBHa 1 cm?

1) 3 cm 2) 4 cm
3) 5 cm 4) apyroii oTBeT

B kmnacce 25 yuenukoB. C mo-

MOIIIbIO CTOJIOUATOM gMarpaMMbl
(puc. 5) BBIACHHUTE, CKOJIBKO B
KJlacce IeBOYeK.

1) 12 peBouek

2) 13 neBouek

3) 14 neBouek

4) npyroi orser
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[2] 3a nBa nHs mpomaHO HEeKOTOpOE KOJHWYecTBO ToBapa. Me-
HOAB3yS CTOJOYATYIO AMArpaMMy Ha PHCYHKe 6, BHISCHH-
Te, CKOJbKO IPOIEHTOB TOBapa MPOJAHO B IEPBBIH JeHb.

1) 42% 2) 52% 3) 58% 4) npyro# orBeT

290 xr

210 kr

I ness |II mers

Puc. 6

PesepByap BogonamopHoii 6amiau Hamonusercs 3a 4 4. Ha
pHcyHKe 7 npuBenéH rpaduiK HAIOJHEHUS peadepByapa.
Kakasa uacth pesepByapa HaMoOJIHHJIAch 3a mepBble 3 u?
OTBeT BHIPA3UTH B IMPOIEHTAX.

1) 80% 2) 87,5%
3) 90% 4) apyroii OTBeT
Ha pucynke 8 mpuBenén rpaduK ABUIKEHHUS Ielllexona B

TeyeHHe TPEX uyacoB. UeMy paBHaA CpeJHAA CKOPOCTHL IIe-
mexona ¢ 14.00 no 16.00?

1) 3,5 KM/u 2) 4 Km/u
3) 4,5 Km/u 4) npyroii oTBeT

V,n S, KM
400 13
11
300 9
200 7
5
100 3
1
1 2 3 4bd 14 15 16 17 1844
Puc. 7 Puc. 8
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Ha pucysxe 9 npusenén rpaduk H3MeHEHHS TeMIepaTy-
pPHI BO3JyXa B TedeHUe CYTOK. VI3MepeHMs NPOBOAMINCH
kaxasle 2 u. CKOJTBKO 4acoB TeMIepaTypa Oblla BbIlle HY-
na?

1) 10 g 2) 12 4 3) 14 u 4) npyroii oTBeT

T,Cy

54

4+

3__

2H_

1__

0 t t ; t t —t } t H—>
-1+ 2 4 8 10 12 14 16 18 20 2&4 t,q
-2+

_3-4

_.4_._

Puc. 9



Bapuant 2

. 3
Kakoe U3 JaHHBIX OTHOIIEHHUH PaBHO L ?

8
1) 6 : 16 2)8:3 3) 16 : 6 4) 3 : 11
[2] Beipasure otHomienue 40 : 14 HATypaJbHBIM YHCJIOM.
1) 40 2) 14 3) 3 4) 3T0O HEBO3MOXXHO

Haiigute orHomenne 16 MuH K %q.
1) 5: 2 2)2:5 3) 40 : 16 4) npyroi orseTr
[4] HaiinuTe CKOpPOCTbL PABHOMEDHOTO J[BHUYKEHHS YJIHUTKHU

1
(B MeTpax B MHHYTY), ecau 20 M oHa mpeojoJjesa 3a 4.

3
1) 1 m/Mun 2) 6% M/MUH
3) 60 m/MuH 4) npyroii oTBeT
[6] Ameabcun Becur 200 r, a mangapun — 60 r. Haitiaure ot-
HOIIIeHHe Macchl 4 aleJbCHHOB K Macce 5 MaHAApPHHOB.
1) 3: 8 2)8:3 3)4:5 4) npyrol oTBET

Paccrosinue Mexxay ropojgamMu paBHo 595 km. Hadigure
paccTosiHve MeKAy 3THMMH ropojaM# Ha KapTte, ecau 1 cm
Ha KapTe COOTBETCTByeT 35 KM Ha MECTHOCTH.

1) 15 cm 2) 17 cm 3) 19 cm 4) npyroii oTBeT

[2] OnpemenuTe paccTogHume Ha ITaHe, €CAM HA MECTHOCTH
0oHO paBHO 75 M. Macmrad maaua 1 : 10.

1) 75 Mm 2) 75 cm 3) 75 nm 4) npyroii orBeT

OmnpenesnnTe paccTosiHre Ha MECTHOCTH, €CJIM Ha KapTe OHO
paBHo 57 mm. Macmra6 xaptet 1 : 10 000 000.

1) 5700 m 2) 57 Km 3) 570 km 4) npyroi OTBET

[4] Hopora mnumoii 27 KM Ha KapTe H300pa’keHa OTPE3KOM,

1
PaBHBIM 45 cm. Ompegenure mMacuitTab KapThl.

1) 1 : 6000 2) 1 : 60 000
3) 1 : 600 000 4) npyroii orBeT

3—1.B. Yyakos 33



HuuHa geranu Ha yepreske, coeJlaHHOM B Maciinrtabe 1 : 3,
paBHa 12 cm. Ha uepre:xe xakoro macmraba eé giuHa 6y-
Aet paBHa 9 cm?

1)1:2 2)1:4 3)1:5 4) gpyroii orser

Paszgesnre unuciao 72 B orHomeHnuu 5 : 3.

1) 45 u 27 2) 42 u 30
3) 65 u 39 4) apyroii orseT

(2] PaszanenuTe unciao 128 B oTHOomenuu 1 : 3 : 4.

1) 32, 16 u 64 2) 16, 48 u 90
3) 18, 54 u 66 4) npyroi orseTr

[ mpurotoBjieHMs KoMmmoTa 6epyT 3 uYacTU CYIIEHBIX
A6J0K ¥ 4 4yacTu CyIIEHBIX rpyil. CKOJBKO B3sJM TpYII,
ecJil CMeCh CyXO(DPYKTOB JJs KoMmmoTa Becuja 560 r?

1) 280 r 2) 320 r 3) 240 r 4) apyroii oTBeT

HOBoe pabouux mOJKHBI OBLINM BBEITOYUTH BMecTe 110 gerta-
aeii. OguH 3a uyac oOpabarwbiBaeT 8 neraJieit, a apyroit —
14 peraneit. Croabko gerajeit obpaboras mepBbId pabo-

yun?
1) 40 geraneit 2) 60 merasneit
3) 70 perasei 4) npyroil oTBeT

Yucno 728 pasgenunu B otHomeHuu 3 : 4. Haiinure mpo-
u3BeeHNE MOJYUYUBIINXCA UUCEJ.

1) 124 848 2) 129 792
3) 129 892 4) npyroii orBer

Haiigzute cyMMy Kpa¥HUX 4JeHOB mnpomopruu 4 : 9 =
=12 : 27.

1) 39 2) 31 3) 21 4) 16
(2] Kakaa u3 JaHHBIX NpOIOpIUE BepHa?

1)20:8=5:2 2)20:8=2:5
3) 20 : 2 5:8 4) 2 : 8 =20:5

I

8 5
Peminre npomopnuio 20 b

1) 25 2) 13 3) 12 4) npyro# oTBeT
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Haiinute mnpousseleHue CpPeIHUX UYJEHOB MNPOHOPIUYN
1
10 : 35 =27 : 9.

1) 90 2) 30 3) 21 4) npyroii oTeer
PemuTe npomopuuio 4y : 18 = 8 : 4.
1) 15 2) 12 3)9 4) npyroii oTBeT

3a 7 gHell demaexon BuIpbII 231 M KaHaBbl. CKOJMBKO MeT-
POB KaHaBBLI 3eMJIEKOII BbIpoeT 3a 12 mHel, paboras c Toi
JKe TIPOU3BOAUTEIBHOCTbIO?

1) 372 ™ 2) 396 m
3) 424 m 4) npyroii oTBeT

Juss mpuroroBienusi 12 Kr BapeHbsi TpebyeTcsi 5 Kr caxa-
pa. CKoabKo caxapa mnorpebyeTcs MOJs1 NPUTOTOBJIEHUS
36 Kr BapeHbsa?

1) 12 kr 2) 15 kr 3) 18 kr 4) npyroii otrBeT

Tpu Mauspa mOKpacuiau 3aGop 3a 4 4. 3a Kakoe BpeMs
IMOKPACAT TaKOH ’Ke 3abop aBa MaJspa?

1) 3a 6 u 2) 3a 8 u 3) 3a 10 u 4) npyroi orseT

3a 6 4 epmep cobpan 40% wuMeroIneica BUINHU. 3a Ka-
KOe BpeMsa OH CMOJKeT coOpaTh OCTAJbHYIO BUINHIO, €CJIA
OyzerT paboTraTh C TOH ’Ke MPOU3BOAUTEIHHOCTHIO?

1) 3ga 15 u 2) 3a 11 4
3)3a 9y 4) npyro# oteeT

IIaTs MapThIEK 3a 5 4 cbeau 5 Kr 6aHaHoB. CKOJBKO
MAapTLIIIEeK cheadaT 6 Kr 6aHaHoB 3a 3 u4?

1) 10 mapTeliiex 2) 14 mapThiOIeK
3) 16 mapreoiinex 4) npyroi oTBeT

Bripasure 40% B Bume mppobu.
2
2 2) 3) > 4) npyroii oTBer

Beruucaure 80% ot 20.
1) 16 2) 17 3) 18 4) npyroii orBeTr
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Haiigure umnciao, 80% xoroporo pasubl 40.
1) 45 2) 50 3) 60 4) npyroi orBer
CkoyibKO mpoleHTOB oT uucyga 200 cocraBaser uucio 50?
1) 25% 2) 250% 3) 400% 4) npyroil oTBeT
Haiinure paz"Hocte 36% ot yucaa 50 u 10% ot yuciaa 60.
1) 16 2) 12 3) 10 4) apyroii oTser

VBeanubre uncsao 12 zva 75%.
1) 21 2) 35 3) 87 4) npyroi oTBeT

[2] Monounas nucrepHa éMKOCTBIO 325 1 3anonHeHa Ha 40%.
CKOJIBKO MOJIOKA HAJHUTO B ITUCTEPHY?

1) 95 xn 2) 130 n 3) 195 n 4) npyroii orBer

[3] U3 200 xBapTup HOBOro momMa 65% — ABYXKOMHATHBIE,
a ocrajrbHble — TpéxKoMHaTHble. CKOJBKO TPEXKOMHAT-
HBIX KBapTHUp B JAoMe?

1) 65 kBapTup 2) 130 kBapTup
3) 135 kBapTup 4) npyro# orset

(4] Kakoe M3 JaHHBIX YuCes GOJIbINE OCTATBHBIX?

1) 25% or 120 2) 40% ot 60
3) 30% ot 70 4) 45% ot 60

[5] CKOTLKO TIPOIEHTOB 30JI0TA COJAEPKUT CILIAB, COCTOSIIUN
u3 6 r sosmora u 24 r cepebpa?

1) 75% 2) 25% 3) 20% 4) npyro# oTBeET

B kmacce 25 yyeHmkoB. C mmomMomibio
Kpyroeoii xuarpaMmsel (puc. 10) Boisic-
HUTe, CKOJIBKO B KJacce JeBOYeK.

1) 4 geBoukHu
2) 16 meBouek
3) 21 nmesouka
4) npyro# orser

MaJIBUYHKH

84%

Puc. 10
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(2] Mcnonb3yss KPyToByIO AMarpamMmy Ha
pucyHke 11, BbIICHUTE, CKOJBKO IIPO-
eHTOB ToBapa IPOJAaHO B IepBbIX
JeHb, eCJIM M3BECTHO, YTO 3a [ABa JHA
npoxaso 150 xr ToBapa.

1) 10% 2) 20%
3) 30% 4) npyro# orser

(8] Ha kpyrosoit amarpamme (puc. 12) Puc. 11
MOKa3aHO COOTHOIIIEHHWEe YHCJa OIHO-
komHaTHBIX (I), nByxkomuatHbIX (II)
u tpéxxomHaTHBIX (III) xBapTUp B
200-KBapTHPHOM AOMe (B IIPOIIEHTAX).
Jpyrux kBaptup HeT. CKOJBKO ABYX-
KOMHATHBIX KBapTHpP B gome?

1) 120 kBapTup

2) 70 kBapTup

3) onmpejgesHUThL HEBO3MOMKHO
4) apyroi orser Puc. 12

[4] Cnnas comepsxur 34% csunna, 46% ososa, 20% Meznu.
BribepuTe Kpyrosyio AHarpamMMmy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THUM

YCJIOBHUSAM.
1) 2)
CBHHeI] Meab
34% OJIOBO _ 20% OJIOBO
46% 46%
CBHHEI]
34%
3) 4)

Menb
20% CBUHEI]
34%

Meab

20%

CBHUHEI
38%
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B xaacce 30 yuamuxca. UssectHo, uro 18 M3 HUX mOay-
YHJIHA 34 KOHTPOJIbHYI0 paloTy OLIEHKY «H5», 6 — OIeHKy
«4», a 3 — oIeHKY «3». BeibepuTe Kpyrosyo Auarpam-
MYy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM YCJOBUAM.

1) 2)

4)

2]

Temnepatypa Bo3ayxa B TBepu Bedepom cocraBisiga 11°
Temyia, a K 6 4 yrpa oda moHusuaack Ha 7°. Kakoi cra-
Jia TeMIlepaTypa Bo3ayxa B TBepu B 6 u yrpa?

1) -7 °C 2) -4 °C 3) 4 °C 4) gpyroi# oTser

CKOJIBKO IeJIBIX YHCEJI PACIIOJIOMKEHO IpaBee uHcyaa —10,
HO JieBee yucja 37?7 '

1) 12 2) 13 3) 14 4) npyroii oTBeT

CKOJIBKO HeJIbIX UHCEJI PacIlOJIOXKeHO npaBee uucjga —9, HoO
JeBee yucjaa —177

1)7 2) 6
3) Takux uymHces HET 4) npyroi oTBeT
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[4] Kysueunrk mooxer OPBITHYTH C JIOOOro IeJoro 4yucja Ha
coceaqnee. Kakoe HanMenblllee KOJMYECTBO IPEIXKKOB €My
HaJ0 COBEPIIHUTh, UTOOBI ¢ YMCJIA 3 MIOIACTh HA YHcjo —17?

1) 19 2) 20 3) 21 4) npyroii oTeeTr
Breruucianure ¢ momomnibio pAga Imeablx uncen: 12 — 22.
1) -10 2) -9 3) -8 4) npyro# oTser

Haubl uncna: -7, -2, -1, 2, 7, 8. CKoapKO cpeaum HHUX
[ap IPOTUBOIOJOMHBIX YKUCEJI?

1) Hu omHoOI 2) oxHa 3) nBe 4) Tpu

[2] CkoNBKO cyIecTByeT ILedbIX YHCEeJ, MOAYJIb KOTOPBIX
MeHbIire 37

1) 2 2) 3 3) 4 4) apyroii oTBeT
Bribepure umcIIO, MOAYJIb KOTOPOrOo HAWMEHBIITHH.
1) 23 2) -26 3) -30 4) -31
Haiigure cymmy moxyieit uucen 17, 21 u —18.
1) 22 2) 56 3) 20 4) npyroii oTBeT

N3 yucen -7, 6, 4, 8 BpiOepuTe Te, KOTOPbIE PACIOJIOMKE-
HBI B PAAY LIeJbIX YMCeJ IIpaBee 4YucJja 4, ¥ HAauauTe cyM-
My UX MOJYyJeH.

1) 25 2) 18 3) 14 4) 1pyro# oTBeT

Kakoe u3 maHHBIX 4ucesI PACIIOJOXKEHO B PAAY IIEJbIX YM-
ceJl JjieBee APYyrux?

1) -7 2) -15 3) —-11 4) 22
@ Kakoe m3 gaHHBIX unces HauOoJIbliee?
1) -7 2) 3 3) —22 4) 14

Pacnosoxure unucna -7, —8, 3 B nmopsaake yObIBaHHUA.

1) -8, -7, 3 2) 3, -8, 7
3) 3, -7, -8 4) apyro# oTBeT

Kaxoe u3 maHHBIX HepaBeHCTB HeBepHO?
1) -3 > -5 2) 0 < 40 3) -8 > -7 4) -5 <0
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HaliguTe pasHOCTh MOAYJIel HAMMEHBLILIETO OTPUIATEILHOIO
M HauOoJBIIEero MHOJOXXUTenabHOro U3 umcen —17, -5, 7, 14.

1) 3 2) 10 3) 12 4) npyroii orseT

Beinosnaure ciaoskenume: 7 + (—14).
1) 21 2) 7 3) -7 4) npyroii oTsBeTr

[2] Temneparypa Bosayxa yrpom 6bu1a —11 °C. B Teuenue OHA
OHa moBBICHJAach Ha 5°. HalinurTe TeMmepaTypy Bo3ayxa

BEUEpPOM.

1) -6 °C 2) —-16 °C 3) 6 °C 4) npyroi orser
Haiinure cymmy —4 + (—5) + 15.

1) 24 2) 6 3) 6 4) npyroii oTBeTt
(4] Beruucanre: —197 + (-211).

1) —410 2) —408 3) —318 4) npyroi orsert

Haiinute cymMmMy Bcex menanx uucea, 60AbImuUX —7, HO
MeHbIIUX 8.

1) 6 2) 7 3) 8 4) npyroi orser

Beruncaure: —13 + (—33).

1) -20 2) —46 3) —56 4) npyroi orser
(2] Boruucaure suauenne cymmel 44 + (—20) + 56.
1) 120 2) 100 3) 80 4) npyroii oTBeTt

K umcny —47 npuGaBbre YHCII0, NPOTHUBOIOJIOMKHOE YHCILY
1.

1) —68 2) —26 3) 26 4) npyro# orser
(4] BanoaHuTe nponyck: 16 + ... + 34 = 24.
1) —26 2) —16 3) —6 4) npyroii oreer

W3 naHHBIX cyMM BbIGepUTE HAMMEHBIIVIO.
1) -29 + (-18) 2) 27 + (-21)
3) -30 + (-9) 4) -11 + (-29)
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Brimosnuure BeIuuMTanume: 7 — (—5H).

1) 2 2) -2 3) 12 4) -12
[2] Haitnute 3mauenue pasHoctu —15 — 26.

1) =31 2) 41 3) —11 4) gpyro# oTseT
Beruucaure: 2 — 4 + (-8) — (-3) + 1.

1) 19 2) —6 3) -12 4) npyroi orBeT

[4] Kakoii U3 JaHHBIX MPUMEPOB PEUIEH BepHO?

1) 21 + (-19) = -2 2) =27 + 16 = -9
3) -7 + (-33) = 40 4) 11 ~ (-23) = 34

J1a Kaxoro 4uesa @ BBIITOJHEHO paBeHCTBO a — 23 = —197?
1) 4 2) 4 3) —42 4) npyro# orser

BeinonnuTe ymHOKeHue: —12 - (—4).

1) 48 2) —48 3) —24 4) npyro# orBer
[2] Kakoe M3 JaHHBIX IPOU3BEIEHMI HaMMeHbIIee?

1) -26 - (-15)  2) 27 - (—14)

3) —26 - 15 4) -27 - (-14)
Beruucsure: 52 + 14 - (—4).

1) 108 2) 4 3) 4 4) npyro# ortBer
Brmmosaure geitcrBusa: (—2)° + (—3)2 — (-1)%.

1) -18 2) 0 3) 18 4) npyroi orser

Kakne onunaxkosble uucia ciaoxkmau: (...) + (...) + (...) +
+ (..) + (..) + (..) = =307

1) -5 2) -3 3) -6 4) npyro# orBeT

Beinosnure penenue: —255 : 17.
1) 14 2) 14 3) 15 4) npyroii oreeT
Cpean maHHBIX YuceJ BbIOepuTe HauboJbIlee.
1) 30 : (-5H) 2) -28 : 7
3) 30 : (-6) 4) -28 : (—4)
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[3] Hattaure wumcao x, XA KOTOPOTO BEPHO pPaBeHCTBO

-14 - x = 182.

1) -13 2) 13 3) 15 4) apyroi orseT
[4] Beruncaure: 420 : (-21) - (—4).

1) -80 2) 5 3) 80 4) npyroi orseT

Borunciure: 25 - (-8) — 324 : (-3).
1) -308 2) -92 3) 92 4) npyroit oTBer

Bbruucaure: 17 - (-17) + 12 - 17.
1) —493 2) -85 3) 85 4) apyroi oTseT

[2] Kakyio mapy uncesn U3 IpegIOXKEeHHBIX HYXKHO BCTaBHUTh,
4YTOOGBI OKA3aJ10Ch BEPHBIM PABEHCTBO

8 (m +12)=8-14 — 12+ ... ?
1)14u8 2)14u-8 38)-14u8 4)-14 u -8

Kakune sHarku («+» HIH «—») HY’KHO BCTABUTb, YTOOBI I10-
JYYHUIOCh BEePHOE PaBEHCTBO:

18 - (<14 — 25) = ...18 - 14 ... 18 - 252

1) «+» 1 «+» 2) «+t» B «»
3) «—» U «+» 4) «—» U «—»

[4] Kakoe M3 [JaHHBIX uyuces He SABJIAETCA [eJUTENeM UYHCIa
34 - 17 — 14 - 177

1) 3 2) 5 3) 4 4) 34
Kakoe 3 maHHBIX 4yuces Haubosbliee?

1)5 -7 -7+ (-3) 2)5:- (-7 + 73
3)9-7-9-(-2) 49 -(-7+9-2

Boruuciure: —(—-12 + 3).
1) 15 2) 9 3) -9 4) -15
[2] B kakOM U3 TPUMepOB CKOOKHU PACKDBITHI BeDPHO?
1) (21 + 34 — 2) =-21 + 34 — 2
2) (17-9+2)y=-17+9 - 2
3) (-16 + 5-4)=16 + 5 + 4
4) (22 -5+ 12) = =22 + 5 + 12
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3amoaHuTe mnpomyck: —43 + (—29) = —(...).

1) 14 2) -14 3) 72 4) npyroui orBeT
Boruucaure: —17 — (17 — 21).
1) -13 2) 21 3) 21 4) npyro# oTBeT

Kakue sHaxku («+» UIm «—») HYKHO BCTaBUTh, UTOOBI IIO-
JIy4UJIOCh BEpHOE paBeHCcTBO: ...(—17 — 34) .. (12 + 20) =
=-17 - 34 - 12 - 20?

1) «+» u «+» 2) «t» U «>»
3) «—» U «+» 4) «—» U «—»

3akJ0unTe B CKOOKM JBa IOCJEIHUX cjaraeMbix: a +b+c,
HOCTaBUB Iepe]; CKOOKaMM 3HAK «—».

1)a - (b -2¢) 2)a — (b —-2c¢)
3a-—-(-b+rc) 4) npyrou oTBeT

[2] BamonnuTe mpomyck: —(44 — (-19)) = —(...).
1) 25 2) —63 3) 63 4) npyrou# oTBET

B KaKoM M3 NPUMepOB IIOC/ie BLIUHUCJIEHUH B OTBETE MOJy-
yaeTca uucio —8?

1) 13 - (16 = 7) 2) 14 — (20 — 2)

3)9 - (6 +11) 4) -13 + (-9 - 8)
Brruucaure: —16 + 23 — 24.

1) —63 2) —17 3) 17 4) apyroii oTBeT
Boruucaure: (—34 — 45) — (34 — 45).

1) 68 2) 90 3) —68 4) npyro# orser

Kakas us ganaeix Touex Hambosiee yaajneHa oT Touxku N(2)?
1) A(-1) 2) B(0) 3) C(3) 4) D(4)

(2] Haitaure paccTosHme Ha KOODAMHATHOH OCH MEMXAY TOU-
ramu A(—9) u B(1).

1) 7 2) 8 3) 10 4) 1pyro# oreeT
Haniaure KoopamHaThl TOUKH B — cepeauHbl oTpeska AC,

ecau A(—10) u C(6).

1) B(3) 2) B(0) 3) B(—2) 4) npyrom oTBET
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[4] Mausr KoopauuaThl Touek: A(—1), B(3), C(4), D(-2). Ka-
KO M3 YKa3aHHBLIX OTPE3KOB MMeeT HaMMeHBIIYIO AJUHY?

1) AB 2)CD 3) BD 4) AD

[5] CKOMBKO TOYEK C HEeJBIMH KOODAMHATAMH DPACIIOJIOKEHO
Ha KOOPAWHATHOM ocH Mexxay Toukamu A(—8) m B(5)?

1) 11 2) 12 3) 14 4) npyro# oTrBeT

5
VYraxure apoOb, IIPOTHBOIMOJIOKHYIO Apobu 7

7 5 7 .,
1) B 2) -7 3) -5 4) npyroii orBer
. b b -5 5
[2] Kakasa ua gaHHbIX ApoGeit 8> g g PaBHa §?
1) nepBas 2) BrOpas 3) TpeTha

4) cpeau nepeducJIeHHBIX ApoGeil Takoil HeET

Breruucaure: !—%} + l—%’ 3

2 1 .
13 2) 5 3) —% 4) npyroi# orBer
[4] BeifepuTe YMCIO C HAMMEHBIIMM MOJYJIEM.

-2 -2 33 93

3
1] 1 3] 1
[5] Beruncaure: ‘—5‘ aa ’_Z‘. 3-
1 1 1 .
D3 2) 3 3) 3 4) npyroit orser

24 o
IIpexncraBbTe ApPOOH 33 B BH/Je HECOKDATHMOH apobu.

3 6
1) 1 2) 3 3) %% 4) npyroi orseT

20
@ IIpusegute ApobL 55 K BHAMEHATeJIO 6.

5 .
1) . 2) —% 3) 9T0 HEBO3MOYKHO 4) npyroii oTBeT
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3
Bribepure umcio, MOAyJb KOTODOTO DaBeH .

1 —% 2) —12-% 3) —% 4) npyroii oTBeT
Haiigure uncyo x, IJisi KOTOPOI'O BEPHO PABEHCTBO é—g— = —%.
1) —20 2) —-24 3) 24 4) apyroi orBeT
Kakoe U3 JaHHBIX YHCeJ ABJISETCS HATYyDPAJIbHBIM YHCJIOM?
Dy D hH D m D

Kakas u3 naHHBIX ApoGeii HauGoJsbinasa?

3 8 6 9

D7 2) g dDu 1) 14

1 1 3
@ 3anumuTe yuciaa ——, ~7 5 B nopsiike yObIBaHUSA.

1 3 1 3 1 1

D% %1 2% 31
1 1 3 o

3 T T3 T 4) npyroii oTBeT

4 5 5 7

D-9<1x1 2-57"%
1 5

3) -1>-5 4 -2 <-1

. 1 2
[4] Kakaa u3 gaHHBIX Apo6eii GobIe —3» HO MeHbIe Z?

2 3
1 5 2) 3y -3 M-

Apby3 paspesasun Ha 5 OJMHAKOBBIX KYCKOB, a MOTOM 4 M3
HHUX paspesalid ellé Ha 3 OAMHAKOBBIX MAaJIEHBKHX KYCKa
Kaxxkaeli. Onsa B3ssma 1 OOabIIOl KYCOK M 2 MaJIeHbKHX,
Kars — 5 manenbkux, a JleHa B3sna Bcé ocranbHoe. Ko-
My U3 JeBOYEK HOCTaJIoch OoJibile apOys3a?

1) Oxe 2) Jlene 3) Kate 4) nmopoBHY
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BrinmoaHute caosxenue: —%+ %.
1 1 5 o
1) 7 2) 1 3) 2 4) apyroi OTBET
(2] BermoauTe BRIUMTAHUE: _Lofei
8 24
1) -1 2) -1 3) 1 4) npyroit orseT
24 12 8
o 2 3
HaitizuTte ynuciao x, AJisg KOTOPOrO BEPHO PABEHCTBO 7 X=17
1) 1 2) 5 3) 5 4) apyroi oTBeET
14 14 14
. 4 1 .
3anumure cymmy Apobeii ¢+ [_Z] B BUZEe PaBHOH! el pas-
HOCTH.
4 1 4 1 4 1 o
1) - —— 2) ——— = S ) R - 4 roil OTBET
yiol g 4l )5(4] ) apy
Kakoe n2 gaHHbIX YHCeJ] HauUMeHbliee?
3 5 3 3 3 5 3 3
D7-5 i 5 a7y V77s

7
B onHoM 6unoHe 17 J MOJIOKA. CKONBbKO MOJIOKA B UeTbl-

péx oumoHax?
1 5 6 o
1) 2—2— Ja 2) Bﬁ Ja 3) 2ﬁ Ja 4) npyroi orsBeTr

[2] Pasgenure npobes munyc odna deéadyambv 60cbmas Ha
IpoOb namb LemblpHAOUAmylx.

1 1 o
1) T 2) 1o 3) 10 4) apyroii oTBET
HaignTe uwnmcao x, [gaA KOTOpPOro BEPHO pPaBEHCTBO
3., (.12
2 5 I
8 5 8 5
1) 5 2) ~3 3) 3 4) 3
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4 8 7
Boruuciure: (7E) 1

8 17 19 .
2 17 19 4
1) 19 2) 3 3) 3 ) IPpyro# oTBeT
3 JaHHBIX IPOU3BeJeHHUN BhIGepUTe HAaWMeHbIIIee.
5 U P % o
9 12 8 1 2 21 3 10
Do Pse Visss 25 19
TECT 26
2 3 2
Beruucaure: 7 -5 - (—7).
1)1 2) % 3) ——?— 4) npyroii oTBeT
[2] BeimostHuTEe yMHOMKeEHUe: —%-%-(—%).
5 5 1 o
1) 5 2) ~% 3) -7 4) npyroi oTeeTr

BoinosinuTe geficTBus: (%—%)-(—14).

1) -11 2) -3 3) 3 4) Opyroi oTBeT
3 7 3

[4] Mna kakoro umcia x BePHO PABEHCTBO 58 X 32_1?
61 7 1 .o

1) 51 2) 3 3) 5 4) n1pyrou oTeer

" 3 2 3 5
BrinmosiHuTe pelicTBusa: 8 ( 9) 1 [ 18)'

1 -5 2) 1 3) o 4) npyroii orser

49 o
IHpencraBbpTe Apo6H ~13 B BHIe CMeIIaHHOU apobu.

10 23 10 o
1) _3ﬁ 2) —2E 3) —Zﬁ 4) gpyro oTrsert
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3 9
B -3 (42
[2] Beruucanre o +( 135 )
-2 -1t gl oy i
5 5 o ADYTOH OTBET
W3 naHHBIX uncen BbIOepUTe HaWMeHBILIee.

_93 _a2 _g3 1
1) -23 2) -33 3) —3: 4 2

3 2
(4] BeinonauTe BHIYMTAHUE: —12737.

1 13 1 .
1) —42—8 2) _45 3) -55 4) apyroit orsBer
Brruucaure Haubosiee yao0HBIM CIIOCOGOM: 2% - 2% - %+ 1%.
1) % 2) 1% 3) —% 4) apyroi orBer

1 1

Halinure paccrosnue MeKIy TOYKaMHU A(*2§) u B(QEJ’

1) 7 2) 9 3) 12 4) apyroi OTBET

[2] Haiizgure cyMMy uncesi, pacIIOJIOKeHHBIX HA PACCTOSHUH 5
ot TouKku A(2).

1) -4 2) 4 3) 7 4) apyro oTBeT
Haiigute cpennee apudpmerundeckoe uuces —15, 6 u 20.

1) -3 2) 55 3)32  4) apyroii orser

[4] Kakoe M3 maHHBIX YMCes PACIIOJIOKEHO HA KOODAMHATHOM
OCH TpaBee ApPYyrux?

1y -25 22 3) 0 1) 2%

VYKauTe KOOpAUHATY cepeauHbl oTpeska M N, ecau M(2),
N(—5).

1 1
1) —15 2) —35
3) 3% 4) npyroui oTBeT
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Pemure ypasrernue 3x + 18 = 45.
1) 9 2) 21 3) 27 4) npyro# orser

[2] Pemure ypaBHenme 13 — x = 6%.
162 273 3) T2 4) xpyroit orBer
BribepuTte ypaBHeHHE, KOPHEM KOTOPOrO SABJSIETCS YHUCJIO 7:
3x - 19 =3, 2(x + 6) = 26, 2x — 14 = x — 14.
1) nmepBoe 2) BTOpOE 3) TpeTrbe 4) TakKoro HeT

[4] Pemrute ypaBHenme 4x — Tx — 9x = 22.

1) 1% 2) % 3) —1% 4) npyro# oTser

Pemnure ypaBHenue %'(3—5x)—§-(x—§)=0.

ni12 212 3?3 4) npyroii oTser

. 9
Hawigure uucuao, ecam 7 €ro PaBHEI 63.

1) 49 2) 64 3) 81 4) npyroii orser

[2] Bpar B 3 pasa crapme cecTphl, a 4epe3 5 JieT OH GyZeT B
2 paza crapme cecTpel. CKOJBKO JieT cecTpe?

1) 4 ropga 2) 5 ger 3) 8 ser 4) npyroii orser

CyMmma zaByx uumcen 96, mpuuém mepBoe caaraemoe B 5 pas
MeHbINe, 4eM BTOpoe. Ha CKOJBKO IlepBO€ YHCJIO MEHbIIe,
yeM BTOpoe?

1) Ha 64 2) ma 24 3) Ha 32 4) apyro# orser

[4] B Tpéx Memkax xpaHurca 140 Kr Kaprodens, OpHuYéM
TPEeTU#l MeIIOK B 2 pa3sa Jierde mnepBoro, a BTOpoi B 2 pa-
sa Taxesee Tperbero. Ckoabko kKaptodesda JEKHT B
TpeThbeM MemKe?

1) 20 xr 2) 28 kr 3) 40 kr 4) npyro# orser

Heua zagyman uucao. Eciam or sroro umeiaa oTHATH 18,
a K NOJIydeHHOH pasHocTu upubaButh 64, TO MOayduTCs
271. Kakoe uucao szagymaa HKeua?

1) 215 2) 225 3) 317 4) apyroi orser
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3anuniuTe B BUJAE AECATUYHOHN JPOOU UHCIO NAMb yesblx
mpu uemeepmu.

1) 5,75 2) 5,34 3) 5,25 4) gpyroii orBer
IZ] Crosxure 1ejible 4acTH JEeCATHYHBIX Apobeit 3,81 u 17,11.
1) 20 2) 92 3) 21 4) apyroi orsBeTt

Bripasute B meTpax 4 M 5 oM.
1) 4,05 ™ 2) 4,5 ™ 3) 45 ™ 4) npyroi orBeT
(4] Boipasure B pybunax u komeiikax 3,25 p.

1) 3 p. 4 k. 2) 32 p. 50 k.
3) 3 p. 25 k. 4) npyro# ormer

Boeruucsiure: 1 kM 934 m + 12 km 97 m. OTBer 3anmmmiu-
Te B KHUJIOMETPAaX.

1) 14,31 k™ 2) 13,031 km
3) 14,031 km 4) npyroi orser

Kakoe u3 maHHbIX uuces Haubosbiiee?
1) 0,0891 2) 0,983 3) 1,02 4) 1,098

[2] TIpu kakoM 3HaueHUU X BEPHO HepaBeHCTBO 2,94 <x<2,95?
1) 2,94 2) 2,95 3) 2,945 4) 2,955

Kakyio nudpy MOXHO NOCTABUTH BMECTO 3HAaKa *, YTOOLI
MOJIYyUUTh BepHOe HepaBeHcTBO: 19,8+%492 < 19,91387?

1) 0 nuum 1 2) 0 3) 06y 4) npyroit oTBeT
Bri6epuTe HeBepHOe HepaBeHCTBO.

1) 8,1 > 8,09 2) 4 > 2,6

3) 9,03 > 9,039 4) 3,1 > 3,09

Pacniososxute B nopanke yosiBanus uuciaa 7,1; 7,131; 7,13.

1) 7,13; 7,1; 7,131 2) 7,131; 7,13; 7,1
3) 7,13; 7,131; 7,1 4) 7,1; 7,131; 7,13

BoinosiHuTe ciaoxenue: 8,32 + 1,5.
1) 9,37 2) 9,82 3) 8,47 4) npyroui orseTr
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[2] BeimontnuTe Bblumranue: 19,4 — 7,83.
1) 11,57 2) 12,57 3) 12,6 4) gpyroit oTBeT
Beruucaure: 4,46 — 2,7 + 1,34.

1) 3 2) 3,1 3) 8,5 4) npyroi# oTBET
[4] Pemure ypaBmenue x — 1,9 = 6,39.
1) 8,29 2) 7,29 3) 4,41 4) gpyroii oTBeT

Ilo ropHo# nmopore aBToOyC HNOAHHUMAJCA CO CKOPOCTBIO
60,7 kM/4, a cHmyckaJjcs co CKopocThio 62,5 Km/u. Ha
CKOJBKO CKOPOCTBH aBToOyca Hmpu NOABEMEe MeHbIIe ero
CKOPOCTH IIpU CIIyCKe?

1) va 0,8 xM/u 2) ma 0,9 KM/u
3) va 1,8 Km/u 4) npyroii orBeT

VYmenbuiute apobs 273,5 B 100 pas.
1) 0,2735 2) 2,735 3) 27,35 4) npyro# oTser

[2] B samucu necaTuuHO# Apo6M 3AIATYIO IEepeHECIN Ha 3 3HA-
Ka BIpaBo. Kak mamenumsach gpoGb?

1) yBeauuunack B 1000 pas
2) yBeamumiaachk B 100 pas
3) ymensummiiace B 100 pas
4) ymenbmngace B 1000 pas

Bripasute B kugorpammax 3,121 T.

1) 3121 xr 2)312,1 xr 3) 31,21 kr 4) gpyroii orser
Bripasure B menumerpax 4,89 M.

1) 0,489 o1m 2)4,89 nm 3) 48,9 nm  4) apyroit oTser
Breipasute B kBagpaTHbIx Kuiaomerpax 1250 ra.

1) 125 km?® 2) 12,5 km?
3) 1,25 km? 4) npyroii orser

Brinmonnure ymuoskenue: 15,36 - 0,001.

1) 0,1536 2) 1,536 3) 15,36 4) npyroi# orser
(2] BeimosauTe ymHOMNeHUME: 12,1 + 5,04.

1) 60,984 2) 60,84 3) 60,884 4) npyroi orser
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Pemure ypasuenue x : 0,8 = 0,16.
1) 0,128 2) 1,28 3) 2 4) npyroit orseT

Hnuna 6acceitna 13,2 m, a mupuna 2,8 M. Boraucianre
mwiIomanbk OacceiHa.

1) 369,6 m* 2)36,96 m> 3)32 m>  4) apyroit oTBer
BribepuTe HauMMeHLIEe IIPpOU3BEAEeHHE,

1) 3,5 - 2,32 2) 3,5 -4,1
3) 2,32 - 2,1 4) 3,5 - 4,9

Brmmoarure penenmne: 7,03 : 0,1.

1) 703 2) 70,3 3) 0,703 4) aApyroi orseT
[2] Beimmonaure genenme: 2,0909 : 2,03.

1) 1,3 2) 1,003 3) 1,03 4) npyroii orseT
Pemiure ypaBHeHMe y - 2,4 = 0,54.

1) 1,296 2) 22,5 3) 2,256 4) apyroii oTBeT
Beruucaure: %(—;,%g.ﬁ

1)9 2) 1 3) 0,09 4) Apyros orBeT
Beruucaure: 32,98 : 3,4 + 5,2.

1) 9,9 2) 13,9 3) 14,9 4) npyroé orBeT

3anumure 36% B BHAe AeCATHUYHOH ApodOH.

1) 30,6 2) 3,6 3) 0,36 4) npyroii oTBeT
[2] BanumuTe 4,91 B BUAEe IPONEHTOB.

1) 491% 2) 49,1% 3) 4,91% 4) apyroi OoTBET

Cymma Tpéx uwncen paBHa 680. IlepBoe umcio cocraBiadeT
35% ot cymmebl, a Bropoe — 25% . Haiigute TpeTrbe 4HUCIIO.

1) 170 2) 238
3) 272 4) apyroi orseTr

[4] Haiigure uucio, ecau 37,5% or Hero paBHBI T2.
1) 192 2) 128 3) 21 4) npyro# oTBeT

52



CKOJIbKO NPOIIEHTOB cepedpa COAEpP:KUT CILJIaB, COCTOANTUI
u3 79 r cepedbpa u 121 r mean?

1) 39,5% 2) 51,5% 3) 60,5% 4) Ipyroi OTBeT

Yucio 61 yesenmunau na 40% . Kaxoe unciio nmomyuunocs?

1) 24,4 2) 78,6 3) 85,4 4) npyroi orBeT
[2] Ynucno 54 ymenbmmanm Ha 22% . Kakoe umcno mosyum-

Joch?

1) 11,88 2) 42,12 3) 45,12 4) npyroii orser

Ckoabko BOAbI HYKHO mobaButh K 120 r pactBopa, couep-
skamero 5% coau, 4TOOBI IMOJIYUMJICA PACTBOP, COAEpIKa-
mui 4% coam?

1) 30r 2) 40 r 3) 150 r 4) npyroii orBeTr
BribepuTe HaMMeHbIlIee YHCJIO.

1) 25% ot 40 2) 20% ot 45
3) 28% ot 25 4) 24% ot 35

5| [lepBblii MHOXKHTeJbL yBeauuumaum Ha 25%, a BTOpPOH
y
ymeHsminan Ha 20% . Kak M3aMeHHJIOCH IIpousBereHue?

1) He M3MEHHJIOCH 2) yBenuwuusoch Ha 5%
3) ymeHbHIMIOCHL Ha 5% 4) npyroi oTBeT

Beinosnute caoxenue: —17 + (—5,9).

1) -11,1 2) -12,1 3) —22,9 4) npyroi oTseT
[2] Bamonuute nponyek: (...) + 4,837 = 0,74.

1) —4,097 2) -4,093 3) —4,197 4) 1pyroifi oTBET
Brmonuure peiicrusa: 2,56 — (5,91 + 7,56).

1) 0,91 2) -0,91 3) 10,91 4) npyroii oTtBeT
BoinonaunTe mexenue: 3,6 : (—0,9).

1) 0,4 2) -4 3) —40 4) apyroii orseT
Beruucawmre: 3,8 « (—1,5) + (—35,2) : (=5).

1) -12,74 2) 1,7 3) 1,34 4) apyroii oTBeTt
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Hanumwure npubiamxenue umcia 5,0314 ¢ usabeITKOM c
TOUYHOCTBIO O OJHOW COTOH.

1) 5,032 2) 5,03 3) 5,04 4) npyroii oTBer

Hanumute npubnuxenue umcaa 7,055 ¢ TouHOCTBIO HO
OJHOUM COTOH CHHU3Y.

1) 7,1 2) 7,06 3) 7,05 4) npyroi#i oTBET
Ckoxbko 3Havammux nmudp B ymciae 0,7117?

1) Tpu 2) ueTwIpe 3) naTs 4) apyro# oTBeT
[4] OxpyrauTe uucao 3,3765 ¢ tounocrsio xo 0,001.

1) 3,377 2) 3,376

3) 3,370 4) npyroii orseT

Oxpyraute uucao 177,287 ¢ TOYHOCTBIO AO YETHIPEX 3HA-
gammux nugp.

1) 177,2 2) 177,3
3) 178,0 4) apyroim oTBET

Oxpyraute uncio 0,507613 ¢ TOUHOCTBHIO OO TPeThell 3Ha-
vamied 1u@pe.

1) 0,507 2) 0,508 3) 0,5086 4) apyroii oTBer
@ Okpyraute uucao 0,143 ¢ Tounocteo mo 0,01.
1) 0,14 2) 0,15 3) 0,2 4) apyroit oTser

Haitgure npubnumxenno cymmy uwmcen 7,086 u 13,198,
OKpyrJuB ux ¢ ToyHocthbio o 0,01.

1) 21,29 2) 20,3 3) 20,29 4) apyroii oTseTr

Haigure npubimK€éHHO pasHOoCcTb uncesa 3,986 u 14,584,
OKPYIJIUB UX ¢ TOouHOCcThIO xo 0,01.

1) -10,61 2) -10,6
3) —10,59 4) npyroi oTsBeT

Haiigute kBazpart uucna 1,82 u OKpyraunTe ero A0 BTOPOit
3Haualle mudpsl.

1) 3,2 2) 3,3 3) 3,4 4) npyroii oTBeTr
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6
IlpescTaBbTe, €CIM BO3MOXHO, APOOH 5

5 B BUIE OOBIKHO-

BeHHOH Apobu co sHamemaTesem 100.

24 28
D 100 2 100
3) 3TO HEBO3MOXKHO 4) apyro#t oTrser

[2] Kakas u3s npobeit He COmMEepPKUT B 3HAMeHaTese, HO COZLEpP-
SKUT B YHCJIUTEJIE MHOXXUTEJNb 77

15 14 12 12
1) 57 2) 53 3) 57 4) 33
ITpencraBbpre mecaTuuHyio apobb 0,48 B BHUAe OOBIKHOBEH-

HOM HECOKpPaTUMOM Apobu.

12 24 48
1) 5= 2) &% 3) —=

100 4) npyroi oTBeT
8
Pazioxure OOBIKHOBEHHYIO ApOOb 5 B AeCATHYHYIO.

1) 0,85 2) 1,6 3) 1,85 4) npyroi oTBeT

Kakyio u3 gasHbpIxX Apobeil HeJb3si IPEACTABUTH B BHAE KO-
HEeYHOH JecATUYHOH Apobn?

12 11 9 36
D = 2) Iz 3) 1z 4) &

3anuimuTe IEepUoJ AeCATHYHOH Apobu —5,92323... .

1) 23 2) 92 3) 232 4) apyroi oTBeT
@ IIpencraBere ApobL g B BUJE KOHEYHOM MEeCATHYHOM ITpOOH.

1) 0,675 2) 0,58

3) 3TO HEBO3MOYKHO 4) a1pyro# oTBeT

19 .
3anumure oGBIKHOBEHHYIO APO6b - B Buje GecKoHeuHOH
JAeCATUYHON Apodu.

1) 0,4(2) 2) 0,(42) 3) 0,(422) 4) npyroit oreer

Pasnoxure OOBIKHOBEHHYIO APOOBH % B JeCATUYHYIO.
1) 0,4 2) 0,(4) 3) 0,(45) 4) Apyroui oTBeT
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IIpeacraBbTe mepuoamueckyio apob6r 0,(81) B Bume OOBIK-
HOBEHHOU JIpoou.

9 81
1) 11 100
3) 3TO HEBO3MOXKHO 4) apyro#i orser

HnuHa orpeska MN paBHa 7,97. 3anumnre npUOTHAKEH-
HyI0 AJauHy otpe3dka MN ¢ TouHocThio 10 0,1 ¢ n30LITKOM.

1) 7,9 2) 7,97 3) 8,0 4) apyroi orBer

@ Bripasute gamnHy orpeska PK pecaTudyHOM Apo6bIO ¢ TOU-
HOcThIO A0 0,01 ¢ memocrarxkom, ecau PK = 4%.
1) 4,8 2) 4,83 3) 4,84 4) npyroi orBeT

Hnanuaa orpeska MN pasua 4,(18). Bripasure aiuny oT-
peska MN pecarununoii apob6nio ¢ TouHocThbio mo 0,001 c
H30BbITKOM.

1) 4,182 2) 4,181 3) 4,18 4) npyroi# oTBeT

[4] Hnunra orpesxka AB paBHa 382 cm. Bblpasure AJIHHY OT-
pe3ka AB B merpax ¢ TouHOCThIO o 0,1 ¢ HemocTaTKOM.

1) 3,7 m 2) 3,8 m 3) 3,9 ™ 4) apyro# oTsBer

Pagnyc oxpysxkHocTu pasen 4,14 cm. Haligure nauny au-
aMeTpa OKPYXKHOCTH ¢ TOUHOCTBLIO A0 0,1 ¢ M3OBITKOM.

1) 8,1 cm 2) 8,2 cm 3) 8,16 cm 4) npyro#i orser

Haiinute miomanb Kpyra, paguyc KOTOpPOro paBeH 5 cM.
Cunurarp, 4To uncyao nT = 3,14.

1) 15,6 cm® 2) 31,2 cm?
3) 78 cm® 4) npyroii oTBer

[2] HaiiauTe AImMHY OKPY’KHOCTH, ZUaMeTpP KOTOPOI paBeH
6 cm. Cuurare, 4TO UHCIO T =~ 3,14.

1) 37,68 cm 2) 18,84 cm
3) 9,42 cm 4) npyroi oTBer

Kak uamenuTcs miaomanbs Kpyra, €Cjau ero pagnyc yMeHb-
muTs, B 4 pasa?

1) ymesbinuTcsa B 4 pasa 2) ymenpmurcst B 16 pas
3) yMmenbminTcs B 8 pas 4) apyroi oTBeT
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[4] Inura okpy»HOoCTH paBHa 94,2 cm. Haiinute e€ pagumyc.
CuyuTarh, 4TO UHCJO T =~ 3,14.

1) 30 cm 2) 22 cm 3) 15 cm 4) gpyroii orser

JluamMeTp MepBOTO Kpyra paBeH 8 CM, a pafuyc BTOPOTO
paBer 12 cm. Haiinure oTHOIIEHHe IJOIIAJAEH 3THUX KpPY-
rOB.

1)1:9 2)1:3 3)9:16 4) npyroi oTBeT

Kakaa M3 ZaHHBIX TOYEK PACIOJOMKEHa Ha KOODPAHHATHOM
OoCH IpaBee ApPYyrux?

1) A(-3,8)  2) B(-4,5)  3) C(-8,3)  4) D(-5,4)

[2] CKONBbKO IEeNBIX YMCes pacCHmoJOKeHO Ha KOOPAMHATHORM
ocu MexAay umcaamu —12,2 u 2,8?

1) 15 2) 14 3) 2 4) npyroii orset

BaGouka BbLIETENTAa U3 TOYKU A(—5,7) KOOPDAUHATHOM IIpA-
MOH, mepeJjeTeja Ha 3 eAWHHUIILI BIIpABO, a 3aTeM Ha
9 eguHun BJeBo. B Kakoii TOUYKe KOOPAHHATHOH OCH OHA
okasaJjiachb?

1) 1,3 2) -11,7 3) 3,5 4) npyroii oreer

Kakue u3 touex A(2), B(—3), C(1), D(—5) pacrnoyoxeHbl
mpaBee Hadyaja KoopauHaT?

1) BuD 2)AucC 3)CuB 4) apyroi orser

Touka M — cepenuHa orpeska AB. Haiigure KoopauHaty
Touku B, ecaum M(3), B(7,2).

1) 1,2 2) -1,2 3) 11,2 4) npyro# oTrBer

B kakoidi KoOOpAMHATHOU 4YeTBEePTH HAXOJUTCA TOUYKA
B(-1; —-2)?

1) 8 I yerBepTHn 2) Bo II yereprTH
3) B 11l yerBepTH 4) B IV uerBepTH

(2] Kakue u3 JaHHBIX TOYEK DACIOJOIKEHBI JieBee OCH OPAHU-
HaT: A(-3; —-4), B(0; 2), C(4; 1), D(—1; 3)?

1) BucC 2)Au D 3)CulbD 4) npyroi oTBeT
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YEKaKuTe KOODAWHATHI TOYKM IIepecedeHus oTpeska AB c¢
ochi0 opamHar (puc. 13).

1) (1; 0) 2) (0; 1) 3) (2; 0) 4) (0; 2)

yA

I\

-4-3-2-10] \\2 3 4
_2.
_3 |
Puc. 13

[4] Haitaure cymMmy opauHaThl Touku A(—3; —8) m abcuuccsl
Touku B(4; —-2).

12  2)-5 3) -4 4)-1

Yemy paBHa gauHa orpe3axka MN, ecaum M(2; —1), N(7; —1),
a AJIHHA €IWHUYHOIO0 OTpe3Ka paBHa 1 cm?

1) 5 cm 2) 6 cm 3) 7 c™m 4) npyroi orser

B kunacce 25 yuennkos. C nomoinpo cTorbyaToi guarpam-
Mbl (puc. 14) BBIACHUTE, CKOJILKO B KJacce MaJIbUYHKOB.

1) 21 manbuuk 2) 22 manbuyuka
3) 23 manpuuka 4) Opyro# oTBeT
JleBouku
12%
Puc. 14
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[2] Ba aBa AHA TPOAAHO HEKOTOPOEe KOJIMYEeCTBO ToBapa. Mc-
MOJb3YA CTOJOUATYIO AUArpaMMy Ha PUCYHKe 15, BLICHH-
Te, CKOJIBKO IIPOIIEHTOB TOBApa NMPOJAHO BO BTOPOH IEHb.

1) 15% 2) 30% 3) 70% 4) npyro# oTBeT

350 kr

150 xr

I nenp |II nenn

Puc. 15 Vi
PezepByap BogoHamopHo#i 6Gai- 400
HU HanoJsiHsercs 3a 4 u. Ha pu-
cyHKe 16 mipuBenéH rpaduk Ha- 300
HOJHEeHUs pesepByapa. Kakas
4acTh pesepByapa HaIOJHUJIACH 200
3a nepsBbiil yac? OTBeT BLIPA3UTh
B IIPOILIEHTAax. 100
1) 36,5(%) ’ + } 4 T
2) 36% 1 2 3 4bH
0,
3) 15% . Puc. 16
4) npyroii oTeer
S, KM
9
Ha pucynke 17 npusenén rpa- %
bUK ABU)KEHHUA IIellexoza B Te-
YyeHHe Tpéx uyacoB. Yemy paBHa 6
cCpegHAsA CKOPOCTH IIelmexoga cC Z
11.00 go 13.00? 3
1) 4,5 km/4 2
2) 4 xm/a ‘v
3) 3,5 xM/u4 12 13 14 b4
4) npyroii orser
Puc. 17
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Ha pucynke 18 mpusegéH rpaduK H3MEHEHMUS TeMIIepaTy-
PBI BO3JyXa B TedeHUE CYTOK. aMepeHUs IIPOBOLUIHUCH
Kaxkabie 2 u. CKOJBKO 4acoB TeMmIeparypa Obljaa HUXKe
Hya?

1) 10

T, C|
5
4

q 2) 12 ¢«

3) 14 q 4) 1pyroi oTrBeT

} { Il 1 ] ]

o= DNWwW

_1_
_2_
_34
_4_

;Vé 10 12 14 16 18 20 2&4 t,u

Puc. 18



Bapuant 3

o 9
Kakoe 3 JaHHBIX OTHOHIEHHUM PaBHO E?

1) 5 : 12 2) 12 : 10 3)6 :5 4) 10 : 12
[2] Beipasure oTHOmenue 40 : 8 HATypaJbHBIM YHCJIOM.
1) 5 2) 8 3) 9 4) 3TO HEBO3MOIKHO

. 3
Haitagure oTHOIIIEeHUE 7 9K 30 MuH.

1) 40 : 30 2) 2 : 3 3)3:2 4) npyroii oTeeTr

Haiigure nyTh, NpoiifileHHBIN memrexoaoM 3a 15 MuH, ec-
JIL ero CKOPOCThL paBHA 5 KM/4Y.

1) 3 km 2) li— KM 3) 1% KM 4) npyroi orsBet
[5] Kapaugam crout 5 p., a pyuka — 9 p. Haiiaure orHOLIE-

Hue crouMocTH 9 Kapaupgaiieil K CTOMMOCTH 7 py4eK.

1)4 : 5 2)4 :7 3)5:7 4) apyroii oTBeT

PaccrossEme Mexay ropomaMu Ha KapTe paBHO 36 cwm.
Haiigute paccTosiHMe MeKAy 3THMHM ropojaMH Ha MECTHO-
CTH, eciii 1 ¢cM Ha KapTe cooTBeTcTByeT 49 KM Ha MecT-
HOCTH.

1) 1764 gkm 2) 1654 km
3) 1624 kM 4) npyrou oTBeT

[2] Onpenenure paccrosinue Ha KapTe, eCJIM HA MECTHOCTH OHO
pasHo 31 kM. Macmra6 xapter 1 : 100 000.

1) 31 MM 2) 31 cm 3) 31 am 4) Apyroi OoTBeET

OnpepesnuTte pacCcTosIHHE Ha MECTHOCTH, €CJIM Ha KapTe OHO
paBHo 34 mm. Macimra6é kapter 1 : 10 000.

1) 340 m 2) 3400 m 3) 34 kM 4) npyro# oTBeT

[4] Dopora pnunO#M 3% KM Ha Kapre mu3o0paKeHa OTPe3KOM,
paBeEbIM 4 cM. Onpenenure maciitab KapThl.
1) 1 : 800 2) 1 : 8000
3) 1 : 80 000 4) npyroi oTBeT
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IlnuHa meranu Ha uepTexke, cleJaHHOM B macmTabe 1 : 7,
paBHa 12 mm. Haligure e€ gamHy Ha uepreske, MacluTad
Kotoporo 1 : 4.

1) 21 Mmm 2) 18 MM 3)15 wmm 4) npyroi orseT

Pasgenute uucao 81 B orHomeHun 4 : 5.

1) 32 u 49 2) 27 u 54
3) 36 u 45 4) npyroi# orseT

[2] Pasgenure uucno 72 B oTHomreHuu 3 : 4 : 5.

1) 18, 24 u 30 2) 24, 28 u 205
3) 6, 18 u 48 4) npyroi orseT

HOnss mpuroroBieHusi A06JOYHOrO BapeHbs OepyT 2 yacTu
A0s0Kk U 3 yactu caxapa. IIpurorosmau 1500 r BapeHbs.
Cxonbko B3sian AOJIOK?

1) 500 r 2) 400 r 3) 600 r 4) npyroi orseTr

[4] MotonukaucT mpoesskaeT 3a dac 40 KM, a BEJIOCUIIEIUCT —
14 xm. OpgHa)XAbl OHM OJHOBPEMEHHO HAIPABUJINCH Ha-
BCTpeUy APYT APYTY U3 IYHKTOB, PACIOJIOXKEHHBIX HA pac-
crossHuM 162 KM apyr or apyra. Kakoe paccrossuue mpo-
exaJl 10 BCTPEYU MOTOIHUKJIHUCT?

1) 120 km 2) 81 km 3) 80 kM 4) 1pyroii oTBeT

Yucno 856 pasmenunu B orHomeHuun 3 : 5. Haligure npo-
U3BeJeHUE MOJYUYHMBIIMUXCA YUCE.

1) 171 735 2) 171 745
3) 172 745 4) apyrom orser

HaiiguTe cyMMy cpegHHX YJEeHOB IIPOIOpPIHUH 5 : 6 =
=15:18

1) 11 2) 21 3) 24 4) 33
[2] Kakasa u3 ZaHHBIX IpOMOpPLMiI HeBepHA?

1)24:3=8:1 2)24:8=3:1
3)3:24=1:8 4)8:3=12:1

15 5
Pemute mpomopnuio — =

c 6"
1) 15 2) 20 3) 24 4) npyroi oTBET
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Haligure mnpousBegeHue KpalHUX UJIEHOB IPOIOPIIUU
43:9-12:24.

1) 54 2) 108 3) 216 4) apyroii oTBer
Pemure mpomopnuio 40 : 4 = 10 : 2m.
1) 2 2) 4 3) 5 4) npyroii oTBeT

3a 3 u aBTOMOOUJE Mpoexan 75 kM. Kakoe paccrosiHue OH
mpoenetr 3a 5 u?

1) 45 km 2) 125 kM 3) 150 km 4) apyroi orBeTr

[2] Uz 8 Kr »xesne3a mMoxkHO caenatb 10 geraneii. CKOJIbKO Je-
Tajel moayuutTca u3 12 Kr xenesa?

1) 15 peraneit 2) 14 geraneit
3) 13 pmeraneit 4) npyro# oTBeT

Tpu Hacoca MOTyT OTKauaTh BOAY U3 OacceilHa 3a 6 u.
CKOJIbKO HY>XHO HACOCOB, UTOOBI OTKauyaTh BOAY 3a 2 4?

1) 36 Hacocos 2) 18 nacocoB
3) 9 Hacocos 4) npyroii orsBer

3a 6 u aBTOMO6MIL mpoexan 75% Bcero myTu. CKOJBKO
BpPeMeHH OH 3aTPATHUT Ha OCTABIIUWCA IYTh?

1) 2 u 2) 3 u 3) 4y 4) npyroii orBeT

Tpu s3emiexona 3a 2 u BpIKomasu 6 M KaHaBBI. 3a KakKoe
BpeMsa 7 3eMJIEKOIIOB BBIKOIIAIOT 28 M KaHaBbI?

1)3a 8 u 2) 3a 6 u 3)3a 2y 4) ppyro#i OTBeT

3
3anumniure Apoob 3 B BHUJe IPOIEHTOB.

1) 75% 2) 34% 3) 12% 4) npyro¥ oTBeT
[2] Beruucaure 60% ot 40.

1) 24 2) 22 3) 20 4) npyro# OTBeT
Hatignre uncao, 70% Koroporo pasanr 210.

1) 350 2) 300 3) 280 4) npyro# orset
CkoJsbKO 1npoueHTOB oT yucia 900 cocraBiaser umucio 80?7

1) 16% 2) 28% 3) 625% 4) npyroi oTseT
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5]

Haiinute cymmy 40% ot uyucaa 80 u 20% ot uucna 75.
1) 47 2) 54 3) 60 4) npyro# oTsBeT

2]

1]

VYmenbmure uucygo 60 ma 25%.
1) 15 2) 25 3) 45 4) aIpyro# orBer

Baroun, Bmemarmomuii 50 T necka, HamnoJHeH Ha 44%.
CKOJBKO Iecka B BarosHe?

1) 18 T 2) 22T 3) 38 1 4) npyroi orseTr

N3 600 sOoBBIX HOMOB 85% — AeBATHITAXKHBIE, 4 OCTAJIb-
Hble — 4YeTbIipeéxdTaXHble. CKOJIBKO ITIOCTPOEHO UYeTBIPEX-
3TaXXHBIX AOMOB?

1) 510 gomos 2) 425 gomos
3) 90 pomos 4) npyroii orBer

Kakoe u3 gaHHBIX 4YUCeJ] MEHbIle OCTAJBHBIX?

1) 10% or 250 2) 40% ot 70
3) 60% ot 50 4) 70% ot 40

CKOJBKO IPOIEHTOB COJH COAEPIKHUT PAaccoJ, IMPUIOTOB-
neHHBIA U3 80 r comu u 320 r BoABI?

1) 25% 2) 20% 3) 18% 4) npyroi orseTr

B kinacce 25 yuyenukoB. C IOMOIIBIO
Kpyrosoi aumarpammbl (puc. 19) BbI-
SACHHUTE, CKOJIBKO B KJjlacce MaJb4yH-
KOB.

1) 16 manpunkos  2) 12 Maab4YUKOB
3) 9 MaJIBYHUKOB 4) 1pyroy orser Puc. 19
Hcnonbaysa KpPYroByl auarpaMmy Ha
pucyHke 20, BbISICHUTE, CKOJBLKO IIPO-
IIEHTOB TOBApa NPOLAHO BO BTOPOM

IeHb, eCJIH M3BEeCTHO, UTO 3a JABA AHA
npogasHo 150 xr ToBapa.

1) 35% 2) 15%
3) 10% 4) npyroi orser
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[3] Ha xpyromoii auarpamme (puc. 21)
HOKAa3aHO COOTHOIIIEHWE YHCJA OJHO-
komHATHBIX (I), AByxromuHatHbIX (II)
u tpéxkomHaTHHIX (III) kBapTHp B
200-kBapTUpPHOM JoMe (B IIPOIEHTAaX).
Ipyrux kpapTup HeT. CKOJIBKO OIHO-
KOMHATHBIX KBAPTHP B gome?

1) 50 xBapTup
2) 40 xkBapTHp

3) onpenennuTh HEBO3MOXKHO

4) apyroii oTBeT

Puc. 21

[4] Cunar copepsxur 25% cBumma, 35% omosa, 40% wmenu.
BribepuTe KpyroByio guarpaMMy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM

YCIIOBHUSIM.

1)

0JIOBO
25%

3)

5—1.B. YynxkoB
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Menb
40%

4)

‘cBHHEI
25%

0J0BO
35%

CBHHEeI[
25%



B knacce 30 yuamuxcs. 3BecTHO, UTO 9 M3 HMX MOJy-
YHJIXA 32 KOHTPOJBHYIO paboTy OIeHKYy «H», 6 — omeH-
Ky «4», a 12 — ouenky «3». Bribepure Kpyrosyw aua-
rpaMMy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM YCJIOBUAM.

1) 2)

4)

« 5 »
20%

Temneparypa Boazayxa B Kasyre Beuepom cocraBisiia 1°
Tellsla, a K 6 ¥4 yTpa oHa moHuaujJach Ha 7°. Kakoit cra-
Ja temneparypa Bosayxa B Kasyre B 6 u yrpa?

1) -8 °C 2) -6 °C 3) 6 °C 4) 1pyro# oTBer

[2] CronbKoO IeNBIX YKCes PACIIOIOKeHO IpaBee yuciaa —6, HO
neBee uuciaa 117

1) 17 2) 18 3) 19 4) npyro orseT

CKONBKO IeJBIX UHCeJ pACIIOJIOKeHO mpaBee umcia —11,
HO JieBee 4ymucia —37?

1)7 2) 8 3) TAKUX YHCeJ HEeT 4) n1pyroii oTBeT
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[4] Ky3HeUHK MOKeT IPBITHYThH C JIIOGOI0 IeJIOT0 YHCJA HA CO-
centee. Kakoe HauMeHbIlIee KOJIUYECTBO IDBIXKKOB eMy Ha-
IO COBEPIIUTH, YTOOBI ¢ uucja 14 momacth Ha ymcjo —11?

1) 25 2) 24 3) 23 4) npyroii orser
Breruucsiure ¢ nmomoiisio pAga 1eablx yucea: 7 — 16.
1) -9 2) -8 3) -7 4) npyroii oTBeT

Haubl yucaa: —5, -4, -3, -2, 0, 6. CKoIbKO cpean HUX
map MNPOTHBOMNOJIOMHEIX 4yucesa?

1) v omHO#I 2) onHa 3) nBe 4) Tpu

[2] CkONBKO CYILIECTBYeT IeJbIX YHCEeJ, MOAYJIb KOTOPBIX
oosbinie 5, HO MeHbIIe 9?7

1) 4 2) 3 3) 6 4) apyroit orser
BribepuTe uncgI0, MOAYJBL KOTOPOI'O HaHOOJBIIHIA.
1) -16 2) —46 3) 27 4) 31
(4] Haitnure cymmy moxysmeit uucen —13, 18 u —31.
1) 62 2) 0 3) 36 4) apyroi orseT

Uz uucen —7, —3, —5, 11 BrIGepuTe Te, KOTOPHIE PACIIOJIO-
JKeHBI B DALY IeJbIX 4YHUCes JeBee Yucaa —3, W HaHAUTe
CYMMY HUX MOIYyJIeH.

1) 12 2) 15 3) 26 4) npyroi oTeeT

Kakoe 13 naHHBIX YMCes PACIIOJIOMKEHO B PAAY LeJbIX YH-
ceJ TmIpaBee ApPYyrux?

1) -7 2) -15 3)0 4) 22
@ Kakoe u3 gaHHBIX 4ducesr HauMeHbIIee?
1) -15 2) -7 3) 3 4) 0

Pacnosioskure uyucaa —5, —17, 14 B nopsagke yOGnIBaHHA.

1) —-17, -5, 14 2) 14, -5, -17
3) 14, -17, -5 4) npyrom# orseT

[4] Kakoe M3 JaHHBIX HEPABEHCTB HEBEPHO?

1) —20 > —23 2) -14 < 0
3) -8 < -7 4) -5 >0
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@ Haiaure cymmy moayJiieit HauGoJIbIIEero OTPUIIATEIBHOTO U
HauMeHbIIero DOJIOMKUTEJbHOTO U3 uucea —17, -5, 7, 14.

1) 24 2) 22 3) 31 4) npyroyl oTseT

Boinonnure cioxenue: —5 + 10.
1) —15 2) -5 3) 5 4) npyrom oTrseT

@ TemnepaTypa Bo3ayxa BedepoM Oniia 11 °C. 3a Houwn OHA
u3MeHunacr) Ha —5°. Haliziute TeMmepaTypy BO3Ayxa yT-

pomMm.
1) 6 °C 2) 16 °C 3) -6 °C 4) npyroii oTBeT
Hasigure cymmy —3 + 4 + (—8).
1) -7 2) —-15 3) 15 4) 1pyro# oTeeTr

(4] Borumenure: ~717 + 581.
1) 1298 2) —136 3) —236 4) apyroii oTseT

[5] HaiiguTe cymMMy BCex HeJIBIX 4YMCeJ, GOJBIIUX —8, HO
MeHbIIUX 7.

1) -8 2) -7 3) 7 4) npyro# oTBer

Boruucaure: —17 + 23.

1) 30 2) 6 3) -6 4) npyroi oTBeT
(2] Beruucaure snauenme cymMmbr 84 + 18 + (—84).
1) 8 2) 18 3) 186 4) npyroii oTBeT

K YUCITYy 33 HpI/IﬁaBbTe YHUCJIO, IIPOTHBOIIOJIIOXKHOE YUCIY

1) —-12 2) 12 3) —88 4) apyro# oTBeT
3anonHauTe mpouyck: 8 + .. + 14 = 12.
1) 6 2) -8 3) —-10 4) npyro#i orser

N3 gaHHBIX cyMM BbIGepUTE HauOOJBIIYIO.

1) 15 + (-21) 2) —15 + (-14)
3) -14 + (-8) 4) -8 + (-21)
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BreimosnruTe BhiunTaHmMe: 4 — 9.

1) 13 2) 5 3) -5 4) -13
@] Haiigure 3Hauenwue pas”Hoctu —21 — 12.

1) -9 2) -23 3)9 4) npyroi OTBET
Brruncaure: -1 — 2 + (=3) + 5 — (-4).

1) 3 2) 9 31 4) n1pyroi oTBeTr

[4] Kakoit m3 JaHHBIX NPHMEPOB PEIIéH HeBepHO?
1) -21 + (-23) = —-44 2) -16 + 17 = -33

3)-7T—-(13) =6 4) 41 + (-24) = 17
JIJIsT KaKoro YHCJa a BHIIIOJHEHO paBeHCTBO a — (—12) = 117
1) 23 2) 1 3) -1 4) gpyroii orser

Boeinonuure ymuoxenue: —31 - 11.

1) —341 2) —312 3) 312 4) npyro# orser
(2] Kakoe U3 JaHHBIX IpOM3BEJeHUIT HaMOOJbIIee?

1) 61 - (-17) 2) —19 - 58

3) 61 - (—17) 4) -58 - (-19)
Boruucaure: —23 — 15 - (—3).

1) 114 2) 22 3) 68 4) apyroi oTrser
[4] Boinonaure meiicteus: (—4)2 — (—1)* — (-3)%.

1) 8 2) 33 3) 42 4) apyroii oTBer

CKOJIBbKO OAMHAKOBHIX UMCeN CIOKUIN: (—4) + (—4) + ... +
+ (—4) = —64?

1) 4 2) 8 3) 16 4) npyroi# oTBeT
TECT 16
Broinonaure genenue: 240 : (—15).

1) -16 2) 16 3) —-18 4) npyroii oreer

(2] Cpean mamubIX umcesn BbiGepuTe HambobIlee,

1) -56 : (-8)  2) -56 : 7
3) 45 : (-5)  4) 45 : (-9)
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[3] HaliguTe umcao X, AJNA KOTOPOTO BEPHO PABEHCTBO
x + (—-13) = 104.

1) 117 2) 8 3) -8 4) npyroi# oreet
[4] Beruucaure: 650 : 13 - (—5).

1) 250 2) -250 3) —-10 4) npyroi oTsBeTr
Boeraucaure: —15 + (-12) + 525 : (-5).

1) 75 2) 285 3) 295 4) npyroi orser

Beruucaure: 15 - (=75) + 15 + 25,
1) 1500 2) —-750 3) 750 4) npyroi orser

Kakyo mapy umcesn M3 NpeAsiOKeHHBIX HY>XHO BCTABUTh,
yToOBbl 0OKAa3aJIoCh BepHBLIM paBeHCTBO (.. — 12) - 9 =
=9-14 +12 - ... ?

1) 14 u 9 2) 14 u -9
3) 14 u9 4) -14 u -9

Kakue 3Haku («+» HJIM «—») HY>XHO BCTAaBHUTh, YTOOBI HO-
JIYYUJIOCh BepHOE DaBEHCTBO:
-18-(-24 + 15) = ..18 - 24 ... 18 - 15?
1) «+» U «+» 2) «+t» B «—»
3) «—» ;U «+» 4) «—» U «—»

[4] Kakoe u3 DaHHBIX YHCes He ABJIAETCA JeJMTeJeM YHCIa
18 - 14 + 15 - 14?

1) 3 2)9 3) 11 4) 33
Kakoe u3 maHHBIX 4YucesJ HauMeHbIee?

1)5-7+ 7 - (-3) 2)5-(-7+7-3
3)9-7+9:(-2) 4)9-(-7H+9-2

Buruucaure: —(—12 + (—23)).
1) -11 2) -35 3) 35 4) 11
B kakoM u3 npuMepoB CKOOKH PaCKpPBLITHI HEeBEPHO?
1) -(45 — 34 + 5)=-45 + 34 - 5
2) (12 + 14 + 10) = -12 — 14 — 10
3) (-11 + 25 — 14) = 11 — 25 — 14
4) (836 — 5 + 10) = -36 + 5 — 10
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BanonuuTe mpomyck: 14 + (—61) = —(...).

1) 47 2) 47 3) 75 4) npyroii orseT
Beruucaure: —(21 — 17) — 17.

1) -21 2) —-55 3) 21 4) npyro# oTBeT

Kakue 3Haku («+» UAM «—») HY?KHO BCTaBUTh, UTOOHI IIO-
JYYUJIOCh BepPHOE paBeHCTBO: ..(—12) — 14 ... (12 — 20) =
=12 - 14 — 12 + 20?

1) «t» U «+» 2) «t» 1 «—»
3) «—» ’ «t» 4) «—» U «—»

Packpoiite ckobku: a - (b — ¢).
1)a - b —-c¢ 2)a-b+ec

3a+b-c 4) npyroii oTBeTr
(2] Bamonuute mponyck: —(—44 — (-19)) = —(...).
1) 25 2) —63 3) 63 4) npyroi oTBeT

B KakoM ¥3 IPUMEPOB IIOCJI€ BBIYMCJIEHUII B OTBETE IIOJIY-
yaeTrcs 4ducyo —8?

1) -13 + (-9 — 8) 2) 14 - (20 - 2)

3) 9 + (6 + 11) 4) -14 + (-5 + 11)
Brruncaure: 34 — 19 — 14.

1) -19 2) -9 31 4) n1pyroi orBeT
Beruucaure: —(—34 — 45) + (=34 + 45).

1) 68 2) 90 3) —68 4) npyro# orBeT

Kakas M3 JaHHBIX TOYEK DacIoJoXXeHa OJHuiKe BCEro K
Touke M(3)?

1) A(-3) 2) B(0) 3) C(5) 4) D(7)

IZI HaiiguTe paccTosHMe Ha KOOPAMHATHOM OCH MEXAY TOY-
rKamu A(—5) u B(7).

1) 2 2) 8 3) 12 4) gpyrous oTBeT

Haitnure Koopauuarel Touku O — cepeguHbl oTpeska NK,
ecau N(-7) nu K(9).

1) O(0) 2) O(1) 3) O(2) 4) ppyroil orBer
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Haubl koopauuarsl Touek: A(0), B(1), C(-3), D(-5). Ka-

KOM M3 YKa3aHHbLIX OTPE3KOB MMeeT HAMOOJbUIYIO AJUHY?
1) AB 2) BC 3) CD 4) AD

CKOJIBKO TOYEK C I[eJbIMH KOODAMHATAMH PAaCIOJOKEHO
HA KOOPAWHATHOM ocu mexxkay Toukamu C(—4) u D(8)?

1) 11 2) 12 3) 13 4) npyrou orBeT

7
Yraxkure ApoOb, HPOTHBOIOJOMKHYIO IPO0U 3

9 9 7 o
1) 7 2) -7 3) 9 4) npyro oTBeT
., 6 6 6 6
@ Kaxaa u3 gasabix apoGeit &5 Tg» 5 He paBHa _E?
1) nmepsas 2) BTOpas 3) Tperbsa
4) cpeau mepeuymcJeHHBIX Apobeil TaKOW HeT

Breiuucaure: ‘_E} — ’— ll .

3 2
1) £ 2) 2 3) 4 ;
)5 ) % ) 5 ) Apyroii orBer
[4] BribepuTre umMcIO ¢ HAMGOJBIIMM MOIYJIEM.
7 5 6 4
- 25 -5 D3
PO ] I 4 )
Brruucanre: \—7| 5 ' 5’ 7
1 1 1 .
1) 7 2) 5 3) 3 4) 1pyrom OTBET

28 .
IlpencraseTe ApOGhL 35 B BHIE HECOKPATUMOM Apobu.

14 7 3 .
1) 1z 2) ry 3) 4) npyroii oTBeT
15
(2] IIpuBeauTe APOGH —— K 3HameHaresnio 25.
5 15
D 35 2) 35
3) 3TO HEBO3MOIXKHO 4) npyroi orser
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4]

5
Brifepure 4uci0, MOAYJIb KOTOPOTO PaBeH .

1) —% 2) o 3) -% 4) npyroit oTBeT
Haiigute umciao X, IJsd KOTOPOTO BEPHO PAaBEeHCTBO % = —%.
1) -7 2) 7 3) —14 4) npyroi OTBET '
Kakoe u3 JaHHBIX UMCes ABJIAETCA HATYPAJIbHBIM UHCJIOM?
D-5 Dy e 4 %2

2]

Kakas u3 maHHBIX ApobOeil HanMeHbINASA?

4 7 5 6
1) 13 2) 13 3) 13 4) 5%

3 1 6
Sanummre 4Mcna —p, ~,, —7 B NOPAJKE BO3PACTAHMS.
3 1 6 1 3 6
1) -2 3 —7 2) -4 "5 7
6 1 3 o
3) —=, T % 4) npyroii oTBeT

BreibepuTe HeBepHOe HepPaBEHCTBO.

3 5 5
1) _g<‘? 2) —"—3 <-1
4 3 7
8) ~1<-3 9 -5>"3

- 2 4
Kakaa u3 gaHHBIX Apobeil Oosbllle ——, HO MeHbIIe 7?
3 7 1 5
1) 5 2) 9 3) ~% 4) 7
TopTt paspesanu Ha 8 OAMHAKOBBIX KYCKOB, a IIOTOM 4 U3

HHUX pasdpes3ajii enié Ha 2 OJMHAKOBBIX MaJIeHbKUX KycKa
Kaxkaplit. Pegsa B3saAa 1 OOJBIIOH KYyCcOK U H MaJIeHBKHX,

Tona — 2 bonpmux U 2 MaJeHbKHX, a JeHsa B3AJI Bce
ocranbHoe. KoMy u3 pebAT pocranocs 6osbme Topra?
1) dene 2) Toue

3) HKemne 4) moposay
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BreinosiHUTE ClOMXKeEHUMe: —%+é.
1 1 1 .
1) 3 2) r 3) —3 4) npyro#i orser
1 1
[2] BeimonsuTE BRIUHTAHME: —E—(~§].
1) 1 2) _3 3) -1 4) npyroi oreet
4 12 3
Halizute uwmecno x, A KOTOPOro BEepPHO pPaBeHCTBO
c_3__1
4 3’
1) T 2) 5 3) _— 4) npyroii oTrsBeT
6 12 12
3anumure pa3HocTh Japobel ——é—é B BHJIe DPaBHOH el
CYMMBI.
1 1Y)} 1 1
1 1 .,
3) 1% 4) npyroii oTBeTt
Kakoe u3 gaHHbIXx uwuces Haubosblinee?
5 2 5 2
D-5-7 2) 5=7
5 1 5 1
D97 Doz

3
Bec 0oZHOTO 30JI0TOrO CJIUATKA 3 KT CKOJILKO BecAT MOAThH
TAKUX CJIHUTKOB?

1) 3% KI 2) 4% KT 3) 4% Kr 4) npyroii oTBeT

[2] Pasgenure npob6s dse mpudyams mpembux Ha APOOHL Mu-
HYyc wecmb dsalyams 6MoOpbLX.

1) _% 2) _g 3)% 4) npyroit oTBeT
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Haligzure dYHCIO X, JIJA KOTOPOTO BEPHO PpPaBEHCTBO

5.,.-(_3
2 X="7 |

6 6 5 5
1) g 2) 3 3) r 4 %
[4] Borumcanre: %:(—%)-(—g).
13 9 14 .
1) 3 2) 5 3) = 4) gpyro oTBeT

W3 paHHBIX npom3BeneHUil BbIOepuTe HauboOJbIlee.

3 5 5 8 7 3 3 6
Diise Pusn Iums Yus
TECT 26
P S B
Breruucaure: 15" 13 +( 13 ) .
1 13
1) 15 2) ~T3
3) —1—12— 4) npyroii OTBET
[2] BeimosinuTe yMm Y S .
o e YMHOMKeHHe: ~g 9 3 |
n i 2) —+ 3) —2 4 :
)9 ) 3 3 ) Ipyroii OTBET
BroinosHuTe AedicTBUA: —15-[%—%).
1) -5 2) -7 3) 7 4) npyroii orBeTr

3 2 3
g Kakoro 4umcia x BEepHO PaBEHCTBO x-7+g-7=1?
2 "
1) u 2) = 3) 37 4) npyroil oTseT
5 5 15
o 3 3 3
BoimosinuTe gedcTBUSA: -, — 5 ¢ (~ —1—]

1)

3|
»
|
&
|
|

4) npyro# oTsBeT



33
IIpeacraBeTe ApPO6GH ~°g B BHJE CMEIIAaHHOWH APOOH.

3 1 3
1) *35 2) ~4-§ 3) —4§ 4) apyrom orser

4
(2] BeimonnuTe cnoxenue: -3+ (—%].

3 3
1) —33 2) -3 3) —43 4) apyroi orser
W3 maHHBIX yuKces BuIOepuTe HauGoJbIiee.

5 7 5 3
1) 5¢ 2) —5§ 3) 47 4) 5,
(4] BemmosnauTe BHIUMTAHME: —3%-2%.
11 9 2 o
1) —4% 2) —52—0 3) —55 4) gpyroi# orser
[5] BoruucauTe Hanbosree yaAOBHBIM CIIOCOGOM: 71% - 4% + %— 4%.

1) —1% 2) -1 3) —4% 4) Ipyroii orser

1

Haiigure paccTosinne MeKAy TOYKaAMHU A(—5§] " 3(35)'

1) 2 2) 8 3)9 4) npyroi orser

[2] Haiingure cymMMy uMceJ, pacIoJIOKeHHBIX HA PACCTOSHHUHU 6
oT Touku A(—4).

1) -8 2) -12 3) 14 4) apyroi# orseT

Haiigute cpennee apudgmermnueckoe unucea —12, 2 u 4.
1) -2 2) -3 3) 1% 4) npyroit orser

[4] Kakoe u3 MaHHBIX UMCes PACHOJOMKEHO HAa KOODAHHATHOM
ocH JieBee Apyrux?

8 7 8
1) 552 2) 0 3) -33 4) -35
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[5] Vkaskure KoopauHaty cepequHsl oTpeska AB, eciau A(-2),
B(9).

1) 53 2) -3 3) 33 4) apyroii oTeT

Pemute ypaBHenue 2x — 32 = 24.

1) -6 2) 28 3) 56 4) npyroi# oTBeT
[2] Pemute ypaBHeHue 13 — x = 4%.
1) 8% 2) 8% 3) 9% 4) Ipyroi oTBeT

Breibepure ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOro SBJISAETCS YHCJIO 6:
4x + 36 = 12, 3(x + 3) = 9, 5x — 30 = 2(x — 6).

1) nmepsoe 2) BTOpOE 3) TpeTne 4) TaKoro Her
[4] Pemure ypaBHenue —3x — 8x + x = —32.

1) —2% 2) 2% 3) 3-:;; 4) Ipyroi OTBET
[5] Pemure ypaBuenue (-2x + 3) - —g—=(x—1%]'§.

1) 1% 2) % 3) —lé 4) Ipyroi oTBeT
TECT 30
Hanaure yuciao, ecau % ero paBHBI 506.

1) 49 2) 64 3) 81 4) apyroii oTBeT

@ Oren, B 5 pa3 crapiie jgouepH, a 2 roja Hasajn OH OBLI B
6 pa3s crapiie gouepu. CKOJBKO JeT godepu?

1) 8 ger 2) 10 ner 3) 14 Jner 4) npyroit oTser

CymmMma aByx umcen 48, mpuuéM HepBoe cjaraeMoe B 3 pa-
3a Oouibiie, yeM BTOpoe. Ha CKOJBKO mepBoe 4HCIO GOJIBL-
mie, 4yeM BTOpoe?

1) Ha 8 2) Ha 16 3) Ha 24 4) npyroi oTseTr

B Tpéx G6ouonkax 480 s Boabl, IpuYéM B TperhbeMm B 10 pas
0osnbllle, 4YeM B IEPBOM, 4 BO BTOPOM B 2 pa3a MeHbINe,
yeM B TpeTbeM. CKOJIBKO BOJABLI B IIEPBOM OOUYOHKe?

1) 300 n 2) 150 n 3) 30 x 4) npyroit oTseTt
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Hamra sagymana uwnciao. Ecam K aToMy 4ucay npubaBUTh
6, a K moJiy4eHHOH cymMme NpUOABUTH 77, TO MOJYYHUTCS
134. Kakoe uucso sagymaina Iama?

1) 31 2) 78 3) 227 4) npyroit orBer

3anuinnuTe B BHAE AECATHUYHON APOOHM 4YHCIO uembipe uye-
AblX 00Ha eocvbmas.

1) 4,8 2) 4,25 3) 4,125 4) npyroi OoTBeT
[2] Cnosxure mesbie yacTy gecaTHYHBIX Apobeit 4,09 u 17,95.
1) 21 2) 22 3) 104 4) apyroi OoTBeT

Bripasure B genumerpax 3 M 6 cMm.
1) 3,06 o™ 2) 3,6 oM 3) 30,6 o™ 4) npyroil orBeT
Bripasure B py6asax u Koneiikax 15,6 p.

1) 1 p. 56 k. 2) 15 p. 60 .
3) 15 p. 6 k. 4) npyroit orseTr
Brruucsaure: 5 T 145 kr + 19 T 803 kr. OTBeT 3anuIIuTe
B TOHHAaX.
1) 25,048 T 2) 23,948 T
3) 24,948 1 4) npyro# oTBeT

Kakoe M3 ZaHHBIX UYHCeJ HaWMeHbIee?

1) 0,0847 2) 0,0095 3) 0,03196 4) 0,1
[2] TIpu KakoM 3HAYeHMM X BepHO HepaBeHCTBO 3,14 < x < 3,157
1) 3,14 2) 3,15 3) 3,1 4) 3,144

Kakyio nudpy MOKHO IOCTABUTH BMECTO 3HaKa *, YTOOHI
[OJIYINUTH BepHOoe HepaBencTBo: 34,%396 < 34,1396?

1) O mum 1 2) 0
3) awbyro 4) aApyro# orBeT

[4] BribepuTre HeBepHOEe HEPaBEHCTBO.

1) 7,1 > 5,02 2) 2 > 2,6
3) 7,3 > 7,199  4) 5,09 > 5,001
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Pacnoyo’kuTe B IOpAAKe Bo3dpacTaHus uuciaa 3,4; 3,04;
3,043.

1) 3,04; 3,043; 3,4 2) ; 3
3) 3,043; 3,04; 3,4 4) 3,4; 3,0

BroinosnHute CJIO2KEeHUe: 3,2 + 5,17.

1) 8,49 2) 8,37 3) 5,49 4) npyrom orseT
[2] Beimonuure Bhruuranume: 15,8 — 4,86.

1) 10,84 2) 10,94 3) 11,84 4) npyro oTBeT
Beruucaure: 8,38 + 3,52 — 6,4.

1) 5,4 2) 5,5 3) 18,3 4) npyroii oTBET
[4] Pemure ypaBnenue 4,7 + x = 9,84.
1) 5,04 2) 5,14 3) 14,54 4) npyroii oTBeT

CkopocTh KaTepa IIPOTHB TedeHHusA peku 29,4 KM/4, a CKO-
pocTs mo TedeHuio 32,1 km/4u. Ha CKOJBKO CKOPOCTH Ka-
Tepa II0 TeYeHUIO OOJIbIe er0 CKOPOCTH IIPOTHUB TEUEHU?

1) "ga 3,7 Km/u 2) Ha 2,7 KM/4
3) Ha 2,3 KM/u 4) npyrou oTBeT

YBenuusTe Apobs 7,455 B 10 pas.
1) 0,7455 2) 74,55 3) 745,5 4) npyroui oTseTr

[2] B sanucm gmecaTuunHoit Apobu 3amATYI0 IepeHeCJH Ha
2 3Haka BJeBO. Kax umameHusaach aApobnb?

1) yBeauumnnace B 1000 pas
2) yBeanunnace B 100 pas
3) ymenpmumaacs 8 100 pas
4) ymespmujacs B 1000 pas

BripasuTe B rpammax 2,874 kr.

1) 0,002874 r 2) 287,4 r
3) 2874 r 4) 1pyroil orser

Bripasure B kunomerpax 5025,1 m.

1) 5025 100 xm 2) 5,0251 xm
3) 502,51 km 4) gpyroil orseTr
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BrIipasuTe B KBagpaTHbIX MeTpax 7980 cm®.

1) 0,798 m? 2) 7 980 000 m?

3) 7,98 m* 4) npyro# orseT
BrinonauTre ymHoskenue: 12,14 - 0,1.

1) 121,4 2) 1,214

3) 0,1214 4) npyroii oTBeT
@ Brinonaure ymuHosxkeuue: 19,3 - 0,06.

1) 1,158 2) 10,158 3) 11,58 4) apyroi oTBeT
[38] PemwuTe ypaBuenue x : 1,4 = 1,5.

1) 0,21 2) 2,1 3) 2,25 4) apyroi orseT

[4] Honuna oropoma 32,4 M, a mwmpuna 12,3 M. Beraucaure
ILUIOIa/ b OropoAa.

1) 89,4 m? 2) 39,852 m?
3) 398,52 m? 4) npyroui oTBeT

BoibepuTe Haubosblee NpPOU3BeIeHUE.

1) 14,5 - 2,1 2) 2,1 - 14,1
3) 1,9 - 14,1 4) 2,1 - 14,9

Beimonaure neienme: 8,011 : 0,01.
1) 8011 2) 80,11 3) 801,1 4) apyroii oTBeT
[2] Bemmonuure penenue: 32,94 : 1,08.

1) 30,5 2) 3,05 3) 305 4) npyroii oTBET
[3] Pemure ypasuenue x - 0,45 = 0,09.

1) 2 2) 0,2 3) 20 4) gpyroii OTBET
(4] Beraucnure: Ogi;é’l

1) 0,5 2) 2 3) 5 4) apyroi oTBeT
Boruucaure: 23,73 : 2,1 — 2,7.

1) 14 2) 8,6 3) 7,6 4) npyroil oTBeT
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Saoumute 81% B BHIe AECATHIHONH APOOH.

1) 0,81 2) 0,081
3) 0,0081 4) npyroi orseTr

[ZI Sannmure 0,903 B Buge IpPOMEHTOB.
1) 903% 2) 90,3% 3) 9,03% 4) npyroi orseT

[3] Cymma Tpéx umcesn pasma 550. IlepBoe umciIO cocTaBiseT
36% ot cymMmel, a BTopoe — 34% . Haiigute TpeTrbe umcio.

1) 165 2) 187
3) 198 4) npyroi oTrBeT

[ZI Haiiagure auciao, ecau 62,5% ot mero paBanl 40.
1) 25 2) 52 3) 64 4) apyro# oTsBeT

[5] CkonBKO IPOIEHTOB BOABI COJAEPIKHT CHPOII, IPUTOTOBJIEH-
HeI U3 840 r caxapa m 3160 r BogbI?

1) 21% 2) 56% 3) 79% 4) npyroii orsBeT

(1] Yucno 53 yeenmumnn Ha 14% . Kaxoe umcio monyumnocs?

1) 7,42 2) 60,42 3) 64,46 4) npyroii oTeeT
[2] Yncno 81 ymemsmuau Ha 18%. Kakoe umcio moayum-
Jochb?

1) 14,58 2) 66,42 3) 69,54 4) aApyroi oTseT

@ CkoJybKO BOABI HY)KHO no6aButh K 200 r pacTtBOpa, comep-
sxkamero 15% coam, uTo6BI TOJYYHMIICA PpPacTBOP, COAEP-
Kamui 10% coan?

1) 90 r 2) 100 r 3) 150 r 4) nppyro# oTBeT
[4] Bribepure HauboIbIIEE YHCIIO.

1) 25% or 48 2) 20% or 48

3) 32% ot 45 4) 22% ot 50

(5] IepBoiit MHOMkHUTens yBenumuumau Ha 20%, a BTOpOWH
ymenbniuau Ha 20% . Kak usmeHmsioch nmpousBeaeHue?

1) He M3MEHHJOCH 2) ysesmumiaock Ha 4%
3) ymenbmmiaoch Ha 4% 4) npyroii oTeeTt

6 —1.B. Yynxkos 8 1



BreinonnuTe cnoxxenue: —2,3 + (—19).
1) -16,7 2) 16,7 3) -21,3 4) npyro# orsetr
[2] Banonuure mpomyck: (..) + (-2,73) = 0,7.

1) 3,43 2) 2,03 3) -2,03 4) apyroi orser
Beinosnure geiicreusa: (7,9 — 12,5) + 3,5.

1) -1,1 2) -4,4 3) -3,1 4) apyroii oTBeT
Brinonuure menenue: 24 : (—0,8).

1) 30 2) -72 3) 30 4) apyroii orser
Beruuciaure: 9,8 - (-0,4) - 1,8 : (—2,5).

1) 3,2 2) 4,64 3) -3,2 4) apyroii oTBeT

Hanumute npubauskenne yucaa 4,0874 ¢ HemoCTaTKOM c
TouHocThio go 0,01.

1) 4,08 2) 4,09 3) 4,087 4) Apyroi oTBeT

(2] Hanumute npubnuskerue umciaa 3,247 ¢ TOYHOCTBIO [0
OXHOM IecATOH CBEpPXY.

1) 3,2 2) 3,24 3) 3,25 4) apyroii oTBeT
Ckosbko sHavamux uudp B uucie 4,0701?2

1) Tpu 2) yeTsIpe 3) nATs 4) npyro¥ OTBET
Oxkpyraure uncyio 4,5832 ¢ TOUHOCTBIO IO COTOH.

1) 4,50 2) 4,583 3) 4,58 4) npyroi oTBeTr

Okpyraute uucio 147,829 ¢ TouHOCTHIO OO TpPEX 3HAYA-
mux nudp.
1) 147,00 2) 148,00 3) 147,80 4) npyroi orser

OxpyriunTte uncyao 0,087819 ¢ TouHOCTHIO N0 TpeThLeil 3Ha-
yamed Iupsl.

1) 0,0879 2) 0,0878 3) 0,088 4) apyroi OTBeET
[2] Oxpyraure unciao 0,956 ¢ Tounocrsio zo 0,01.
1) 0,94 2) 0,95 3) 0,96 4) npyroi oTBeT
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Haiignre npubamxénHo cymmy uucesa 2,983 m 9,157,
OKpYrJMB uMX ¢ TouHocThio mo 0,01.

1) 12,14 2) 12,13 3) 11,13 4) npyroii oTBeT

HaiizuTe npubam:xKéHHo pasHocTs uucea 5,121 u 8,717,
OKPYIJIUB uUX C Tou”HocThio mo 0,01.

1) -2,40 2) -3,58 3) —3,59 4) npyroii oTBeT

Haiigute xkBagpar uucna 1,69 u oKpyrjauTe ero o BTOPOIl
3Hauamie mudpel.

1) 2,6 2) 2,9 3) 3,0 4) npyroii oTBeT

21
IIpeacraBbTe, ecjid BO3MOXKHO, ApoOb -, B BHUAe OOBIKHO-

84
BeHHOU apobu co sHamenatesiem 100.
21 25
D 100 100
3) 9TO HEBO3IMOXKHO 4) npyroii oTBeT

[2] Kakasa u3s gpobeil cogep:XUT B 3HAMeHaTese, HO He COAEp-
KUT B YHUCJAUTEJEe MHOMXKUTEIb 77

14 14 12 15
1) 33 AT T

IIpeacraBbTe mecaruunyio apobb 0,26 B Buae OoOLIKHOBEH-
HOU HEeCOKpaTHUMOM ApolH.

13 2 26
L 2) % 3)

1000 4) npyroii orseT

Passosxkure OOBIKHOBEHHYIO APOOH % B TECATUUYHYIO.
1) 7,20 2) 2,7 3) 0,35 4) apyroi orser

Kakyio u3 gaHHBIX ApoGeil MOXKHO IPEeACTABUTEL B BUIE KO-
HeYHON mecATUYHOU Apodbu?

14 18 28 2
D 57 2) 51 3) 51 1) 55

3anuiiuTe mMepuos HecATUYHON apobdbu 2,81616... .
1) 81 2) 61 3) 16 4) apyroii orseTr
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4
@ IIpeacraBbTe Apo6HL 15 B BHIe KOHEUYHOH MAEeCATHUYHOH
apoou.

1) 0,26 2) 0,27
3) 9TO HEBO3MOMKHO 4) npyrou orser

23 o
3anumuTe 0GHIKHOBEHHYIO Apo6b 7= B BHAe GeckoHewHOM
AeCATUYHON npobu.

1) 0,(51) 2) 0,5(1) 3) 0,(511) 4) apyroi oTBer

57
[4] PasnoxuTe 0OBIKHOBEHHYIO APOOH 99 B /ACCATUYHYIO.

1) 0,57 2) 0,5(7) 3) 0,(67) 4) n1pyroii oTrBeT

IIpeacrasbre nmepuognueckymo apodbsr 0,(61) B Buge oOBIK-
HOBEHHOH Jpobu.

19 61
D 33 2) 9

3) 3TO HEBO3MOXXKHO 4) 1pyrod oTBeT

IOnuua orpeska CD pasua 8,467. Sanumure npuOINKEH-
HYI0 AJauHy orpedka CD c tounoctsio Jo 0,1 ¢ H30BITKOM.

1) 8,4 2) 8,5 3) 8,47 4) npyroi orBeT
[2] Beipasure pauny orpeska CD aecsaTUYHOH APO6GBIO C TOY-

"Hocteio g0 0,01 ¢ memocrarkoMm, ecaum CD = 3%.

1) 3,2 2) 3,18 3) 3,19 4) npyroi oTBeT

Hnuuna orpeska AB paBHa 2,(53). Beipasure ajiuHy OTpes-
ka AB pgecaTtuyHO# ApoObi0 ¢ TouHOCTHIO A0 0,001 ¢ He-
JOCTATKOM.

1) 2,533 2) 2,535 3) 2,536 4) npyrou OTBET

@ Hauna orpeska MN pasBHa 519,3 mm. Bripasurte Qiuny
orpesaka MN B cantumerpax ¢ TouHOCThO mo 0,1 c u3-
OBITKOM.

1) 52,0 cm 2) 52,1 c™
3) 52,2 cm 4) n1pyroi OTBeT

IlepumeTp KBaapata paBeH 8,48 cm. Haliaure cTopoHy
KBajzipaTa ¢ TouHOCThi0O f0 0,1 c HemoCTAaTKOM.

12,1 cm 2) 2,2 cm 3) 2,16 cm 4) npyroit orBeT
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BolumcauTe 1Ioagb Kpyra, pajuyc KOTOPOro paBeH 4 cM.
CuuTarh, YTO 4HUCJIO T = 3,14.

1) 25,12 cm?® 2) 50,24 cm”
3) 51,24 cm? 4) npyroi oTBET

@ HaiiguTe AAMHY OKPY’XHOCTH, THAMeTD KOTODOH paBeH
12 cm. Cuurarp, 4TO YHCIO T = 3,14.

1) 113,04 cm 2) 75,36 cm
3) 37,68 cm 4) npyroii orseT

Kax uaMeHHUTCs JQauMHA OKDPYKHOCTH, €CJIH €€ paAuycC
YMEHBIIUTEL B 5 pas?

1) ymMeHbIINTCA B 5 pas 2) ymeHbmiuTcsa B 25 pas
3) ymenbuiuTcsa B 12 pas 4) npyrou oTBeT

nuHa okpysxHOcTH paBHa 75,36 cm. Haiigure e€ nua-
meTp. Cumrarsh, 4TO yucjao T = 3,14.

1) 30 cm 2) 24 cm 3) 15 cm 4) npyrou oTBeT

Paguyc nepBoro Kpyra paBeH 5 cM, a JUaMeTD BTOPOTO pa-
BeH 15 cMm. Halisjure oTHOIlIeHHEe TLIOMIaAeH 3TUX KPYroB.

1)1:9 2)4:9 3)1:3 4) npyroii oTBeT

Kakas U3 JaHHBIX TOYeK DPACIOJOMKeHAa Ha KOOPAMHATHOM
ocu TpaBee APYTHUX?

1) A(-7,8) 2) B(-8,7) 3) C(—4,7) 4) D(-7,4)

CKOJIBKO IeJIbIX UYMCeJ PACHOJO0XKEeHO Ha KOOPAWHATHOMI
ocu Mexay yucjamu —10,2 u 12?7

1) 21 2) 22 3) 23 4) npyroi oTseT

I'ycenuiia moJs3éT mo KoopauHaTHOM ocu. 3 Toukm A(—2,8)
OHa nepemnon3sjia BJIeBO Ha 6 eIMHHII, a 3aTeM BIpPABO Ha
12 epqunun. B kakoil TouKe KOOPAMHATHOM OCH OH& OKa-
3ajiach?

1) 3,2 2) -3,2 3) 14,2 4) npyroi oTseT

Kakwme uz touek A(8), B(—7), C(11), D(-15) pacnomaoxe-
HBI JieBee HayaJla KOOpAUHAT?

1)BulD 2YAu D 3)C u B 4) tpyroii oTBET
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Touxka M — cepeauna orpesxa AB. Haiingure KOODAUHATY
Touku B, ecim M(4), A(-0,2).

1) 2,2 2) 8,2 3) 8,4 4) apyro orset

B kakoil KoOpAMHATHOH dYeTBEPTHM HAXOAUTCH TOUYKA
B(1; —-2)?

1) B I uerBepTHn 2) Bo II uerBepTH
3) B III uerBepTH 4) B IV uerBepTH

[2] Kakue u3 maHHBIX TOYEK DACIIOJOMEHBI HMKe OCH abc-
nuce: A(5; 0), B(—3; 2), C(4; —3), D(1; -2)?

1))AuD 2)CulbD
3) BucC 4) apyroi orser

VKaKuTe KOODAMHATHI TOYKU IlepecedeHmMs oTpeska AB c
ocbio abcroucce (puc. 22).

1) (0; -2) 2) (—2; 0)
3) (0; 3) 4) (3; 0)
Haiigure cymmy abcouccel Touku A(2; —6) U opAMHATHI
Touku B(9; —3).
1) 11 2) 3 3) -9 4) -1

[5] Yemy paBHa gnuHa oTpeska AB, ecau A(4; —4), B(-2; —4),
a JauHa eJUHHUYHOro OTpeska paBHa 1 cm?

1) 3 cm 2) 4 cm
3) 5 cm 4) gpyroi orsBeT
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B kinacce 25 yyeHUKOB. C IIOMOIIBIO

cronbuaToit guarpammbel (puc. 23)
BBHIACHHTE, CKOJBKO B KJacce JeBO-
yeK.

1) 14 peBouexk

2) 13 meBouek

3) 12 peBouex

4) npyro# oreer

ERNdr a2

3a nBa AHA IIPOAAHO HEKOTOpOoe KO-
JaudyecTBO ToBapa. Mcmoasays crosb-
4aTyio AuarpaMMy Ha pHCYHKe 24,
BbIACHHUTE, CKOJIBKO IIPOLEHTOB TO-
Bapa MpOJAHO B MepBLII [eHb.

1) 22%
2) 44%
3) 56%
4) npyroi orser

Pwc. 23

280 kr

220 kr

Pezepsyap BoOZoHAmOpHOH OalmiHu
HanoJiHAeTcA 3a 5 4. Ha pucyske 25
IpuUBeAEéH rpadUK HAIOJHEHHA pe- I neras |II nessn
zepByapa. Kakas uacTe pesepmyapa
HaIloJHWJIAch 3a nepseie 4 u? OTBer Puc. 24
BbIPDA3UTh B NPOILIEHTaX.

1) 87,5% 2) 85% 3) 75% 4) npyro#i OTBeT

Ha pucyske 26 npusenés rpaduk ABHMKEHUS NemIexoga B
TedeHHe TPEX 4YacoB. YeMy paBHa CpelHAA CKODOCThL IIe-
mexoga ¢ 15.00 zo 17.007?

1) 4,5 km/u 2) 4 km/u 3) 3,5 kmM/u 4) Apyroit oTseT

V, n 8, KM
400 13
11

300 9
200 7
5

100 3
1

! { }
t T

14 15 16 17 18514

Puc. 26
87



Ha pucynke 27 npuBeaéH rpaduk M3MeHEeHUS TeMIlepaTy-
PBHI BO37yXa B TedeHHe CYTOK. VI3aMepeHUsA NHPOBOAUIUCH
kaxabie 2 4. CKOJBKO YacoB TeMmieparypa Oblja BbilOe
Hyna?

1)4 u 2) 8 g 3) 22 4) ppyroii oTBeT

T,C\

I i } ] 1 }
T

14 16 18 20 22\ 24 t,4

Puc. 27



BapuanT 4

. 3
Kaxoe u3 JaHHBIX OTHOIIEHHH DaBHO <7

1)10: 6 2)9:15 3)5:3 4)8 : 3
[2] Bripasute otHOmeHMe 6 : 54 HATypaJbHBIM YHCJIOM.

1) 54 2)9

3) 6 4) 3TO HEBO3MOYKHO

HaiiguTe oTHOmenue 35 MHH K iq.
1)3:7 2) 7:3 3) 15 : 35 4) apyroi orBeT
[4] HaiinuTe CKOpPOCTH pPABHOMEPHOTO JBH)KeHHS OeryHa
(B MeTpax B CeKyHZY), ecnta 100 M oH mpeoxoJies 3a 1 MHH.

6
1) 600 m/c  2) 162 m/c
3) 10 m/c 4) npyroi otseT

(5] sI6moko Becur 150 r, a rpyma — 80 r. Haiizure oTHOmIE-
HHUe Macchl 8 sA0JIOK K Macce 5 rpymi.

1)3:1 2)1:3 3)8:5 4) apyroi orseT

Paccroanue mexay ropozaMu paBHO 476 kM. Haitgure
PacCTOAHHUE MEXKAY 3THMH I'OPOJAMH HA KapTe, ecju 1 cm
Ha KapTe COOTBETCTBYeT 34 KM HA MECTHOCTH.

1) 16 cm 2) 17 cm 3) 18 cm 4) npyroi orseTr

[2] OnpenenuTe paccTogHMe Ha ILIaHe, €CJH HA MECTHOCTH
oHo paBHO 280 M. Macmraé ngana 1 : 1000.

1) 28 cm 2) 28 am 3) 28 m 4) npyroii oreeTt

(3] OnpenenuTe paccToAaHre HA MECTHOCTH, €CJIM HA KapTe OHO
paBHO 47 MM. MacmTaé xaprer 1 : 1 000 000.

1) 4700 m 2) 47 kM 3) 470 xm 4) npyroii oTBeTt
(4] Mopora pmauHoll 9% KM Ha KapTe u300pakeHa OTpE3KOM,

paBHBIM 8 cM. Onpegenute MacmTab KapTel.

1) 1 : 12 000 2) 1:120000
3)1:1200 000 4) Apyro# orseT
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HnuHa peTanu Ha yeprerke, cleJaHHOM B macmrabe 1 : 8,
paBHa 6 cm. Ha yepreske kKakoro macmraba eé aimHa 6y-
netr pasHa 2 cm?

1)1 :18 2)1: 24 3)1: 32 4) apyroi orser

Paszgenure uuciao 75 B oTHomeHun 2 : 3.

1) 25 u 50 2) 20 u 65
3) 30 u 45 4) apyroii oTBeTr
(2] PasgmenuTe umciao 84 B oTHomenuu 3 : 4 : 7.
1) 21, 28 u 49 2) 18, 24 u 42
3) 18, 28 u 39 4) npyroi oTreeT

JlJIsi IpUTOTOBJIEHUSI MOJIOUHOTO KOKTeilns OepyT 2 uactu
MOJIOKA U 3 YacTW BAHUJBHOT'O MOpOsKeHoro. IIpuroroBu-
au 750 ma xoxkreiasa. CKOJMBKO B3SJIU MOJOKA?

1) 350 M 2) 250 M 3) 500 M 4) 1pyroii oTBeT

IlBe mBen AOJKHBI ObLIM cIuUTh BMecTe 120 KUIETOK.
OmgHa 3a JeHb IIBET 7 KUJIETOK, a Apyrad — 5 KUJIETOK.
CKOJIBKO »KHMJIETOK CHINJIa BTOpas IuBes?

1) 60 xxunerox 2) 50 xumeTok
3) 70 xuaeTok 4) npyroii oTBET

Yucno 728 pasmenunu B oTHomeHuu 2 : 5. Haiigure npo-
U3BeZleHUe MOJYUYUBIIUXCH UYHUCEI.

1) 106 060 2) 108 160
3) 108 170 4) npyroi oTBET

Haiiagure cymMMy KpaWHHX 4YjeHOB npomopuum 11 :2 =
=22 :4.

1)33 2)26 3)24  4) 15
(2] Kakas u3 JaHHBIX NIPOIOPIUiI BepHa?

1) 12 : 3 =6 :6 2)12:6 =6 : 3
3)3:6=12:6 4) 6 : 3 =6 :12

5 _4d
Pewinre mpomopiiuio 30 = 24"
1) 8 2) 6 3) 4 4) npyroii orBeT
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[4] HajizuTe npousBejeHHe CPeIHUX UYJIEHOB IIPONOPIUHU
7:28=3:14.
1) 68 2) 72 3) 98 4) npyroii oTBeT

Pemure nponoprnuio 40 : 10 = 2m : 5.
1) 8 2) 10 3) 12 4) Apyroi oOTBET

3a 7 amuKoB BHHOrpasza samiatuiau 595 p. CKoJIbKO cie-
IyeT 3aIlLIaTUTh 3a 5 AIMKOB BuUHOrpazaa?

1) 833 p. 2) 504 p. 3) 425 p. 4) npyroi oTBeT

[2] Ona noxpacku 36 m 3ab6opa TpeGyeTca 4 KI KpacKH.
Croubko Kpacku Tpebyerca mjad mokpacku 54 m 3abopa?

1) 8 kr 2) 7 Kr 3) 6 kr 4) npyroii oTBeT

YeTbIpe 9KCKaBATOpa BHIKOLAJIK KOTJIOBaH 3a 5 4. 3a KaKoe
BpeMs BBIKOIIAIOT TaKO! ke KOTJIOBaH JBa 3KCcKaBartopa?

1)za 10 u 2)3a 12 u 3)3a 14 u 4) n1pyroii OTBET

3a 9 u paGouuit BeimonHua 45% 3sagaHusA. 3a Kakoe Bpe-
Ms OH CMO’KET BBLINOJHUTL 3ajaHue, paGoras c TOH ke
NpPOU3BOAUTEIHLHOCTHIO?

1)3a 20 u 2)3a 19 u 3)3a 18 u 4) 1pyroii oTBeTr

Yerbipe K03bI 32 3 ausa gaau 18 i1 mosoka. CKOJBKO KO3
3a 6 mmeil mamyTt 27 g1 moJioka?

1) 6 xo3 2) 4 K03bI 3) 3 Ko3BI 4) 1pyro# oTBer

Breipasute 75% B BuAe IpoOH.
1) g— 2) g 3) —;— 4) gpyroil oTBeT

[2] Brruucnure 40% ot 60.

1) 24 2) 22 3) 20 4) npyroii oTBeTr
Hafigure uucio, 35% rotoporo pasubl 140.

1) 450 2) 420 3) 350 4) npyroi# oTBeT
Cxkoasko mpornentoB ot yucaa 80 cocraBiaser uucao 500?

1) 16% 2) 28% 3) 625% 4) apyroi orseT
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Haiigure pasnocrs 75% ot uucna 80 u 10% or umcaa 20.
1) 65 2) 60 3) 58 4) npyro# orsert

¥YBesmusTe uncao 20 ma 80%.,
1) 36 2) 54 3) 100 4) npyroii orset

(2] Amuxk, BMemaomiui 35 Kr A0J0kK, 3amoyiHeH Ha 60%.
CrkoabKO A0JIOK B Amuke?

1) 10 xr 2) 14 xr 3) 21 kr 4) apyroi orser
N3 300 nepesneB B dpyKkTOoBOM cany 43% — rpyuu, a oc-

TajabHble — s10/10HHU. CKOJIBKO A0JI0HL B cany?
1) 171 sabaonsa 2) 129 sab6iaoHb
3) 57 abnoun 4) apyroii orsert

[4] Kakoe u3 maEHBIX yuCes GOJBIIE OCTAIBHBIX?

1) 35% ot 120 2) 40% or 110
3) 45% ot 80 4) 55% ot 60

CKOJIBKO IIPOIEHTOB OJIOBA COAEDIKUT PYZAa, B KOTOPOHl Ha
60 xr merasna npuxogurca 240 Kr orxomos?

1) 20% 2) 25% 3) 30% 4) npyrom orser

B knacce 25 yuenukoB. C IOMOILI0 KPYroBOH Auarpam-
MBI (pHC. 28) BBIACHHUTE, CKOJBKO B KJacce AeBoYeK.

1) 18 meBouex 2) 12 geBouex
3) 10 nesouex 4) gpyro# oTsBeT

[2] Ucnonpays KpyroByio AMArpaMMy Ha pUCYHKe 29, BEIACHHU-
Te, CKOJBbKO NIPOILIEHTOB TOBapa IPOJAaHO B IIePBLIH [eHb,
ecJM M3BECTHO, 4YTO 3a JABa AHA npoxano 150 kr rTomapa.

1) 10% 2) 15% 3) 90% 4) 1pyroi oreer

JAE€Hb

135 kr
Puc. 28 Puc. 29
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[3] Ha xpyrosoii aumarpamme (puc. 30)
[I0OKa3aHO COOTHOIIEHHEe 4Yucjaa OAHO-
xomHaTHBIX (I), AByxxkomHaTHBIX (II)
u tpéxxkomHaTHbIX (IIT) kBapTUp B
200-kBapTUpHOM J0oMe (B MPOIEHTAX).
Opyrux kBapTup HeT. CKOJBKO ABYX-
KOMHATHBIX KBapTHUp B aome?

1) 50 kBapTup
2) 64 kBapTUDBI
3) onpeenuTh HEBO3MOIKHO Puc. 30
4) Ipyroi orser

[4] Cnnas copepsxkur 26% cBunnma, 56% omnosa, 18% wmeau.
BribepuTe KpPyroBpymo auarpaMmy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM
YCJIOBUSIM.

1)

CBHHEI]
18% Mexb

26%

3) 4)

CBHHET],
26%

Meab

Menb 18%

18%

0JIOBO
56%

CBHHeI[

26%
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[5] B kmxacce 30 yyamuxcs. MaBecTHo, 4uTo 6 uM3 HHUX MOJy-
YWJIHA 38 KOHTPOJBHYIO paboTy omeHKy «5», 12 — omen-
Ky «4», a 9 — oneHKy «3». Bnibepure KpyroByw aua-
rpamMMy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM YCJIOBHAM.

1) 2)

3)

«3»

40 (3"1)

«3»

60%

TemmepaTypa Bo3gyxa B Ejblle BeuepoMm cocraBiasana 14°
Telsia, a K 7 4 yTpa oHa moHu3uiIach Ha 6°. Kakoil cra-
Ja TeMIieparypa Bosayxa B Eabne B 7 u yrpa?

1) -8 °C 2) -4 °C 3) 8 °C 4) npyroii orser

@ CKOJIBKO IeJbIX YHCeJ pPacIoJIOXKeHO mpaBee yuciaa —11,
HO JieBee uucja 4?

1) 14 2) 15 3) 16 4) npyro orBer

CKOJIbKO IIeJIBIX YHCeJI PaCIOJIOMKEeHO ImpaBee yucia —9, HO
JieBee uucJsa —15?

1)5 2)6 3) TaKuX 4YHCceJ HeT 4) 1pyroi oTrBeT
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KysHeuuK MOKET IPBLIrHYTh C JIIOO0ro 1eJIor0 4UcJia Ha Co-
ceqHee. Kakoe HauMeHbIIee KOJUUYECTBO INPHIJKKOB €My Ha-
IO COBEepIUUTh, 4TOOBLI ¢ uucaa 10 momacte Ha yucao —12?

1) 20 2) 21 3) 22 4) npyroi OTBeT
[5] BelunMcauTe C TOMOIILIO pAAa LEabx umcena: 4 — 21.
1) —-15 2) -16 3) —17 4) npyroii oTrseTr

Haubl uncaa: —7, -2, -1, 2, 5, 6. CKoJIBKO cpeaud HHUX
nap NPOTHBONIOJIOMHBIX YUcea?

1) HU OomHOMI 2) ogHa 3) aBe 4) tpu

(2] Cxoabko CYIIIEeCTBYeT LeJIBIX YHCeJ, MOAYJb KOTOPBLIX He
oosabline 67?

1) 6 2) 5 3) 13 4) apyroi oTrBer
Bribepurte uucio, MOAyJbh KOTOPOro HaMMeHBIIHIi.
1) -17 2) 15 3) —18 4) 19
(4] Haiipure cymmy moxyneir yucen —12, 17 u —13.
1) 8 2) 18 3) 42 4) apyroii orser

U3 uucen -7, -3, —5, 11 BribGepure Te, KOTOPbIE PACIOJIO-
KeHBbI B DAAY LEeJBbIX 4YHCeJl IpaBee 4yHCJIa —bH, U HaAUAUTe
CYMMy HUX MOAYJeEH.

1) 12 2) 8 3) 14 4) gpyroi orser

m Kakoe us AAaHHBIX YHCeJI PACIIOJIOXKEHO B PAAY LeJbIX YH-
ces JeBee Jpyrux?

1) —80 2) 3 3) -5 4) 14
(2] Kakoe u3 maHHBIX yuces HAU6OJIbIIee?
1) —-15 2) -3 3) 7 4) 0

Pacronoskute uncaa —19, —21, 43 B nopsifke Bo3pacTaHUS.
1) —-19, -21, 43 2) 43, -21, —-19
3) -21, —-19, 43 4) npyroii orser

(4] Kakoe u3 JaHHBIX HepaBeHCTB HEBEepHO?
1)-12 > -5 2)0 <10 3)-9>-10 4)-5<0
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[5] Haiigure npoun3BeieHNe MOAyJIeld HauboJIbIllero oTpuIia-

TeJIbHOTO ¥ HAMMEHLIIErO MOJIOXKUTEJBHOr0 M3 4ducea —4,
-7, 6, 8.

1) 24 2) 56 3) 48 4) npyroii oreeTr

BoinosruTe ciaoxenue: 9 + (—18).
1) -9 2)9 3) 27 4) npyroi oreer

[2] TemnepaTypa Bosgyxa yrpom 6bi1a —13 °C. B Teuenue aus
oHa moBeicuiachk Ha 9°. Halizure TemmepaTypy Boazgyxa
BeYEepOM.

1) —22 °C 2) -4 °C 3) 22 °C 4) npyroi orser
[8] Haiigure cymmy 5 + (=7) + 13.

1) 25 2) 11 3) —11 4) npyroii orser
[4] Brraucaure: 320 + (—486).
1) 166 2) —166 3) —806 4) npyro# orser

[5] HaiinuTe cyMMy Bcex meJBIX umces, GOJBIMUX —9, HO
meHbmux 10.

1) -9 2) 8 39 4) npyroi orBeT

Brruncaute: —11 + (—38).

1) 27 2) —-49 3) —-59 4) npyro#d oTBeT
[2] Beruncaute 3navenue cymmur 37 + (—30) + 43.
1) 50 2) 60 3) 80 4) nIpyro# orBeT

K uyucny —44 npubaBbTe 4YUCJO, IPOTUBOIOJIOKHOE UHCTY
22.

1) —66 2) 22 3) 22 4) apyro# orBer
(4] BanonauTe nponyck: 9 + .. + 37 = 21.
1) 67 2) -25 3) 67 4) npyroi orBeT

[5] s mamHBIX cyMM BhIGEpHTE HAMMEHBILYIO.
1) -28 + (-11) 2) -20 + (—29)
3) —25 + (-13) 4) -19 + (-32)
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BrinosnuTe BhiunTanue: 8 — (—2).

1) 10 2) 6 3) 6 4) -10
[2] Haiigure 3Hauenue pasHoctu —17 — 29.

1) 46 2) -36 3) —46 4) apyroi orseT
Boiaucaure: -2 + 4 — (-3) + (-6) — 1.

1) 4 2) -2 3) -8 4) npyroi oTBeT

(4] Kakoii U3 JaHHLIX IPHMEPOB PEIIéH BepHO?
1) 15 + (-19) = -4 2) -17 + 26 = -9
3) 8 + (—-33) = 41 4) 21 — (-13) = 8

|§| JIJIs KaKOro YHMcJia @ BBINOJIHEHO paBeHCTBO a4 + (—16) =

1) 25 2) -7 3) —25 4) gpyroi orseT

Beimonuure ymuoxkenune: —16 - (—12).

1) —202 2) 202 3) 192 4) gpyroi orser
IZ] Kaxoe m3 magHBIX IpomMaBefleHWiH HaWMeHbIOee?
1) —-43 - 27 2) —23 - (—46)

3) 23 - (—46) 4) -43 - (-27)
Beraucaure: —36 + (—8) - (—9).

1) 108 2) 36 3) —36 4) npyroii orser
(4] BeimorauTe feiicTBums: (-2)% + (-4)® - (-3)*.
1) 21 2) 4 3) —141 4) npyroii oTBer

Kakue opmnHakoBele umciaa caoxkwau: (...) + (...) + (..

+ (...) + (..) = —207?

1) -4 2) -5 3) 5 4) apyroii orset
Buinonuute peserue: —306 : 18.
1) —-17 2) 17 3) 19 4) npyro# orseTr

[2] Cpeau naHHBIX uMcesn BBIGepHTe HamUGOJbIIEE.

1) —24 : (-3) 2) —44 : 11
3) 44 : (—4) 4) —24 : (-6)
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Haﬁ,ll[H’I‘e 4YHUCJO0 X, MOJad KOTOPOro BEepHO PpaBeHCTBO

-17 - x = 323.

1) -16 2) 17 3) 19 4) apyro#i oTBer
Beraucaure: —560 : (=7) - 4.

1) —20 2) 20 3) 320 4) npyroii orseT

(5] Boruuciure: —35 - (—6) — 763 : (=7).
1) -101 2) 101 3) 319 4) npyroii oTseT

Breruucaure: 14 - (-28) + 12 - 14.
1) —224 2) 224 3) 560 4) npyroii orseTr

[2] Kakyio mapy umces M3 IpeNIOMEHHBIX HYKHO BCTABHTh,
4yTo0ObI 0KAa3aJIOCh BEepPHBIM paBeHCTBO 15 - (... + 7) =
=-15-14 -7+ .. 7

1) 14 u 15 2) 14 u -15
3) 14 u 15 4) -14 u -15
Kakue snaky («+» HIX «—») HYXHO BCTAaBUTb, 4TOOBI IO-
JYYUJIOCHh BEPHOE PABEHCTBO:
-28-(-24-21)= ...28 - 24 ... 28 - 217
1) «t+» 1 «+» 2) «t» U «—»
3) «—» U «+» 4) «—» | «—»

Kakoe n3 gaHHBIX uHces]l He ABIAETCA AeJUTeJeM 4YHCIa
49 - 12 — 19 - 12?

1) 36 2) 5 3) 11 4) 15
Kakxoe u3 gaHHBIX 4uUCeJ] HaMMeHbIlee?

1)5-7+7-(-3) 2)5-(-7—-17-3

3)9-7-9-(-2) 4)9-(-7)+9-2

Brruncimre: —(-12 - 13).
1) -1 2)1 3) -25 4) 25
[2] B kakoM M3 MpPUMEPOB CKOOKM PACKPBITHI BEPHO?

1) «(-20 + 14 — 11) = —20 + 14 — 11
2) (17 - 9 + 32) = —17 + 9 — 32
3) (-10 + 5 — 14) = 10 + 5 + 14
4) —(42 — 15 + 2) = —42 + 15 + 2
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BamonuuTe mpomyck: —15 — (—29) = —(...).

1) 14 2) -14 3) —44 4) npyroii orBet
Brruucaure: —25 — (25 — 17).
1) -17 2) —67 3) 33 4) npyroii oTBeT

Kakue 3HaKH («+» MIM «—») HY?KHO BCTaBUTh, YTOOBI IIO-
JIyYMJIOCh BePHOE PaBeHCTBO: ...(—12 — (—4)) ... (17 — 20) =
=12 -4 — 17 + 20?7

1) «+» 1 «+» 2) «t» B «»
3) «=» U «t» 4) «— U «>»

PackpoiitTe CKOOKH: a — (¥b + o).

1)a —b-c¢ 2)a—-b +c
3a+b-c 4) npyroii orBeTt

[2] BanonnuTe mpomyck: —(—19 — 44) = —(...).
1) 25 2) —63 3) 63 4) npyroii oTsert

B kKakoM 13 MPUMEPOB IIOCJE€ BBIYUCJIEHHII B OTBETE IOJY-
yaeTca 4Yucjao —4?

1) 13 - (19 - 2) 2) 14 — (19 - 3)
3)9 - (6 - 5) 4) -9 + (-4 - 8)

Boruucaure: —-16 — 14 + 25.

1) -55 2) =27 3) 5 4) apyroi# orBer
Beruucaure: (—53 — 45) — (563 — 45).

1) 106 2) 90 3) —106 4) npyroii oTBer

Raxaﬂ N3 OJAaHHBIX TOYeK HauboJee yaaJieHa OT TOYKH
N(-2)?

1) A(-8) 2) B(0) 3) C(3) 4) D(6)

[2] Hafimure paccTosHMe HAa KOODPAMHATHOH OCH MEXKAY TOU-
Kamu A(—6) u B(4).

1) 10 2) 6 3) 2 4) npyroii oTBer

Hangure xoopamuatel Touku C — cepeauHbl oTpe3ka AB,
ecau A(—11) u B(7).

1) C(—2) 2) C(0) 3) C(2) 4) apyroii orBer
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(4] Haym KoopauHaThel Touek: A(—3), B(2), C(-1), D(4). Ka-
KOM M3 YKa3aHHBIX OTPE3KOB MMeeT HAMMEHBIIYIO AJHHY?

1) AB 2) CD 3) BD 4) BC

CKOJIBKO TOYEK C IeJBIMA KOOPAMHATAMH pPacHOJIOXKEeHO
Ha KOOPAHHATHOM ocu Mexxkay Toukamu M(—7) u N(2)?

1) 7 2) 8 3) 10 4) apyroi orBer

Vkaxxure ApoOb, IPOTHBOIOJOMKHYIO Jpobu %

1) % 2) f% 3) —% 4) apyroii oTBeT

[2] Kakaa u3 mamHbIX Apobeit —— 3 3 paBHA ~ 3
-11° 11’ 11 11°

1) nepBas 2) BTOopas 3) Tperba

4) cpenu INepedYMCJEHHBIX Jpobell Takoud HeT

Briuyucaure: \— 3’ + ‘—l’ X

3 2
g 2) 2 3) 4) roit oTBeT
6 6 6 APY
[4] BoiGepure YHCIO ¢ HAMMEHBIIMM MOAYJIEM.
7 5 6 4
1) 5 2) 7 3) 5 4) 7
5| 4 1| 5
(5] Berumcaure: '77‘- 5t \_E‘ e
D % 2) ‘2‘ 3) % 4) npyroi orseT

18 o
IIpeacraBpTe Opo6H 54 B BUAE HEeCOKpaTuMoO# apobu.

9 2) 3 1 i
1) 27 ) 9 3) 3 4) npyroii oTBET
5
@ IIpuBeaute ApobH —7 K 3HaMeHaTeJlio 42.
5 30
D35 2
3) 9TO HEBO3MOMKHO 4) ppyroi orseT
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15
BriGepure 4MCI0, MOAYJIb KOTOPOTO PaBeH .

3 45 16 .
_9 22 - TBET
1) 7 2) ) 3) 5 4) npyro# o
4 24
HafinuTe 4mciIo X, A KOTOPOTO BEPHO PABEHCTBO = — 7.
1) 9 2) -6 3) -9 4) npyroi# orseT
Kakxoe 13 JaHHBIX 4YKCeJ ABJAETCS HATYPAJIbHBIM YHCJIOM?
12 48 72 64
D 30 2 —% 3 12 1
TECT 23
Kakaa 3 maHHbIX apobeii Hanboabiras?
2 5 3 1
D) ~16 2) —3 3 3 1 3
8 1 1
[2] Banumure uncaa —9® ~g» g B NODAAKe yOBIBaHMA.
1 8 1 1 1 8
1) Y _5’ _g 2) —Qr —'Ev _5
8 1 1 .
3 9 "3 "% 4) npyroii oTBeT
[3] BribepuTe BepHOEe HepaBeHCTBO.
1 7 13 5 1 8
1) §< 12 2)——8—>—1 3) —1<—Z 4) g> ry
" 3 5
[4] Kakaa us gaHHBIX ApoGeil GoJblie —7» HO MeHbIe 7?
6 1 9 7
D 7 2) 3 3 10 3

Apby3 paspesasu Ha 6 OAMHAKOBHIX KYCKOB, a IIOTOM 5 #3
HHUX paspesayid emé Ha 4 OANHAKOBBIX MAaJIeHBKHX KyCKa
Ka)kabl. JIusa B3ssa 1 GoJblnoii Kycok U 4 MajleHbKHX,
JIupa — 10 maneHbKux, a Tausa B3saga Bcé octajabHoe. Ko-
My U3 AeBOUYEK JOCTaJIoCh OoJibie apbyaa?

1) Taue 2) Jlupge 3) Jluse 4) nOpOBHY
TECT 24
BBIIOJIHUTE CJIOMKEHHe: —% %

1) —% 2) é 3) 4) npyro# orseT



(2] BoimonauTe BhHIUMTaHUE: —i—(—l).

16 4
1) -3 2) -3 3) 3 4) TOH OTBeT
16 16 16 APy
. 4 11
Haiizure uncio x, 7151 KOTOPOTO BEPHO PABEHCTBO g — X = TR
1 1 1 .,
1) 13 2) —5 3) 15 4) npyro# orBer
@ 3anumure cymmy apobeit %Jr (—%] B BUJe paBHOU eil pas-
HOCTH.
9 7 7 9 7 9 o
1) = - = 2) - — = ——|-=
) 1738 ) 5 11 3) 3 ( 11) 4) Ipyroii oTBer
[5] Kakoe u3 maHHBIX YHCes HaUMeHbIlee?
5 2 5 2 5 1 5 1
D57 P57 3977 Do~z

. 5
B oxnoit 6anke g KI BapeHpd. Cxonbko BapeHbA B CeMU
Takux OaHKax?

1) 4% KI 2) 3% KT 3) 3% KT 4) gpyro# orset

(2] PaznenuTe apobs MuHyc mpu mpuduyams wemeépmbuix Ha
Ipobb MuHyc d6e cemHadyamouix.

3 "
1) vy 2) g 3) % 4) apyro#i orser
Hatigure uwucao x, AJs KOTOPOro BEPHO pPAaBEHCTBO
3.2
4 8"
2 7 7 2
1) 7 2) —3 3) 3 4) 7
5 3 6
Bbruncaure: (—§] [_§]°ﬁ'
6 6 17 .
1) 17 2) 17 3) 3 4) npyroi oTBeT
W3 navHBIX mpousBeleHUll BbIOepUTe HAUMEHbIIIEE.
6 5 12 7 4 9 2 10
Di'ss D D DRTRET:
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TECT 26
Burunciure: % + g - (— §)'
D1 2) & 3) 9 4) npyroii oTBeT

9 4
(2] BolmonHuTe yMHOMKEHHE: ~1—'(—; .
7
4

o

1) —% 2) % 3) - 4) npyro# OTBET

BoeimonHuTe AelicTBUA: (%—é]'(-lS).

1) -1 2) 1 3) -5 4) apyroii oTBeT
Jl1a Kakoro 4ucja X BEPHO DPaBEHCTBO %-%—x~%=—1?
19 13 35 .

1) 54 2) s 3) 51 4) npyroii oTrBeT

o 4 7 3 8
BpimosinuTe geidcTBUA: T ( E)-FZ ( 5).

1 1 1
1 -5 2) — 3) 5

IIpencraBbTe ApPOOH —% B BHJe CMeIIIaHHOM Japobu.

4) npyroii oTrBeT

7 5 5 o
1) —3ﬁ 2) —317 3) —2ﬁ 4) Apyroi OTBeT

[2] Beruucnure: —%+(-4%).
1) 42 25>  3) 5> 4 i
) 413 ) 53 ) =513 ) Apyro# oTBeT

W3 naHHBIX YMCces] BbIOEpUTEe HAUMeHbIIlee.

16 5 1 4
1) —6—17 2) —7§ 3) 5 4) —77
[4] BoinosTHMTE BBIUMTAHME: —4%—2%.
11 3 3 .
1) —412 2) —6—12 3) —7§ 4) npyroi orser
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Boruncsimre HanGosee yno6HBIM criocoGoM: 1— - Zﬁ - ﬁ + 5—

1) 4~1—1 2) 4 3) 3 4) npyroii orser

Hatigure paccrosHue MeXAy TOUKAMU A(—5%) " B(IZ%].
1) 7 2) 18 3) 19 4) npyro orser

[2] Haiinure cymmy umces, pacmoiOKeHHBIX Ha paccTosaHuM!
oT Touku A(1).

1) -2 2) 0 3) 2 4) npyroii oreer
Haiinure cpeaguee apudmerndeckoe uucea —11, 9 u 12.
1) 33 2) 5 3) 10 4) npyroit orser

Kakoe 13 maHHBIX uuces PACIOJIOMKEHO HA KOOPAUHATHOMN
ocH IIpaBee JpPyrux?

10 8 9
D10 -l 3)0 4) 1055

Yxkaxure KOOPAMHATY cepeauHbl orpe3ka MN, ecau M(2),
N(-9).

1) 5% 2) —3% 3) 3% 4) npyroii oTBeT

Pemure ypaBHeHue 3x — 15 = 24.
1) 5 2) 13 3) 39 4) npyroii oTBeT
@ Pemiure ypaBHenue 10 — x = 3%.

1) 6% 2) 7% 3) 7% 4) xpyroii oTBer

@ BribepuTe ypaBHeHHE, KOPDHEM KOTODOroO fABISAETCA YHUC-
o 15: 3x—- 15 = 15, 2(x + 15) = 30, 2x — 30 = x + 15.

1) nepsoe 2) BTOpPOE 3) Tperbe 4) TakKoro HeT
Pemure ypaBHeHue 3x — bx — Tx = 23.
5 8 5 .
1) 25 2) 13 3) —25 4) npyroi OTBeT
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1 2
Pemure ypaBHeHUue % . (x + 2§)= 3" (2x +5).

1) 2) 7 3) -2, 4) mpyroit oreer

2]

(4]

o 7
Haiiaure uncio, ecjau g ©ro paBHb 63.

1) 49 2) 64 3) 81 4) apyroii oTBeT

Bpar B 3 pasa crapme cecTpbl, a 4epe3 5 jieT oH Oyner B
2 pasa crapme cecTpbl. CKOJIbKO JeT Gpaty?

1) 15 sner 2) 24 ropa
3) 12 ner 4) npyroi OTBeT

CymmMma aByx umucen 48, npuuéM mepBoe cjaraemoe B 5 pa3
MeHBbIIIe, YeM BTOpoe. Ha CKOJIBKO mepBOe YHCJIO MEHbIIe,
yeM BTOpoOe?

1) ma 8 2) Ha 24 3) ma 32 4) npyroii orser

Pebara mamau 80 rpubos, npuuém Baca mamén rpuGos B
3 pa3a menbme, yeM IleTsa, a Baua — B 2 pasa Ooublme
ITetu. Cronbko rpubos mamén Baua?

1) 48 rpubos 2) 24 rpuba
3) 8 rpuboB 4) npyroii orBer

I'ena sagyman uucmo. Ecim or 3Toro umcia oTHaTs 21,
a K TOJy4YeHHOH pasHocTu npubaButh 67, TO moaydurcsa
171. Kaxoe umcyo 3anyman I'ena?

1) 115 2) 117 3) 125 4) npyroii oTBeT

2]

3anHiuuTe B BHJAE ACCATHYHOMN APOOHU YHCIIO B0CEMb UeEblX
dse dsaduamv namoix.

1) 8,4 2) 8,08 3) 8,8 4) npyroi oTseT

CiouTe I1€Jible YaCcTH HAeCATUYHLIX apobeit 23,17 u
48,84.

1) 101 2) 71 3) 72 4) npyroii oTrBeT
Bripasurte B gmenumerpax 3 cm 6 Mm.

1) 3,06 oM 2) 0,36 o™

3) 36 mm 4) Apyroii oTBeT
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Boipasure B py6asix u kxomeitkax 14,05 p.
1) 14 p. 50 k. 2) 14 p. 5 k.
3) 14 p. 2 k. 4) npyroii orser

Boruncnure: 12 km 904 M + 5 kM 99 M. OTBer 3anumu-
T€ B KHUJIOMETPAaX.

1) 18,003 ¥m 2) 17,003 xm
3) 17,993 km 4) npyroi oTseT
TECT 32

Kaxoe u3 gamuwsix umcen Hamnbosbiuee?
1) 0,084 2) 0,095 3) 0,0319 4) 0,1

[2] IIpu xakoMm 3HAueHHM X BEPHO HEPABEHCTBO 2,73 < x < 2,74?
1) 2,740 2) 2,700 3) 2,730 4) 2,735

Kakyio mudpy MOKHO IOCTABUTHL BMECTO 3HAKa *, uTOOBI
[IOJIYYUTHL BepHOEe HepaBeHCTBO: 75,8%73 < 75,8238?

1) 0 2) 0 w1

3) mobyro 4) npyroi# oTBeTr
BribepuTe HeBepHOE HEpPaBEHCTBO.

1) 3,19 > 3,52 2) 2,6 > 2,21

3) 7,34 > 7,0099 4) 8,095 > 7,1

Pacnoso)xkure B mopanke yObiBamusa uymcaa 5,42; 5,244;
5,424.

1) 5,42; 5,244; 5,424 2) 5,42; 5,424; 5,244
3) 5,424; 5,42; 5,244 4) 5,244; 5,42; 5,424

BrimosnHuTe ciaokenume: 1,65 + 3,2.

1) 1,97 2) 4,67 3) 4,85 4) npyroii oTBeT
@ Brimosauunre Borunranme: 11,2 — 3,98.

1) 7,22 2) 7,32 3) 8,22 4) npyroii orBer
Brinonauure aeiicrBus: 7,21 — 5,9 + 2,69.

1) 3,9 2) 4 3) 15,8 4) npyro# orBeT
Pemure ypaBHeHHe x — 5,16 = 8,32.

1) 12,48 2) 13,6 3) 13,48 4) npyroi oTBeT
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ITo ropHoii gopore aBTOOyC MOAHHMAJCA CO CKOPOCTBLIO
75,9 KM/4, a cIyCKaJica CO CKOPOCTBIO 79,4 km/u. Ha
CKOJIBKO CKOpPOCTBb aBTobGyca IpH HOABbEME MEHbIIe ero
CKOPOCTH IIpU cHOycke?

1) va 3,5 KM/u 2) Ha 3,3 KM/u
3) Ha 4,3 KM/u 4) npyroii oTseTt

YMensuiute apo6s 5,079 B 100 pas.
1) 507,9 2) 0,5079
3) 0,05079 4) gpyroi orseT

@ B szanucu gecATHMuHOW Apo6uM 3amATYI0O HepeHeCJH HA
4 snaka BnpaBo. Kak mameHunace gpo6n?
1) yBenuuunace B 10 000 pas
2) ysesuuunace B 1000 pas
3) ymenpmmiaces B 1000 pas
4) ymenbmuiaacs 8 10 000 pas

Bripasure B menTHepax 87,91 T.

1) 879,1 1 2) 8,791 .

3) 8791 1t 4) npyroii oTrser
@ Breipasutre B mussnumerpax 50,93 am.

1) 0,5093 MM 2) 509,3 MM

3) 5093 mm 4) npyroi orser
BripasuTe B KBagpaTHbIX Kuiomerpax 840 ra.

1) 84 000 km? 2) 8,4 km®

3) 0,84 km? 4) npyroi orseT

BomonHure ymuosxxenune: 20,06 - 0,01.
1) 0,2006 2) 2,006 3) 0,02006 4) 1pyro# oreer
[2] BeinonnuTe ymuoxenne: 12,5 - 1,04.

1) 12,89 2) 13 3) 13,2 4) npyro#i oTser
Pemure ypaBHeHme x : 2,2 = 2,5.
1) 4,5 2) 4,25 3) 4,2 4) npyroi orseT
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Hnausa xomuater 4,1 M, a mupuna 2,9 m. Haiigure mio-
maxb KOMHATHI.

1) 11,89 m? 2) 12,89 m?
3) 13,29 m? 4) npyroii orseTr

BriGepure HaumeHblee MpoHU3BeLeHUe.

1) 3,4 - 1,11 2) 3,4 - 1,09
3) 1,09 - 2,09 4) 3,4 - 2,09

Beinoaunure genenume: 7,104 : 0,01.
1) 7104 2) 0,07104 3) 710,4 4) npyroii orser
@ Beinoauure penenme: 20,703 : 1,03.

1) 20,1 2) 2,01 3) 21 4) npyroii oTBeT
Pemure ypasuenue y - 0,76 = 0,019.

1) 2,5 2) 0,25 3) 0,025 4) npyroii oTrBeT

. 0,03-1,2

[4] Beruncaure: 0,072

1) 0,5 2) 2 3) 5 4) npyro# oTBer
Brruucaure: 56,55 : 6,5 + 5,4.

1) 13,1 2) 14,1 3) 17,6 4) npyroii oTrBeT

Banumute 68% B BUIe JECATUYHON APOOH.

1) 6,8 2) 0,68 3) 0,068 4) npyroi orBeT
[2] BanumuTe 0,0609 B BHAe HPOIEHTOB.
1) 609% 2) 60,9% 3) 6,09% 4) npyroii oTBer

CymmMma Tpéx uucen pasHa 600. ITepBoe WmCIO cOCTaBJSET
32% ot cymMmbI, a Bropoe — 35% . Haiinure Tperbe 4ucC-

J0.
1) 210 2) 201
3) 192 4) npyro# orBeT

Haiigure uucio, ecau 87,5% ot Hero paBHbI 56.
1) 49 2) 52 3) 64 4) npyroi oOTBeT
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CKOJIbKO IPOLUEHTOB MeAM COAEPKHUT CIUIAaB, COCTOAIUM
u3 47 r cepebpa u 153 r megu?

1) 76,5% 2) 44,5%
3) 23,5% 4) npyroi oTrBeT

Yuciao 82 yeeanuusau Ha 35% . Kakoe umcio mosyduiiocs?

1) 28,7 2) 107,6 3) 110,7 4) apyroi oTseT
[2] Yucno 54 ymenbpmuau Ha 18%. Kakoe umcio moayuu-

Joch?

1) 10,28 2) 44,72 3) 50,58 4) npyroi oTBeT

CKOJBbKO BOABI HY;KHO m00aBuTh K 125 r pacTBopa, conep-
skamero 12% cosau, 4To6bl MOJYYHJICA PACTBOP, COAEpKa-
mux 10% conu?

1) 25 r 2) 30 r 3)40 r 4) apyroé orseT
Boifepure HauMeHbIIIee YKCJIO.

1) 25% or 48 2) 20% ot 48

3) 32% ot 45 4) 22% ot 50

(6] Mepsbiit MHOMXUTeNs yBenuuuau Ha 50%, a BropoW
ymensmmin Ha 20% . Kak m3aMeHMJIoCchH mpousBeneHue?

1) He M3MeHHUJIOCH 2) yeBeauuunnock Ha 20%
3) yresmuuigoch Ha 30% 4) npyroii orset

BrimmonauTe ciaoxkenue: —1,4 + (—20).

1) -18,6 2) -21,4

3) —18,4 4) npyroi oTBeT
[2] BamosruTe mpomyck: (—..) + 2,89 = —0,74.

1) -3,63 2) 3,63 3) 2,15 4) 1pyroi oreer
Boimonaute aeiictBusa: 3,49 + (9,7 — 7,49).

1) 13,7 2) -13,7 3) 5,7 4) apyroi orser
(4] Bemonaure genenune: —0,42 : 0,007.

1) -0,6 2) -6 3) —60 4) apyroi orseT
Beluncaure: —9,4 + (-2,4) + (-75,2) : (-0,4).

1) —41,36 2) 3,76 3) 41,36 4) npyroi orser
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Hamumure npubnmxenue umcnaa 9,1087 ¢ usbeITKOM c
TOYHOCTBIO O OJHON COTOI.

1) 9,108 2) 9,10 3) 9,11 4) npyroii orBeT

(2] Hanumure mpubanmxenue umcaa 7,166 ¢ TOUHOCTBIO 10
OJHOI COTO# CHHu3y.

1) 7,2 2) 7,16 3) 7,17 4) n1pyroii orseT
Crkosnbko sHavamux uudp B uuciae 0,8035?
1) tpu 2) ueTnIpe 3) mAaTs 4) apyrom oTBeT

[4] OxpyrauTe uncio 4,5372 ¢ Tounoctsio mo 0,001.
1) 4,537 2) 4,540 3) 4,530 4) npyroii orser

Oxpyriute unciao 935,451 ¢ TOUHOCTBIO N0 YeTHIPEX 3HA-
yamux I1mudp.
1) 935,4 2) 935,5 3) 935,0 4) apyroy oTBeT

Okpyraute uymnciao 5,50782 ¢ TOUHOCTBIO A0 TPeThei 3HAa-
qared mudpsl.

1) 5,51 2) 5,507 3) 5,508 4) apyroi# orser
@ Oxpyruaute uucao 0,784 ¢ touHoctrio mo 0,01.
1) 0,7 2) 0,78 3) 0,79 4) npyro# orseT

Hanaute nmpubamxéHHo cymmy uwmcen 8,222 u 2,666,
p
OKpYIJIUB X ¢ TouHocThI0 m0 0,01.

1) 10,88 2) 10,89 3) 10,9 4) npyroi orBeT

@ Haiinute nmpubiv»KEéHHO pasHOCTb uMcea 7,333 u 11,888,
OKpyrJauB ux ¢ toyHoctbio ao 0,01.
1) 4,56 2) -4,55 3) —4,54 4) gpyroii otrBeT
Hangure kBagpat unucaa 4,12 1 OKpyrjuTe ero A0 BTOPOK
3HauaIed mudpsbl.
1) 17,6 2) 17,0 3) 16,8 4) Ipyrod oTseT

16
IlpencraBbTe, €cin BO3MOMKHO, APOGb Zo B BHIE OBBIKHO-

BEeHHOHN Apobu co sHamenatesnem 100.

16 20
1) 750 2) —

100 3) 9TO HEBO3MOKHO 4) apyroi oTBeT
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[2] Kakasa u3 apobeit He COmepKHUT B 3HaMeHaTese, HO Colep-
SKUT B YUCJHUTEJEe MHOMUTEJL 97

15 14 18 27
Do 2 2 3 35 1 36

IIpencraBepTe AecaTnuHyio aApods 0,54 B Buae OGBIKHOBEH-
HOM HecOKpaTUMO! apobu.

17 27 54
1) 3 2) o 3)

100 4) npyroii oTrBeT

9
[4] Pasnoxure OGLIKHOBEHHYIO ADPOOH 7 B JeCATUYHYIO.

1) 0,94 2) 2,4 3) 2,25 4) npyroi# orBeT

Kakymio u3 gaHHBIX Apo6Geil HeJb3d NPEACTABATH B BHIE KO-
HEYHOM JecATUUYHOH apobu?

14 3 27 36
I 2) & 3) 5 4 =

3amnuinTe MEepUoN AeCATHYHOM apobu 2,49090... .

1) 49 2) 90 3) 09 4) npyroii oTBeT
[2] TIpeacTaBbTe APO6GH % B BHUJle KOHEUHOH JECATHYHOM APOOH.
1) 0,14 2) 0,16
3) 9TO HEBO3MOIKHO 4) apyroi oTBeT
3anumnuTe 0OBIKHOBEHHYIO APOOL i—; B BHJe 0€CKOHEUYHOM
JeCATHUYHOHN MpodH.
1) 0,6(8) 2) 0,(69) 3) 0,(68) 4) npyroi oreer

23
(4] PassoxuTe 0GBIKHOBEHHYIO APOGH 99 B AECATHYHYIO.

1) 0,23 2) 0,23(2) 3) 0,(23) 4) gpyroi orser

IIpencraBbTe mepuosuyueckyw apobs 0,(36) B Bume 0OOBIK-
HOBEHHO# apobu.

9 4
1) o5 2) 1T 3) 9To HEBO3MOKHO 4) npyroii orBer

Hauna orpeska MN pasHa 5,358. 3anuiiure OpHOIMMKEH-
HyI0 AJIMHY oTpe3dka MN ¢ TouHocTsio 40 0,01 ¢ u3GBITKOM.

1) 5,35 2) 5,36 3) 5,358 4) npyroi orseTr
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@ BripasuTte gauny orpe3ka PK gecaTuuyHo# apobbo ¢ TOY-
vHocThIO Ao 0,001 ¢ memocrarkoMm, ecau PK = 5-1%.
1) 5,230 2) 5,231
3) 5,2307 4) n1pyroii OTBeT

IOnuna orpeska MN paBHa 3,(24). Bripasure IJIMHY OT-
peska MN pnecatudHO# APoObI0 ¢ TouHOCThIO A0 0,001 c
HEIOCTATKOM.

1) 3,243 2) 3,244 3) 3,242 4) npyroii orBeT

Inuna orpeska AB paBHa 785,6 cm. Belpasure QJauHY OT-
peska AB B meTpax c¢ TouHOCTBIO Ko 0,01 ¢ M36BITKOM.

1) 7,86 m 2) 7,85 m 3) 7,9 ™ 4) npyroi orseTt

[5] Cropona kBazpara paBHa 4,14 cm. Haiaure mepumerp
KBazpaTa ¢ TouHocTh0 Ao 0,1 ¢ HeZOCTATKOM.

1) 16,0 cm 2) 16,5 cm
3) 16,6 cm 4) npyro#i oTBeT

HaiinuTe mjomajab Kpyra, paguyc KOTOpDOro paBeH 6 cMm.
Cuwnrarh, 4TO uMcio T = 3,14

1) 37,68 cm® 2) 38,26 cm?
3) 113,04 cm® 4) npyroii oTBeT

@ HaiiguTe AJHHY OKPYXKHOCTH, AHaMeETD KOTOpOil paBeH
14 c¢m. CumraTh, 4TO 4MCiOo T = 3,14.

1) 21,98 cM 2) 43,96 cm™
3) 87,92 cm 4) npyroi orBeTr

Kak u3MeHHTCS IUIOmMAnbh Kpyra, €CIM ero AuaMeTp yBe-
JIu4uTh B 3 pasa?

1) yBenuuutcsa B 3 pasa 2) yeeauuurca B 9 pas
3) ymenpmurca B 18 pas 4) npyroil oTseT

Inmua okpyskHocTu pasHa 50,24 cM. Haiigute eé paguyc.
CuuraTh, YTO yucIOo T = 3,14.

1) 8 cm 2) 12 cm 3) 16 cm 4) npyro#t oTBeT

[5] Muamerp mepBoro Kpyra paseH 16 cm, a paaumyC BTOPOTO
paBen 6 cm. HailijuTe OTHOLIEHHWE IJIOMIAJeH 3TUX KPYTOB.

1)8 :3 2) 64 : 9 3) 16 : 3 4) npyroit oTBeET
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Kakasi 43 JaHHBIX TOUYEK PACIOJOXK€HAa HA KOOPAMHATHOU
ocu JieBee APYTrux?

1) A(-3,8) 2) B(-4,5) 3) C(-8,3) 4) D(—5,4)

[2] CkOJIbKO meJBIX 4YHCesJ PAaCHOJIOXKEHO HAa KOODAMHATHOH
ocu Mexnay uuciaamu —19 u 12,87

1) 32 2) 31 3) 33 4) 1pyroii oTBeT

(3] ¥Kyk BbLTeTen uz Toukm A(—0,2) KOOpAUHATHON HPSIMOIA,
nepesieres Ha 4 eJUHMIBI BJIEBO, a 3aTeM Ha 11 exumHMI
BIpaBo. B KaKo#l TOYKe KOODJMHATHON OCH OH OKasajacs?

1) 15,2 2) -7,2 3) 6,8 4) npyro# oTtBeT

[4] Kakue uz Touex A(8), B(—17), C(21), D(—15) pacnosoxe-
HbI JieBee HAuaJla KOOPAHUHAT?

1)BuD 2)AuD 3)CuB 4) npyroi oTseTr

[6] Touka M — cepeauna orpesxa AB. Haiigure KoOpAMHATY
Touku B, ecniu M(-7), A(—15,2).

1) 1,2 - 2) -1,2 3) —22,2 4) Apyroi oTrseT

B kakoit KOOpAMHATHOH YeTBepTH HaxoauTcs Touka A(1l; 6)?

1) B I yeTBepTH 2) Bo II uerBepTH
3) B III yerBepTH 4) B IV uerBepTH

[2] Kakue M3 NaEHBIX TOYeK PACIOJIOMKEHBI IpaBee OCH OPXH-
Hat: A(-1; 3), B(3; 4), C(0; —7), D(2; —3)?

1)A, BucC 2)BucC 3)BulbD 4) nfpyroii oTseT

YKaXUTe KOOPDAUHATHI TOUKH IIe-
peceuenus orpeska AB c¢ ochkio
opzuBat (puc. 31).

3
10 -2)  2) (-2 0) /
3)(0;3) 4 (3;0) 1

[4] Haitqure cymmy opaumeaTer Tou- —4 ‘3/‘2_10 11 234~

YA

Ku A(2; —6) m abcmucesl TOYKH -2
B(9; —3). A -3
1) 11 2) 3 —4
3) -9 4) -1 Puc. 31
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Yemy paBHa aiuHa orpeska MN, ecau M(2; 5), N(-3; 5),
a AJIUHA eIUHWYHOTO OTpe3Ka paBHa 1 cm?

1) 5 cm 2) 6 cm 3) 7T cm

B kmacce 25 yuenukoB. C IOMOILIBIO

cronbuaroi auarpamMmmbel (puc. 32)
BBISICHHUTE, CKOJIBKO B KJjacce MaJb-
YUKOB.

1) 5 ManpUYUKOB

2) 18 ManbYUKOB

3) 20 ManmbYMKOB

4) apyro# orser

3a aBa AHA NPOJAHO HEKOTOPOE KO-
JudecTBO ToBapa. Mcmosab3ys cTOJIO-
yaTylo AuUarpaMMy Ha pHCYHKe 33,
BBIACHUTE, CKOJIBKO IIPDOIIeHTOB TO-
Bapa IPOAAHO B IIePBHIIl JeHb.

1) 24%

2) 38%

3) 76%

4) npyroili orBet

PesepByap BOAOHAMOPHOHN OalIHH
HanoJHseTrca 3a b 4. Ha pucyHke 34
npuBenéH rpaduK HATOJHEHHUHA pe-
sepByapa. Kakas uyacTe pe3epByapa
HamoJIHWJIach 3a nepseie 3 4? OTBeT
BBEIPDA3HTL B IIPOLEHTAX.

1) 62,5% 2) 87,5% 3) 90%
V,
400 T
300 1

2001

100 1

4) npyro# orser

eBouxu

20%

Puc. 32

380 kr

120 xr

I nenr | Il nesb

Puc. 33

4) npyroi orBeT



8%

Ha pucyuke 35 mpuBeneH rpa-
UK IBUXKEHUs Ielrexoja B Te-
yeHHe TpPex dacoB. Yemy paBHa
cpefHss CKOPOCTHL ITeniexona ¢
12.00 zo 14.007?

1) 2 xm/u
2) 3 kmM/u
3) 6 kmM/u
4) npyro# oTseT

Ha pucyuke 36 mpuBenéH rpa-
dUK H3MEeHEeHUus TeMIilepaTyphl
BO3AyXa B TeueHue cyTok. Mame-
peHUsl IPOBOAUINCEH Kaxkable 2 4.
CKOJIBKO YacoB TeMIlepaTypa ObI-
Ja HUKe Hyna?

12 13 14bHH¢

Puc. 35

1) 8 u 2) 16 4 3) 14 g 4) gpyroii oTseT

T,

oMW hR O &

I 1

14 16

Puc. 36
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HUTOroBBIN TECT

Bapuant 1

Brruucamnre: (2% + 3%) :0,9.

11 1
1) 18 2) 0,625 3) 55 4) 6,25
P x _ 10
eLINTe NPONOPLHIO 5 = 7.
1) 16 2) 24 3) 28 4) npyrou orsBeTr

Haigure uuciao, 12% xKotoporo paBubl 240.

1) 28,8 2) 320
3) 2000 4) apyroii orseTr

3a 3,5 4 aBToMOoOMJBb npornéa 238 kM. 3a Kakoe BpeMs
OH mpoigér 578 KM, eciuu Oyaer ABHUIraThbCA C TOU e
cpesHell CKOpOCTBIO?

1) 3a 8 u 18 mMun 2) 3a 8 u 24 MuH
3) 3a 8 u 30 mun 4) npyroi oTBeTr

Bacs 3agyman yuciio, npubasui K Hemy 67, 3aTeM oT pe-
3yJjprara oTHAJ 60, m y Hero mojydujoch uucygo —98.
Kakoe ywuciio sagyman Baca?

1) -19 2) -105 3) 19 4) n1pyrom oTrBer

Peniute ypaBuenue (0,56 — x) - 100 = 8.
1) 0,48 2) 0,64 3) 1,36 4) npyroii orser

Beibepure 4yucio, MOAyJab KOTOPOrO HAWUOOJBIIIHIA.

1) -5 2) -2,3 3) -1% 4) 2%

Hausl Touku A(2; 4), B(3; —1), C(0; 2), D(4; 0). Kakue
U3 9TUX TOYEK pacCIOJIOXKeHbI BhIllle ocu abcirucc?

DA BulbD 2) AucC
3) BulbD 4) gpyroi# oTBer

117



@ Hnuna oxpyskHocTu paBHa 20 cm. Haiigure eé muamerp.
OtBer okpyriuTe 10 corbrx. CuuTaTh, YTO YHCIO T ~ 3,14.

1) 6,37 cM 2) 12,74 cm
3) 12,75 cm 4) npyroi orser

Mama mpomnasbpiBaeT rpAAKy 3a 15 MuH, a Jouka — 3a
20 muH. 3a Kakoe BpeMsi OHH MOTYT I[POIOJIOTH 7 rps-
0K, ecau OyayT paboraTb BMecTe?

1) 3a 35 mun 2)3a luy
3)s3alu 10 mun 4) npyroi oreer



BapuanT 2

Breruucaure: (4% — 1%) :0,7.

1) % 2) 0,375 3) 2% 4) 3,75

PemiuTe npomno x 12
m boroptiio v = 7175-

1) 124 2) 136 3) 142 4) npyroii oreeT

Haitigure uncyao, 22% xoroporo paBubl 110.

1) 24,2 2) 500
3) 2420 4) npyroii oTBeT

3a 2,5 u aBromoOuan npomién 145 kM. 3a Kakoe BpeMdA
oH mpoigér 261 KM, ecau OyaeT ABUratbcsa C TOH ke
cpeAHell CKOPOCTHIO?

1) 3a 4 u 18 mun 2) 3a 4 u 24 MuUH
3) 3a 4 u 30 MmuH 4) npyroit oTBeT

HNpa sagymana uuciao, npudbaBmia K HeMmMy 45, 3aTeM OT
peayabTaTa OTHAJA 87, M Yy Heé IOJIy4UJoCch ducao —14.
Kakoe uucno sagymana Hpa?

1) 73 2) 28 3) —-19 4) npyroi# oTBeT
Pemnre ypaBaenme (x — 0,18) + 50 = 3.

1) 0,36 2) 0,24 3) 2,4 4) npyroi oTBeT
Bribepure 4ucia0, MOAYJb KOTOPOrO HAWOOJBITIUH.

1)-1 2033 3)-2; 4) 23

Hdauber Touku A(1; —1), B(—3; 1), C(—2; 2), D(0; —4). Ka-
KHe M3 9THX TOUYEeK PAaCIIOJIOXKEeHBI HIKe ocu abcimcc?

)B,CuD 2)BucC
3)AuD 4) apyroi# orser
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[9]

JauHa okpy»xkHOCTH paBHa 14 cm. Haiigure eé paguyc. Ot-
BeT OKpPYIJIHTe A0 coThIX. CYuUTaTh, YTO uMcio Tt = 3,14.

1) 2,23 cm 2) 3,34 cm
3) 4,46 cm 4) apyroi orser
Pabounii okpaiiupaer gerajb 3a 24 MUH, a €ro Y4eHUK —

3a 36 muH. 3a KaKoe BpeMs OHM OKpacaT b gerajieil, ec-
au OyayT paboraTh BMecTe?

1) 3a 48 mMun 2)3alu
3)salul2 mum 4) 1pyroi orBetr
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Kpyrosele guarpamMmmbl
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39. ecaTuunble ApoOM MPOU3BOJLHOrO 3HaAKa

.

© 0T U 0N =



TecT
TecT

Tect

TecT

Tect
Tect
Tect
Tecr
Tect

40.
41.

42.
43.

44.
45.
46.
47.
48.

ITpubnausxkenne AecATHUYHBIX Apobeit

ITpubnnixkenne cyMMBbI, PasHOCTH, NMPOU3BEAEHUA U
YacTHOI'O ABYX YHCEJI

Pasznoxenue mosoKuUTEeNbHON OOBIKHOBEHHON Apobu
B KOHEYHYIO AEeCATUUHYIO Ipo0b

BeckoHeuHble mepuogndyecKue AecATUUYHBIE APOOH.
IlepnoauyHOCTL AECATHYHOTO PA3JIOKEHUA OOBIKHO-
BEHHOU Apobu

JdJauHa oTpeska

Jdauna okpysxHocTu. Ilnomans Kpyra
Koopauuarnasa ocs

HexapToBa cucTeMa KOOPAHMHAT HA IIJIOCKOCTU
CronbuaTsie guarpaMMmbl U rpauKu



